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1 Beknopte samenvatting 
De PhD enquête van 2021 laat een aantal knelpunten zien in de promotietrajecten van promovendi in 
Nijmegen: 
 
Publicatiedruk  
Ondanks dat er op Radboud-niveau geen eisen zijn voor het aantal gepubliceerde artikelen, stellen 
promovendi en hun begeleiders hierover eisen. Publicatiedruk speelt een grote rol bij zowel de werkdruk als 
het niet op tijd kunnen afronden van het promotietraject.  

 
Werkdruk 
De helft van de promovendi ervaart een hoge of te hoge werkdruk. Verantwoordelijk hiervoor zijn vooral de 
hoeveelheid werk en publicatiedruk. 

 
Mentale gezondheid 
Bijna de helft van de promovendi geeft aan met mentale klachten te maken hebben gehad. Promovendi 
met een te hoge werkdruk hebben vaker last van mentale klachten.  
 
Vertraging 
Bijna de helft van de promovendi verwacht niet binnen de gestelde termijn van hun promotietraject klaar te 
zijn. Voor promovendi wiens contract al is afgelopen zijn de belangrijkste oorzaken voor de vertraging: het 
geven van onderwijs, problemen met experimenten en veel pogingen om te publiceren.  
 
Begeleiding 
Als de begeleiding niet goed gaat, lijkt het ook op andere vlakken mis te gaan. Promovendi die niet tevreden 
zijn over hun begeleiding werken bijvoorbeeld vaker over, zien slechte begeleiding als de oorzaak voor hun 
hoge werkdruk en hebben minder vertrouwen dat ze na hun promotie een baan vinden. 
 
Loopbaan 
Promovendi zijn onvoldoende voorbereid op hun carrière na hun promotie. Veel promovendi willen in de 
wetenschap blijven maar ze overschatten hun kansen om hun carrière in de wetenschap voort te kunnen 
zetten. Ook geven promovendi aan dat er onvoldoende goede loopbaanactiviteiten zijn.  

 
Promoveren in tijden van een pandemie 
De covid-19 pandemie en lockdown hebben negatieve gevolgen gehad op promovendi, vooral op 
dataverzameling en de sociale aspecten van het promotietraject.  

 
Bepaalde groepen promovendi wat geïsoleerder 
Internationale promovendi, promovendi die geen vooropleiding in Nijmegen hebben gedaan, extern 
gefinancierde promovendi, beurs- en buitenpromovendi lijken geïsoleerder dan de gemiddelde 
promovendus. Ze hebben minder contact met andere onderzoekers en/of zijn minder bekend met PhD 
organisaties (zoals PON en de PhD councils).  
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2 Algemene conclusies en 
aanbevelingen  

 
Onderwerp Conclusies Aanbevelingen 

Begin van het 
promotietraject en 
internationalisering 

• Internationale promovendi en 
promovendi wiens contract is afgelopen 
werken vaker over. 

• Het vinden van een woning is voor 
internationale promovendi nog lastiger 
dan in 2016. 

• 41% van internationale promovendi die 
geen NL spreekt volgt Nederlandse 
taalcursussen; een groot deel denkt dat 
ze er zelf voor moeten betalen.  
 

• Besteed bij het huisvesting 
probleem extra aandacht aan 
internationale promovendi.  

• Communiceer de mogelijkheden 
rondom het volgen van 
(Nederlandse) taalcursussen. 
 

Werkomgeving • Contact met onderzoekers/collega’s is 
goed maar sommige groepen zijn 
geïsoleerder. 

• Promovendi zijn over het algemeen 
tevreden over de faciliteiten.  

 

• Extra aandacht voor 
buitenpromovendi, internationale 
promovendi en promovendi die 
geen vooropleiding in Nijmegen 
hebben gedaan  
 

Covid-19 • Negatieve effecten van de pandemie 
vooral op sociale aspecten en data 
verzameling 

 

- 

PhD organisaties  
 

• Promovendi kennen PhD organisaties 
maar maken weinig gebruik van hun 
aanbod.  

• Een klein deel van de promovendi heeft 
wel eens meegedaan aan activiteiten van 
PON. 

• De helft van de promovendi is van plan 
om in de toekomst een activiteit van 
PON te bezoeken 
 

• PhD councils kunnen  meer 
aandacht besteden aan 
beurspromovendi, 
buitenpromovendi en internationale 
promovendi.  

Begeleiding  
 

• Promovendi hebben gemiddeld drie 
begeleiders.  

• Promovendi krijgen 1,5 uur begeleiding 
per week en zijn hier tevreden over. 

• De meeste promovendi zijn tevreden 
over hun begeleiding maar promovendi 
met vertraging zijn minder tevreden. 

• Promovendi die niet tevreden zijn over 
hun begeleiding scoren vaker negatief 
op andere gebieden:  
Bv. werken vaker over, krijgen minder 
begeleiding, zien slechte begeleiding als 
oorzaak voor hoge werkdruk, hebben 
minder vertrouwen in het vinden van 
een baan na hun promotie.  

 

• Zorg dat alle promovendi regelmatig 
bij iemand uit het begeleidingsteam 
terecht kunnen voor vragen.  

• Monitor of bij de volgende editie van 
de enquête het hebben van 
tenminste twee begeleiders 
standaard is geworden.  

• Kijk naar mogelijkheden om de 
bestaande cursus voor begeleiders 
goed in de organisatie in te bedden, 
uit te bouwen en meer onder de 
aandacht te brengen bij begeleiders.  

• Maak afspraken over wat een goede 
begeleiding van promovendi 
inhoudt.  
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• Zorg dat promovendi bij iemand 
onafhankelijk in het instituut terecht 
kunnen om problemen vroegtijdig te 
kunnen bespreken.  
 

Onderwijs en andere 
taken 

• Een groot deel van de promovendi geeft 
onderwijs. 

• Promovendi besteden bijna een dag per 
week aan het geven van onderwijs.  

• Promovendi leren vooral van collega’s 
hoe ze les kunnen geven. 

• Kijk of cursussen voor promovendi 
voor het lesgeven kunnen worden 
uitgebreid.  

• Monitor hoe veel tijd promovendi 
daadwerkelijk besteden aan het 
geven van onderwijs en pas, indien 
nodig, afspraken aan.  

 

Opleiding en carrière  
 

• Internationale promovendi en 
buitenpromovendi geven aan minder 
toegang tot cursussen te hebben.  

• Promovendi hebben te weinig tijd of 
voelen onvoldoende steun bij 
begeleiders voor het volgen van 
cursussen.  

• Ze hebben behoefte aan een beter 
aanbod aan loopbaan activiteiten.  

• Ze willen na hun promotie graag 
onderzoek blijven doen. 

• Ze schatten de kans om in de 
wetenschap te kunnen blijven 
onrealistisch hoog in. 

• Loopbanen buiten de wetenschap zijn 
geaccepteerd in hun werkomgeving, 
maar onvoldoende bekend bij 
promovendi en hun begeleiders.  

• Minder dan de helft verwacht na hun 
promotie makkelijk een baan te vinden. 

 

• Ga in gesprek over de realistische 
kansen om in de wetenschap te 
blijven werken zodat promovendi 
vroegtijdig aan hun loopbaan 
ontwikkeling kunnen werken.  

• Verbeter het aanbod aan 
loopbaanactiviteiten.  

• Maak structureel budget vrij om de 
PON PhD day aan te kunnen bieden.  

• Geef promovendi voldoende 
voorbeelden voor mogelijke carrière 
paden buiten de wetenschap.  

• Richt het Career Central ook in voor 
promovendi.  

Voortgang 
 

• Veel promovendi hebben vertraging in 
hun promotietraject.  

• Vaak worden geen afspraken gemaakt 
over de gevolgen van de vertraging.  

• Redenen voor de vertraging zijn meestal: 
onderwijsverplichtingen, problemen met 
het project, publicatiedruk en de covid-
19 pandemie. 

• Ga in gesprek om concrete 
voorstellen te formuleren hoe ‘klaar 
in vier jaar’ de norm kan worden. 

• Houd in jaargesprekken de vinger 
aan de pols welke andere 
werkzaamheden eventueel afleiden 
van het promotietraject en maak 
hier (indien nodig) afspraken over.  

• Bespreek vroegtijdig en regelmatig 
de voortgang van de  promovendi en 
wat ze nodig hebben. 

• Maak gebruik van de monitoring in 
Hora Finita. 

 

Werkdruk 
 

• De helft van de promovendi ervaart een 
hoge werkdruk. 

• De hoeveelheid werk en publicatiedruk 
zijn hoofdverantwoordelijk voor de 
werkdruk.. 

• (Veel) onderwijsverplichtingen kunnen 
ook een rol spelen in de werkdruk.  

• Bedenk maatregelen die de 
publicatiedruk van promovendi 
kunnen verlagen.  

• Houd bij promovendi die veel tijd 
aan andere werkzaamheden 
besteden (zoals het geven van 
onderwijs) de vinger aan de pols.  

• Overweeg om in de laatste twee 
jaren het geven van onderwijs 
dermate te verminderen zodat de 
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focus ligt op het afronden van het 
promotietraject.  

• Maak werkdruk van promovendi 
onderdeel van jaarlijkse gesprekken. 

 

Welbevinden 
 

• Vertrouwenspersonen zijn over het 
algemeen bekend bij promovendi. 

• Het Opleiding- en Begeleidingsplan 
wordt veel gebruikt maar niet als nuttig 
ervaren. 

• Mentale klachten en problemen met 
begeleiding komen vaak voor. 

• In eerste instantie zoeken promovendi 
hulp bij andere promovendi en hun 
begeleiders. 

• De steun die wordt geboden aan 
promovendi kan worden verbeterd. 

• Kijk samen met betrokkenen hoe het 
Opleiding- en Begeleidingsplan zo 
kan worden aangepast dat het een 
nuttig hulpmiddel wordt.  

• Voor de bekendheid van 
vertrouwenspersonen is het 
raadzaam dat deze zich bij cruciale 
bijeenkomsten periodiek blijven 
voorstellen.  

• Continueer de ondersteuning door 
de campuspsychologen en houdt de 
vinger aan de pols of ze voldoende 
steun bieden en wachttijden 
acceptabel zijn. 

• Bedenk preventieve maatregelen, 
zoals periodieke PhD support 
sessions of intervisiegroepen. 

• Zorg dat promovendi bij iemand 
terecht kunnen die onafhankelijk is 
van hun begeleidingsteam om 
problemen te kunnen bespreken. 

 

Het proefschrift 
 

• Wetenschappelijke eisen worden 
besproken en zijn helder. 

• Er zijn geen Radboud-brede 
kwantitatieve eisen, maar deze zijn wel 
aanwezig in de hoofden van promovendi 
en hun begeleiders. 

• Vraag faculteiten om kwantitatieve 
verwachtingen expliciet te 
benoemen en dit verzoek officieel bij 
het college van promoties in te 
dienen. Het eventueel toevoegen 
van aanvullende eisen mag het 
promotietraject niet verzwaren. 

• Als er geen kwantitatieve eisen zijn 
communiceer daar ook duidelijk 
over, zodat dit bij alle betrokkenen 
helder is. 

• Neem de ervaringen van 
promovendi mee bij ontwikkelingen 
rondom erkennen en waarderen.  
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3 General conclusions and 
recommendations  

 
Topic Conclusions Recommendations 

Start of the PhD 
trajectory and 
internationalisation 

• International PhD candidates and PhD 
candidates whose contract has ended 
work overtime more often. 

• Finding an apartment is more difficult 
for international PhD candidates than it 
was already in 2016.  

• 41% of the international PhD candidates 
who do not speak Dutch take Dutch 
language courses; a big proportion 
thinks that they have to pay for the 
courses themselves.  
 

• Pay special attention to international 
PhD candidates when trying to 
improve the housing situation.  

• Communicate clearly about the 
opportunities for taking (Dutch) 
language courses. 
 

Work environment • Contact with other researchers/ 
colleagues, in general, is good but some 
groups are more isolated than others.  

• PhD candidates are satisfied with the 
research facilities.  

 

• Pay special attention to external PhD 
candidates, international PhD 
candidates and PhD candidates who 
did not study in Nijmegen before. 

Covid-19 pandemic • The pandemic mainly had negative 
effects on the social aspects and data 
collection.  

 

- 

PhD organisations  
 

• PhD candidates are familiar with PhD 
organisations but do not make a lot of 
use of their activities.  

• Few PhD candidates have participated in 
the activities organized by PON but half 
of the PhD candidates plan on doing so 
in the future. 

  
 

• PhD councils could pay more attention 
to scholarship, external and 
international PhD candidates.  

Supervision 
 

• PhD candidates have on average three 
supervisors.  

• PhD candidates receive in a week on 
average 1,5 hours of supervision and are 
satisfied with this amount.  

• Most PhD candidates are satisfied with 
their supervision but PhD candidates 
who are not on track are less satisfied. 

• PhD candidates who are not satisfied 
with their supervision score lower on 
several other aspects: E.g. they work 
overtime more often, get less 
supervision, have the impression that 
their supervision contributes to a high 
work-pressure, are less convinced that 
they will find a job after their PhD.  

• Make sure that all PhD candidates 
have someone in their supervision 
team they can regularly approach for 
questions.  

• Monitor in the next edition of this 
survey whether having at least to 
supervisors has become a standard.  

• Look for possibilities to optimally 
integrate the course for supervisors of 
PhD candidates, expand the course 
and make the course more known to 
the target group.  

• Make agreements on what a good 
supervision of PhD candidates looks 
like.  
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 • Make sure that PhD candidates can 
approach someone who is 
independent of their supervision team 
and with whom they can discuss 
sensitive issues on time.  

 

Teaching and other 
duties 

• Most PhD candidates teach or supervise 
students.  

• They spend on average one day a week 
on teaching.  

• PhD candidates mainly learn from their 
colleagues how to teach. 

 

• Look into possibilities to expand 
courses for PhD candidates on 
teaching.  

• Monitor how much time PhD 
candidates spend on teaching in 
practice and adjust agreements if 
necessary.  

 

Professional 
development and 
career  
 

• International and external PhD 
candidates indicate that they have less 
access to educational activities.  

• PhD candidates have too little time or 
experience too little support from 
supervisors to attend courses.  

• They are in need of more career 
development activities.  

• They would like to stay in academia after 
their PhD.  

• They overestimate the chance of being 
able to stay in academia.  

• Career paths outside of academia are 
accepted by their peers but the 
possibilities are less visible for PhD 
candidates and their supervisors.  

• Less than half of the PhD candidates 
think that they will easily find a job after 
their PhD. 

 

• Have an open discussion about the 
realistic chances of staying in 
academia so that PhD candidates can 
work on their career development on 
time.  

• Improve the opportunities for career 
development.  

• Structurally reserve budget for the 
PON PhD day.  

• Show PhD candidates enough 
examples for career paths outside of 
academia.  

• Set up the platform Career Central for 
PhD candidates as well.  

Progress 
 

• Many PhD candidates are delayed in 
their PhD trajectory.  

• In  many cases no agreements are made 
on how to deal with this delay.  

• Reasons for delay are often: teaching, 
problems with the research project, 
publication pressure and the covid-19 
pandemic. 

• Come up with concrete proposals how 
‘done in four years’ can become a 
normality rather than an exception.  

• During annual conversations, keep 
track of other duties of PhD 
candidates that can distract them 
from their PhD trajectory and make 
agreements if necessary.  

• Regularly and timely discuss the 
progress of PhD candidates and what 
they need. 

• Make use of the monitoring within in 
Hora Finita. 

 

Workload  
 

• Half of the PhD candidates experience a 
high workload. 

• Large amount of work and publication 
pressure contribute to the high 
workload. 

• Teaching oblications can also play a role.  

• Come up with measurements to 
reduce the publication pressure 
among PhD candidates.  

• Keep track of the extra tasks of PhD 
candidates (such as teaching). 

• Consider drastically reducing the 
teaching load in the last two years of 
PhD candidates to focus on finishing 
the PhD trajectory.  
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• Put workload on the agenda of annual 
discussions. 

 

Wellbeing 
 

• PhD candidates are familiar with the 
confidential advisors.  

• The training and supervision plan (TSP is 
used a lot but it is not perceived as very 
useful.  

• Mental complaints and problems with 
supervision occur a lot.  

• If PhD candidates encounter problems 
they initially look for support in their 
close surroundings, e.g. their peers and 
supervisors. 

• The support that the institution offers to 
PhD candidates can be improved. 

• Together with the involved parties, 
come up with ways to improve the TSP 
such that it is perceived as a helpful 
instrument.  

• To guarantee a continued visibility of 
the confidential advisors, it is advised 
that they are regularly invited by 
institutes/graduate schools to 
introduce themselves.  

• Continue with the service by the 
campus psychologists and monitor 
whether they can offer sufficient 
support and whether waiting times 
are acceptable.  

• Come up with preventive 
measurements such as regular PhD 
support sessions or peer coaching 
groups.  

• Make sure that PhD candidates can 
approach someone who is 
independent of their supervision team 
if they encounter problems. 

 

PhD thesis 
 

• The scientific criteria are discussed and 
clear. 

• There are no Radboud-wide quantitative 
criteria on for instance the required 
number of publications. However, these 
criteria are very present in the minds of 
PhD candidates and their supervisors. 

• Ask faculties to explicitly identify the 
quantitative requirements and ask 
them to hand in an official request at 
the board of promotions. Additional 
criteria may not have negative effects 
on the load of the PhD trajectory. 

• If there are no quantitative criteria, 
communicate this clearly to all 
involved parties such that everyone is 
aware of this.  

• In the discussions around Recognition 
& Rewards, take into account the 
experiences of PhD candidates.  
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4 Inleiding 
 

In het najaar van 2021 werd onder promovendi in Nijmegen een uitgebreide enquête afgenomen. Gezien de 
grote hoeveelheid aan informatie die de enquête heeft opgeleverd, focussen we in dit rapport op de 
belangrijkste bevindingen. Voor diepgaande informatie wordt verwezen naar de tabellen in de bijlage. Het 
rapport heeft twee doelen: het identificeren van knelpunten en het bepalen van vervolgacties om de 
promotietrajecten van promovendi verder te verbeteren.  
 
Om de lezer te helpen de vele bevindingen te plaatsen wordt het rapport ondersteund door grafieken 
waarin een aantal afwijkende groepen respondenten in vergelijking met het Radboud gemiddelde getoond 
worden.   
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5 Methode 
5.1 Data verzameling  

5.1.1 De vragenlijst 

De PON enquête werd in een samenwerking tussen de PhD Organisation Nijmegen (PON) en Academic 
Affairs (Institutional Research en Research & Impact Strategy) samengesteld op basis van de eerdere editie 
(2016), vragen uit een landelijke enquête die in hetzelfde jaar aan verschillende universiteiten werd 
afgenomen en recente ontwikkelingen op het gebied van promovendibeleid (o.a. de impact van de Covid-19 
pandemie). De vragenlijst bestond in totaal uit 88 vragen (zie bijlage). Respondenten konden de vragenlijst 
in het Nederlands en in het Engels invullen.  

5.1.2 Uitnodiging en afname  

Met behulp van het nieuwe promovendi volg- en registratiesysteem Hora Finita1 werden op 29 september 
2021 alle in Nijmegen geregistreerde promovendi (N=2874) uitgenodigd om de enquête in te vullen. Ze 
hadden iets meer dan drie weken de tijd om de enquête in te vullen (van woensdag 29 september tot en 
met maandag 25 oktober 2021). De doelgroep heeft twee herinneringen per mail ontvangen op 8 en 18 
oktober, mits ze de vragenlijst nog niet volledig hadden ingevuld.   

5.2 Analyse 

5.2.1 Algemene analyse 

Bij de analyse van de enquête worden alle antwoorden per vraag meegenomen, dus ook antwoorden van 
respondenten die niet de hele vragenlijst hebben ingevuld. Alle resultaten werden getoetst (α=0.05, 
tweezijdig), met het gemiddelde van alle respondenten van de Radboud Universiteit en het Radboudumc 
(Radboud gemiddelde ‘RU21’) als referentie. Alle tabellen zijn in de bijlage opgenomen. In deze tabellen is 
met kleur aangegeven als een score van een groep significant afwijkt van het instellingsgemiddelde. Een 
rood getal betekent dat de waarde significant kleiner is dan het instellingsgemiddelde en een blauw getal 
significant groter. 

5.2.2 Doelgroepen analyse 

Om erachter te komen of bepaalde onderwerpen vooral voor bepaalde groepen spelen maken we gebruik 
van een doelgroepen analyse. Deze analyse houdt in dat de antwoorden van respondenten op elke vraag 
worden opgesplitst naar groepen. Dit doen we op basis van a) bepaalde groepen promovendi (bv. 
nationaliteit) b) de antwoorden op bepaalde vragen in de enquête (zie tabellen hieronder) en c) het 

 
 
1 In gebruik aan de Radboud Universiteit en het Radboudumc sinds 1 september 2021 
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onderzoeksinstituut waar de promovendi werken. In dit rapport wordt niet gekeken naar verschillen tussen 
instituten. De resultaten per instituut zijn na te lezen in de tabellen in de bijlagen.  
 
 
a) Groepen promovendi  
 
Variabele  Groep 1 Groep 2 Groep 3 Groep 4  

Nationaliteit Nederlands Niet Nederlands, 
EER2 

Niet EER - 

Geslacht vrouw man divers - 

VSNU type 1: werknemer-
promovendi/ 
promoverende 
medewerkers:  
 
Werknemer die een 
arbeidsovereenkomst 
en een afspraak 
gericht op een 
promotietraject heeft 
met de eigen 
universiteit of UMC. 

2: beurs-
promovendi: 
 
 
 
geen arbeidsover-
eenkomst met de 
universiteit waar de 
promotie wordt 
afgerond, maar die 
als hoofddoelstelling 
heeft te promoveren 
en daarvoor 
middelen ontvangt 
van een beurzen-
verstrekker. 

3: extern 
gefinancierde 
promovendi:  
 
 
wordt op een of 
andere wijze 
gefinancierd voor 
haar/zijn promotie of 
dat zij/hij in ‘de tijd 
van de baas’ mag 
promoveren 

4: buitenpromo-
vendi:  
 
 
 
krijgt geen tijd of geld 
van een externe partij 
ten behoeve van een 
promotie, maar die 
wel als doelstelling 
heeft te promoveren 

PhD fase Eerstejaars Midden Laatstejaars Buiten aanstelling 

Cohort Voor covid-19 
pandemie 
begonnen 
(peildatum 1 maart 
2020) 

Tijdens de covid-19 
pandemie 
begonnen 
(peildatum 1 maart 
2020) 

- - 

 
b) Groepen op basis van antwoorden op andere vragen 
 

Variabele Vraag Groep 1 Groep 2 Groep 3 Groep 4 

Carrière Welke carrière 
streef je na na je 
promotie traject? 

Onderzoek in 
academia 

Onderzoek buiten 
academia 

Geen onderzoek Weet niet 

Op schema Lig je op schema 
met jouw 
planning?  

ja of  
nee, ik lig voor op 
schema 

nee, ik lig achter 
op schema 

- - 

Welbevinden Over het 
algemeen, welk 
effect heeft je PhD 
project op je 
welbevinden? 

(zeer) negatief neutraal (zeer) positief - 

Tevredenheid Hoe tevreden ben 
je over het 
algemeen met je 
PhD traject op een 

>=7  
(mediaan) 

< 7  
(mediaan) 

- - 

 
 
2 EER = Europese Economische Ruimte: EU-landen plus Liechtenstein, Noorwegen en IJsland. 
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schaal van 1 (zeer 
ontevreden) tot 10 
(zeer tevreden)? 

Begeleiding Hoe tevreden ben 
je over het 
algemeen met de 
begeleiding die je 
krijgt? 

(zeer) ontevreden neutraal (zeer) tevreden - 

Werkdruk Hoe zou je de 
werkdruk/tijdsdruk 
in jouw PhD 
project 
omschrijven? 

Hoog Te hoog - - 

Vertrouwen 
carrière 
 

In hoeverre ben je 
het met de 
volgende uitspraak 
eens? Het zal 
makkelijk voor me 
zijn om na mijn 
promotie een baan 
te vinden.  

(1-3) 
geen of niet veel 
vertrouwen dat 
baan gaat vinden  

(4-5) 
vertrouwen dat 
baan gaat vinden  

- - 
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6 Resultaten 
6.1 Respondenten 

De vragenlijst werd door 695 promovendi volledig ingevuld. Dat is een respons van 24%, iets lager dan bij de 
vorige editie in 2016 (27%). De helft van de respondenten was werkzaam bij het Radboudumc (351; 50,5%) 
en de ander helft bij de Radboud Universiteit (344; 49,5%). In onderstaande tabel is de respons per instituut 
en geslacht na te lezen. 
  
Tabel 1: Aantal respondenten per instituut op alfabetische volgorde en geslacht. Populatie = het aantal promovendi die 
uitgenodigd werd om de vragenlijst in te vullen. Respons = aantal promovendi die de vragenlijst volledig heeft ingevuld.  
Instituut Afkorting Populatie Respons 

  N n % 

Behavioural Science Institute  BSI 163 42 25,8% 

Business and Law Research Centre  BLRC 69 16 23,2% 

Centre for Language Studies  CLS 74 22 29,7% 

Donders Institute for Brain, Cognition and  
Behaviour  

DI 470 115 24,5% 

Institute for Computing and Information Sciences  ICIS 72 19 26,4% 

Institute for Management Research  IMR 98 27 27,6% 

Institute for Mathematics, Astrophysics and  
Particle Physics  

IMAPP 59 22 37,3% 

Institute for Molecules and Materials  IMM 167 45 26,9% 

Institute for Science in Society  ISIS 23 5 21,7% 

Institute for Water and Wetland Research3  IWWR7 58 9 15,5% 

Max Planck Institute  MPI 34 7 20,6% 

Radboud Institute for Culture & History  RICH 134 35 26,1% 

Radboud Institute for Health Sciences  RIHS 808 180 22,4% 

Radboud Institute for Molecular Life Sciences  RIMLS 416 88 21,2% 

Radboud Social Cultural Research  RSCR 60 15 25,0% 

Research Centre for State and Law  LAW 66 20 30,3% 

Research Institute for Philosophy, Theology and Religious 
Studies  

PTR 94 21 22,3% 

Radboud Docenten Academie  RDA 9 6 66,7% 

Geslacht     

Vrouw   1690 446 26,4% 

Man   1184 234 19,8% 

Overig/geen  
antwoord  

Ov/ga Onbekend 15 Onbe-
kend 

Totaal  RU21 2874 695 24,2% 

 
 
 

 
 
3 Het IWWR heet sinds 2021 Radboud Institute for Biological and Environmental Sciences (RIBES) 
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Geslacht 
De meeste respondenten zijn vrouw (64%). Dit komt ongeveer overeen met de verdeling van alle 
promovendi in Nijmegen waar de meerderheid vrouw is (59%). De respons van de vrouwelijke promovendi 
is iets hoger (26%) dan het respons van hun mannelijke collega’s (20%).  
 
Nationaliteit  
De meeste respondenten hebben de Nederlandse nationaliteit (69%). Van de internationale respondenten 
heeft ongeveer de helft een nationaliteit binnen de Europese Economische Ruimte (EER4, 14%) en de andere 
helft (16%) buiten de EER. Het aandeel internationale promovendi onder beurspromovendi is bijzonder 
hoog is (77%). Binnen deze groep komen vooral nationaliteiten buiten de EER veel voor (68%) terwijl dit 
Radboud breed maar 16% is.  
 
Taal 
De Engelse taal is onder promovendi heel gebruikelijk. De meerderheid (83 %) heeft de Engelse vragenlijst 
ingevuld. Deze stond in de uitnodiging als eerste genoemd. Van de Nederlandse respondenten heeft 23% 
ervoor gekozen om de vragenlijst in het Nederlands in te vullen.  
 
Leeftijd 
De meeste promovendi zijn jonger dan 30 jaar (60%). Werknemer promovendi zijn gemiddeld jonger (73% 
jonger dan 30 jaar) dan beurspromovendi (64% ouder dan 30), extern gefinancierde (68% ouder dan 30) en 
buitenpromovendi (96% ouder dan 30). 
 
Vooropleiding 
Van alle respondenten hebben 41% voor hun promotietraject al in Nijmegen gestudeerd.  
 
VSNU type 
De meeste respondenten zijn werknemer promovendi of promoverende medewerkers met een 
arbeidsovereenkomst bij de universiteit of het UMC (74%)5. De overige zijn buitenpromovendi (6%), 
beurspromovendi (3%) en extern gefinancierde promovendi (3%). Voor 13% kon de type niet eenduidig 
bepaald worden op basis van de antwoorden.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
4 EER = Europese Economische Ruimte: EU-landen plus Liechtenstein, Noorwegen en IJsland. 
5 Zie blz. 38, hoe de VSNU type op basis van de antwoorden van promovendi bepaald werd. 
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6.2 Algemene tevredenheid 

De gegevens waarop de volgende tekst gebaseerd is, zijn te vinden in de bijlage: zie tabel 2.78. 
 
Promovendi zijn redelijk tevreden met hun promotietraject  
Promovendi werden gevraagd hoe tevreden ze over het algemeen met hun PhD traject zijn. Het Radboud 
gemiddelde was 7,06 (op een schaal van 1 zeer ontevreden tot 10 zeer tevreden). Als promovendi 
ontevreden zijn over hun begeleiding of een te hoge werkdruk ervaren, zijn ze aanzienlijk minder tevreden 
(zie Figuur 1). 
 

 
Figuur 1. Algemene tevredenheid met het PhD traject op een schaal van 1 (zeer ontevreden) tot 10 (zeer tevreden). 
Promovendi die net begonnen zijn (7,5) en promovendi die tevreden zijn over hun begeleiding zijn meer tevreden dan het 
Radboud gemiddelde (7,1). Promovendi die na hun PhD niet in het onderzoek willen werken (6,8), die vertraging hebben 
(6,6) of een te hoge werkdruk ervaren (5,3) gaven een lagere score. De laagste score werd gegeven door promovendi die 
niet tevreden zijn over hun begeleiding (4,5).  
 

6.3 Begin van het promotietraject  

De gegevens waarop de volgende tekst gebaseerd is, zijn te vinden in de bijlage: zie tabellen 2.7-2.13. 
 
Promotieduur is meestal 4 jaar 
Voor de meeste promovendi (58%) duurt het promotietraject vier jaar (zie Figuur 2). Een promotieduur van 3 
jaar komt vooral bij promovendi van het Radboudumc veel voor (28%). Bij buitenpromovendi komt het heel 
vaak voor dat er geen officiële duur is (48%). Promovendi wiens contract inmiddels al is afgelopen hadden 
vaak een contract van 3 jaar. 

1 2 3 4 5 6 7 8

Ontevreden over begeleiding

Te hoge werkdruk

Vertraging

Wil niet in het onderzoek blijven

1e jaars

Tevreden over begeleiding

Radboud Subgroep



 
 Datum  29 september 2022 

Referentie  Academic Affairs 

Pagina  18/39 

 
Figuur 2. Officiële promotieduur. Grijs: Radboud gemiddelde. Zwart en roodtinten: interessante subgroepen die 
significant afwijken van het gemiddelde.  
 
Bepaalde groepen promovendi werken over 
De meeste promovendi besteden per week gemiddeld 37-48 uur aan hun promotieonderzoek (zie Figuur 3). 
Het is opvallend dat bepaalde groepen vooral overwerken (meer dan 48 uur per week, zie Figuur 4): Bijna de 
helft van de promovendi die een te hoge werkdruk ervaren, werkt over. Promovendi wiens contract al is 
afgelopen besteden ook veel tijd aan hun promotieonderzoek. Dit is opmerkelijk aangezien ze in de meeste 
gevallen voor dit werk niet meer betaald worden. Ook internationale promovendi (zowel EER als niet EER) en 
promovendi die ontevreden zijn over hun begeleiding werken vaak over. 
 

 
Figuur 3. Het gemiddelde aantal uren dat promovendi per week besteden aan hun PhD project. 
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Radboud
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Figuur 4. Overwerken. Groepen promovendi die significant vaker dan gemiddeld aangeven meer dan 48 uur per week te 
werken. Licht grijs: Radboud gemiddelde. Roze: na contracteinde, promovendi wiens contract al is afgelopen; rood: 
internationale promovendi (EER en niet EER). Donkerrood: promovendi die ontevreden zijn over begeleiding, zwart: 
promovendi die een te hoge werkdruk ervaren. 

6.4 Internationalisering 

De gegevens waarop de volgende tekst gebaseerd is, zijn te vinden in de bijlage: tabellen 2.17-2.22. 
 
Binnen het thema internationalisering hebben we gevraagd naar de tevredenheid over de komst naar 
Nederland, eventuele ervaren problemen en de geboden hulp. Hierbij is onderscheid gemaakt tussen 
buitenlandse promovendi met een Nederlandse vooropleiding die hun verblijf in Nederland verlengden (al 
in NL) en buitenlandse promovendi die helemaal nieuw in Nederland aankwamen (nieuw in NL). 
 
Internationale promovendi die al in Nederland woonden lijken niet te verschillen van internationale 
promovendi die nieuw in Nijmegen zijn (zie Figuur 5).6 

 
Figuur 5. Algemene tevredenheid van internationale promovendi toen ze naar Nederland zijn gekomen. 
 

 
 
6 Verschillen tussen groepen werden niet voor significantie getoetst. Alle groepen werden alleen met het Radboud gemiddelde 

vergeleken.  
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Promovendi die meer dan 48 uur per week aan hun 
promotieonderzoek besteden
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Te hoge werkdruk
Ontevreden met begeleiding
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Na contracteinde
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Je financiële situatie

Welkom voelen bij universiteit/UMC

Ondersteuning door collega's

Ondersteuning door (co)promotoren

Algemene ervaring toen je naar NL bent gekomen

Tevredenheid van internationale promovendi met...

nieuw in NL al in NL



 
 Datum  29 september 2022 

Referentie  Academic Affairs 

Pagina  20/39 

Huisvesting van internationale promovendi is verslechterd ten opzichte van 2016 
Huisvesting is een bekend probleem. Ook vijf jaar geleden stond huisvesting bovenaan de lijst met 
problemen die internationale promovendi ervaren. Echter is het probleem sindsdien erger geworden. In 
2016 had 31 procent problemen bij het vinden van een woning, nu is dat 76 procent (zie Figuur 6).  
 

 
Figuur 6. Problemen die internationale promovendi ervaren. Ver bovenaan staat het vinden van een woning.  
 
Minder dan de helft van internationale promovendi volgt Nederlandse taalcursussen 
Eenenveertig procent van de internationale promovendi die geen Nederlands spreken volgt taalcursussen 
Nederlands van Radboud in’to Languages of heeft dit in het verleden gedaan. Voor de meerderheid betaalt 
de werkgever (75%). Het is opvallend dat 10% aangeeft zelf voor deze cursus te betalen terwijl het de 
bedoeling is dat de werkgever dit betaalt. Ook geeft 13 procent als reden aan geen taalcursus te willen 
volgen omdat ze er zelf voor moeten betalen.  
 
 
Aanbevelingen 

• Bij het zoeken naar oplossingen voor het huisvesting probleem in Nijmegen en omstreken, neem 
internationale promovendi (die bijvoorbeeld vaak geen Nederlands spreken) mee.  

• Communiceer duidelijk naar promovendi wat de mogelijkheden zijn voor het volgen van 
taalcursussen en de regels rondom de financiering hiervan. 

 

6.5 Werkomgeving  

De gegevens waarop de volgende tekst gebaseerd is, zijn te vinden in de bijlage: zie tabellen 2.23-2.24. 
  

Contact met andere onderzoekers over het algemeen goed maar sommige groepen zijn geïsoleerder 
De meeste promovendi (70%) geven aan dat ze regelmatig of bijna elke dag met andere onderzoekers 
contact hebben. Bepaalde groepen promovendi hebben minder contact (zie Figuur 7) met andere 
onderzoekers. Ze geven minder vaak aan dagelijks  andere onderzoekers te spreken en hebben vaker alleen 
contact met onderzoekers wanneer ze met hun begeleiders afspreken.  
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Andere problemen

Financieel

Taalbarriere

Geen problemen

Bureaucratie

Het vinden van een woning

nieuw in NL al in NL
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Figuur 7. Contact met andere onderzoekers. Werknemer promovendi (zwart) hebben meer contact met andere 
onderzoekers dan gemiddeld (grijs). Andere promovendi hebben juist minder contact met andere onderzoekers: 
Buitenpromovendi (donkergrijs), promovendi die ontevreden zijn over hun begeleiding (roze), internationale (niet 
Europese) promovendi (rood), promovendi die geen vooropleiding in Nijmegen hebben gedaan (donkerrood).  
 
Promovendi over het algemeen tevreden over de faciliteiten  
We hebben promovendi gevraagd hoe tevreden ze zijn met de faciliteiten die ze nodig hebben ze voor hun 
promotieonderzoek . Hierbij hebben we expliciet gevraagd naar de situatie vóór de Covid-19 pandemie. 
Respondenten waren over het algemeen tevreden over de toegang tot leesmateriaal (zoals tijdschriften of 
de bibliotheek), de onderzoeksfaciliteiten, hun werkplek, en computer/software (zie Figuur 8). 
Buitenpromovendi beoordelen de onderzoeksfaciliteiten en de toegang tot leesmateriaal slechter. 
Promovendi die ontevreden zijn over hun begeleiding beoordelen hun werkplek juist slechter. 
 

 
Figuur 8. Tevredenheid met faciliteiten. Sommige groepen wijken significant af van de gemiddelde tevredenheid (grijs).  
 
Aanbevelingen 

• Geef extra aandacht aan buitenpromovendi, internationale promovendi en promovendi die geen 
vooropleiding in Nijmegen hebben gedaan omdat deze groepen wat geïsoleerder zijn dan de rest. 
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6.6 Covid-19 pandemie 

De gegevens waarop de volgende tekst gebaseerd is, zijn te vinden in de bijlage: zie tabellen 2.68-2.69. 
 
Negatieve effecten van de pandemie: vooral op sociale aspecten en data verzameling 
Positief is dat de begeleiding van promovendi niet zo negatief werd beïnvloed door de pandemie dan 
andere aspecten (zie Figuur 9). Ook het soort werk dat op afstand goed uitgevoerd kan worden (schrijven, 
analyseren) werd minder erg getroffen. De meest negatieve effecten van de covid-19 pandemie gaan vooral 
over data verzameling en sociale aspecten van het onderzoek, zoals het gevoel van verbondenheid en het 
bespreken van onderzoek. Ook de mentale gezondheid, de motivatie en de voortgang van het 
promotietraject werden negatief beïnvloed.  
 
 

 
Figuur 9. Percentage respondenten dat aangaf dat de Covid-19 pandemie een negatief of zeer negatief effect heeft gehad 
op bepaalde aspecten van het promotietraject. Percentages zijn gesorteerd van hoog naar laag. Donkergrijs: meer dan de 
helft heeft op deze aspecten negatieve effecten ervaren. Lichtgrijs: minder dan de helft heeft hier negatieve effecten van 
de pandemie ervaren.  
 

6.7 PhD organisaties  

De gegevens waarop de volgende tekst gebaseerd is, zijn te vinden in de bijlage: tabellen 2.25 + 2.79-2.83.  
 

Promovendi kennen de PhD organisaties maar maken weinig gebruik van hun aanbod  
De meeste promovendi (90%) zijn bekend met PhD organisaties (PhD councils van een onderzoeksinstituut 
of een faculteit maar ook de overkoepelende PhD organisation Nijmegen (PON)). Echter nemen promovendi 
niet vaak deel aan de activiteiten van deze PhD organisaties, 71 procent geeft aan niet vaak deel te nemen. 
Sommige groepen promovendi geven vaker dan gemiddeld aan de bestaande PhD organisaties niet te 
kennen: internationale promovendi, promovendi die nieuw zijn in Nijmegen en beurs- en 
buitenpromovendi.  
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Weinig promovendi hebben wel eens aan activiteiten van PON meegedaan 
Naast een algemene vraag over alle PhD organisaties werd aan het einde van de vragenlijst ook expliciet 
gevraagd naar de overkoepelende PhD organisatie Nijmegen (PON). Rond 20 procent van de respondenten 
heeft ooit een educatieve of sociale activiteit van PON bezocht. Vooral internationale promovendi maken 
graag gebruik van de sociale activiteiten (32%). Promovendi die tijdens de covid-19 pandemie zijn begonnen 
hebben minder vaak deelgenomen (12%). Geen van de extern gefinancierde promovendi heeft ooit aan 
sociale activiteiten deelgenomen.  
 
De helft van de promovendi is van plan om in de toekomst een activiteit van PON te bezoeken 
Bij internationale promovendi (rond 70%) en promovendi die tijdens de covid-19 pandemie zijn begonnen 
(rond 77%) is de interesse in activiteiten van PON hoog. 
 
 
Aanbevelingen 

• PhD councils kunnen misschien extra aandacht besteden aan beurspromovendi, buitenpromovendi 
en internationale promovendi. Ze worden momenteel blijkbaar minder bereikt dan de Nederlandse 
werknemer promovendi bijvoorbeeld.  

6.8 Begeleiding  

De gegevens waarop de volgende tekst gebaseerd is, zijn te vinden in de bijlage: tabellen 2.26-2.34.  

Het begeleidingsteam 

Promovendi hebben gemiddeld drie begeleiders  
Het begeleidingsteam van promovendi bestaat gemiddeld uit bijna drie begeleiders (2,8). Een aantal 
onderzoeksinstituten heeft een kleiner of juist groter begeleidingsteam dan gemiddeld (zie Figuur 10). Dit 
zal met de tijd wellicht veranderen door het nieuwe promotiereglement (sinds september 2021 in werking) 
waarin staat dat alle promovendi tenminste twee begeleiders moeten hebben.  
 

 
Figuur 10. Gemiddeld aantal begeleiders per instituut. Grijs: Radboud gemiddelde. Rood: onderzoeksinstituten die hier 
significant van afwijken.  
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Co-promotor wordt beschouwd als dagelijkse begeleider  
Promovendi beschouwen hun co-promotoren als hun dagelijkse begeleider, dus de begeleider met wie ze 
het meeste contact hebben en bij wie ze terecht kunnen voor vragen of problemen (zie Figuur 11). Als 
promovendi iemand anders dan hun (co)promotor(en) als dagelijkse begeleider beschouwen, zijn het vaak 
senior onderzoekers die niet officieel deel uitmaken van het begeleidingsteam. Het is opvallend dat 
promovendi die ontevreden zijn met hun begeleiding minder vaak bij hun co-promotoren terecht kunnen 
en vaker iemand anders als dagelijkse begeleider beschouwen.  

 
Figuur 11. Wie beschouwen promovendi als hun dagelijkse begeleider. Grijs: Radboud gemiddelde. Licht rood: 
promovendi die ontevreden zijn over begeleiding. Donkerrood: buitenpromovendi. Rood: Internationale Europese 
promovendi. 

Kwantiteit en kwaliteit van de begeleiding 

Promovendi krijgen gemiddeld 1,5 uur begeleiding per week en zijn hier tevreden over 
Promovendi krijgen in een maand gemiddeld zes uur begeleiding, van alle begeleiders bij elkaar opgeteld. 
Sommige groepen promovendi krijgen juist meer of minder begeleiding (zie Figuur 12). De meeste 
promovendi zijn tevreden over het aantal afspraken met hun dagelijkse begeleiders (80%) en promotoren 
(68%). Ook internationale promovendi, die meer dan gemiddeld begeleiding krijgen (zie Figuur 12), zijn hier 
tevreden over (88%).  

 
Figuur 12. Aantal uren begeleiding per week in totaal. Internationale promovendi, promovendi in het eerste jaar en 
promovendi die tevreden zijn over hun begeleiding krijgen meer begeleiding dan gemiddeld. Promovendi die ontevreden 
zijn over het promotietraject of hun begeleiding juist minder.   
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Iemand anders

(Een van) mijn promotor(en)

(Een van) mijn co-promotor(en)

Wie is je dagelijkse begeleider?

Radboud

Ontevreden over begeleiding

Buitenpromovendi

internationaal (EER)

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Ontevreden over begeleiding

Ontevreden over traject

Tevreden over begeleiding

Eerstejaars

Niet europees

Uren begeleiding per maand

Radboud Subgroep



 
 Datum  29 september 2022 

Referentie  Academic Affairs 

Pagina  25/39 

De meeste promovendi zijn over het algemeen tevreden over hun begeleiding 
Promovendi zijn over het algemeen tevreden over hun begeleiding. Tevredenheid over de begeleiding lijkt 
af te nemen naarmate het promotietraject vordert. Bij vertraging en te hoge werkdruk zijn promovendi 
minder tevreden over hun begeleiding (zie Figuur 13). Promovendi waarderen vooral de vrijheid in hun 
onderzoeksproject die ze krijgen van hun begeleiders en hun expertise en kennis (zie Figuur 14). 
Internationale promovendi (EER) ervaren minder vrijheid van hun dagelijkse begeleiders (80%).  
 

 
Figuur 13. Percentages respondenten die tevreden of zeer tevreden zijn over hun begeleiding in het algemeen. Grijs: 
Radboud gemiddelde. Rood: subgroepen die van Radboud gemiddelde significant afwijken.  
 

 
Figuur 14. Tevredenheid van promovendi met bepaalde aspecten van de begeleiding. Voor de protomor(en) en dagelijkse 
begeleider(s) samen.  
 
Ervaring van begeleiding door promotoren hangt af van verschillende factoren 
Aan het begin van hun promotietraject en wanneer promovendi in de wetenschap willen blijven, beoordelen 
ze de begeleiding van hun promotoren beter dan gemiddeld (zie Figuur 15). Promovendi die vertraging 
hebben, weinig vertrouwen hebben in het vinden van een baan, internationale promovendi en promovendi 
die een te hoge werkdruk ervaren, beoordelen de begeleiding door promotoren juist lager dan gemiddeld. 
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Figuur 15. Tevredenheid van promovendi met begeleiding door promotoren.  
 
Promovendi met vertraging minder tevreden over begeleiding 
Promovendi die niet op schema liggen zijn minder tevreden over hun begeleiding. Ze ervaren hun dagelijkse 
begeleiders als minder betrokken (68%) en minder ondersteunend of motiverend (65%) dan gemiddeld 
(allebei 75%). Ze zijn minder tevreden over het feedback dat ze van hun promotor(en) ontvangen (62%) dan 
de gemiddelde promovendus (68%).  
 
Aanbevelingen 

• Idealiter kunnen alle promovendi regelmatig bij een van hun co-promotoren terecht.  
• Als promovendi vooral hun promotor als dagelijkse begeleider beschouwen, zorg ervoor dat ze 

daarnaast ook iemand hebben waar ze terecht kunnen met vragen etc.   
• Monitor of bij de volgende editie van deze vragenlijst over een paar jaar het begeleidingsteam uit 

tenminste twee begeleiders bestaat.  
• De kwaliteit van de begeleiding van promovendi kan zeer bepalend zijn voor hoe het met 

promovendi gaat. Promovendi die ontevreden zijn met hun begeleiding komen over de hele survey 
vaak naar voren, daarom:  

o Bouw de cursus voor begeleiders uit in de vorm van master classes of een advanced 
cursus met nog meer onderwerpen die aansluit bij uitdagingen van begeleiders.  

o Preventie: Maak afspraken over wat een goede begeleiding van promovendi inhoudt en 
houd deze schriftelijk vast.  

o Het is belangrijk dat alle promovendi bij iemand in het instituut terecht kunnen die 
onafhankelijk is van hun begeleidingsteam om problemen te kunnen bespreken en 
ongunstige omstandigheden te verbeteren.  
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6.9 Onderwijs en andere taken 

De gegevens waarop de volgende tekst gebaseerd is, zijn te vinden in de bijlage: tabellen 2.39-2.45.  
 
Veel promovendi geven onderwijs,  
De meeste promovendi geven onderwijs of begeleiden studenten (71%). Bij 37 procent van deze groep zijn 
hierover geen afspraken vastgelegd in een contract of overeenkomst. Er zijn instituten waar promovendi 
veel onderwijs geven (bv. IMAPP, IMM, IWWR, SteR, OO&R).  Bij andere instituten zijn er juist weinig of geen 
promovendi die les geven (bv. RIMLS, RIHS, DI en MPI). Internationale promovendi (niet-Europees, 21%) 
geven vaker dan gemiddeld (9%) aan dat ze geen onderwijs mogen geven. Dit heeft misschien met 
Nederlandstalig onderwijs te maken. 
 
Promovendi besteden bijna een dag per week aan onderwijs van studenten 
Gemiddeld besteden promovendi per week 3,8 uur aan het geven van onderwijs en drie uur aan het 
begeleiden van studenten. Voor sommige instituten is het aantal uren hoger (SteR 18 u; ICIS 16 u;  O&OR 10 
u; IMR 9 u; RICH 9 u). Promovendi die een te hoge werkdruk ervaren geven meer onderwijs (8 uur). De 
verhouding tussen onderwijs- en onderzoekstaken is voor 60% van de promovendi ergens vastgelegd en 
komt overeen met de werkelijkheid. Als de werkelijke verhouding afwijkt ligt het meestal aan de 
tijdsinvestering voor de het geven van onderwijs. 
 
Promovendi leren vooral van collega’s hoe ze les kunnen geven 
Promovendi worden intern begeleid bij het verzorgen van onderwijs. Dit gebeurt vooral door andere 
collega’s (47%) of de dagelijkse begeleider (44%) en in mindere mate door cursussen (23%). De helft (48%) 
vindt dat ze goed voorbereid worden op het verzorgen van onderwijs of het begeleiden van studenten. 
Ergens anders in de vragenlijst gaven respondenten wel aan dat ze minder toegang hebben tot trainingen 
voor het geven van onderwijs dan andere generieke cursussen. 
 
Aanbevelingen 

• Kijk of cursussen voor promovendi voor het geven van onderwijs moeten worden uitgebreid.  
• Monitor hoe veel tijd promovendi daadwerkelijk besteden aan het geven van onderwijs en pas 

afspraken indien nodig aan.  
  

6.10 Opleiding en carrière  

De gegevens waarop de volgende tekst gebaseerd is, zijn te vinden in de bijlage: tabellen 2.35-2.38 + 2.73-2.77.  
 
Internationale promovendi en buitenpromovendi hebben minder toegang tot cursussen  
De meeste promovendi hebben toegang tot cursussen en workshops voor algemene vaardigheden en 
trainingen gericht op hun wetenschappelijke discipline. Bepaalde groepen geven aan minder toegang tot 
onderwijsactiviteiten te hebben dan gemiddeld: buitenpromovendi en internationale promovendi. 
Internationale promovendi hebben bijvoorbeeld minder toegang tot trainingen gericht op de 
wetenschappelijke discipline.  
 
Promovendi zijn tevreden over het trainingsaanbod maar hebben te maken met onvoldoende tijd of 
belangstelling door begeleiders 
Ruim twee derde (68%) is tevreden over het trainingsaanbod en vindt dat deze trainingen en cursussen 
hebben bijgedragen aan het afronden van hun promotietraject (65%). Slechts de helft van de promovendi 
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(53%) vindt dat ze voldoende de tijd hebben om deel te nemen aan trainingen. Iets minder promovendi 
(46%) vinden dat hun begeleidingsteam hen motiveert om aan trainingen deel te nemen.  
 
Promovendi hebben behoefte aan een beter aanbod aan loopbaanactiviteiten  
Slechts de helft van de respondenten (47%) geeft aan toegang te hebben tot activiteiten die gericht zijn op 
hun loopbaan. Ze zijn niet zeer tevreden over het huidige aanbod van loopbaanactiviteiten (51% is 
tevreden). Promovendi voelen zich met de het huidige aanbod aan loopbaanactiviteiten niet goed 
voorbereid op hun verdere loopbaan, slechts 48% vond de activiteiten nuttig.  
 
Promovendi willen graag onderzoek blijven doen 
De meerderheid (62%) wil na het afronden van hun promotietraject graag onderzoek blijven doen binnen de 
wetenschap (zie Figuur 16). Promovendi waar het niet zo goed gaat (bv. door vertraging, te hoge werkdruk 
of als het promotietraject een negatief effect heeft op hun welbevinden) zijn minder genegen in de 
wetenschap te willen blijven (45%-52%).  
 

 
Figuur 16. Carrièrewens van promovendi. De meesten willen onderzoek blijven doen, het liefst in de wetenschap.  
 
Promovendi schatten de kans om in wetenschap te kunnen blijven onrealistisch hoog in 
Diegenen die in de wetenschap willen blijven, hebben we gevraagd om in te schatten hoe realistisch het is 
om dit ook daadwerkelijk te kunnen doen. Ze schatten de kans op gemiddeld 61 procent, terwijl in de 
praktijk maar gemiddeld ongeveer 20 procent in de wetenschap verder gaat7. Als we het percentage dat in 
de wetenschap wil blijven (62%) hierin meenemen komt het getal dichterbij de realiteit, 38 procent.8 
 
Loopbanen buiten de wetenschap zijn geaccepteerd maar onvoldoende bekend  
De meerderheid (64%) heeft de indruk dat het binnen hun onderzoeksomgeving geaccepteerd is om een 
loopbaan buiten de wetenschap aan te streven. Echter geeft slechts 20 procent aan voldoende gesproken te 
hebben met hun begeleiders over loopbaanmogelijkheden buiten de wetenschap. Promovendi die in de 
wetenschap willen blijven worden door hun begeleiders het meeste aangemoedigd om over hun carrière na 
te denken (54%). 
 
Sommige promovendi hebben vertrouwen in hun loopbaan, sommigen juist minder 
41 procent is ervan overtuigd dat het makkelijk zal zijn om na hun promotie een baan te vinden. Echter 
internationale promovendi (30%) en promovendi met wie het niet zo goed gaat (bv. door vertraging, 
negatief effect op welbevinden, ontevreden over traject of begeleiding) zijn minder hoopvol; 21%-34%, zie 
Figuur 17). 
 

 
 
7 https://www.scienceguide.nl/2020/10/promovendi-onvoldoende-voorbereid-op-het-leven-buiten-de-wetenschap/ 
8  0,62*0,61=0,38 
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Figuur 17. Vertrouwen in loopbaan. Percentage respondenten die het (helemaal) eens waren met de stelling “Het zal 
makkelijk voor me zijn om na mijn promotie een baan te vinden.” Rood: groepen die significant afwijken van het Radboud 
gemiddelde (grijs).  
 
Promovendi willen in hoger onderwijs werken 
De meeste promovendi willen na hun promotie bij een universiteit of een andere hoger onderwijs instelling 
werken. Niet-Europese promovendi willen dit nog vaker, terwijl promovendi die ontevreden zijn over hun 
begeleiding dit minder vaak willen (zie Figuur 18). De andere sectoren worden minder vaak genoemd, maar 
sommige groepen promovendi wijken hier van af (zie Figuur 18). Promovendi die een te hoge werkdruk 
ervaren of internationale Europese promovendi willen vaker dan gemiddeld na hun promotie in de industrie 
werken. Nederlandse promovendi en promovendi die vertrouwen in hun loopbaan hebben willen vaker in 
de gezondheidssector werken.  

 
Figuur 18. De sectoren waarin promovendi na hun promotie willen werken. In kleur zijn een aantal groepen afgebeeld die 
hierin van het Radboud gemiddelde (grijs) afwijken. 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Ontevreden over begeleiding

Ontevreden over traject

Internationaal

Negatief effect op welbevinden

Vooropleiding buiten Radboud

Vertraging

Man

Denken makkelijk een baan te vinden na promotie

Radboud Subgroep

0% 20% 40% 60% 80% 100%

In een andere sector

Mijn eigen bedrijf

Gezondheidssector

Weet ik niet / wil ik niet
beantwoorden

NGOs en andere non-profit
organisaties

Industrie

Overheid

Universiteit of andere hoger
onderwijs instelling

Gewenste sector na promotie

Radboud

NL

Niet NL, Europees

Niet europees

Vertrouwen in loopbaan



 
 Datum  29 september 2022 

Referentie  Academic Affairs 

Pagina  30/39 

Aanbevelingen 
• Communiceer eerlijk en transparant over de kansen om in de wetenschap te blijven werken zodat 

ze realistische verwachtingen hebben en aan hun loopbaanontwikkeling kunnen werken.  
• Verbeter het aanbod aan loopbaanactiviteiten.  
• Maak structureel budget vrij voor het één of tweejaarlijks organiseren van de PhD day: een dag, 

georganiseerd door PON, waarin promovendi kennis maken met hun carrière mogelijkheden.  
• Geef promovendi voldoende voorbeelden voor mogelijke carrièrepaden buiten de wetenschap. 

Begeleiders die in de wetenschap werken kunnen hier wellicht niet voldoende ondersteunen.  
• Kijk naar mogelijkheden voor promovendi om het nieuwe platform career central Career Central 

onder de aandacht te brengen. 
 

6.11 Voortgang  

De gegevens waarop de volgende tekst gebaseerd is, zijn te vinden in de bijlage: tabellen 2.46-2.53.  
 
Veel promovendi verwachten hun promotieproject niet op tijd af te hebben 
Bijna de helft van alle promovendi (42%) geeft aan niet op schema te liggen. Promovendi die na hun 
promotietraject in de wetenschap willen blijven, liggen iets minder vaak achter (35%). Als promovendi een te 
hoge werkdruk ervaren of hun promotietraject een negatief effect heeft op hun welbevinden hebben ze 
vaker vertraging (zie Figuur 19). Van de promovendi wiens contract al is afgelopen schat ruim de helft in dat 
de vertraging meer dan negen maanden is (55%).  
 

 
Figuur 19. Promovendi met vertraging. Grijs: Radboud gemiddelde. Rood: subgroep 
 
 
Vaak worden geen afspraken gemaakt over de gevolgen van de vertraging  
Een derde van de promovendi met vertraging heeft geen afspraken gemaakt met hun begeleiders over de 
verwachte vertraging, zoals bijvoorbeeld een verlenging van het contract of een aanpassing van de planning 
(zie Figuur 20). Vooral promovendi die ontevreden zijn over hun begeleiding of nog niet weten wat ze na 
hun promotie willen doen, hebben vaker geen afspraken met hun begeleiders gemaakt over de vertraging. 
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Contractverlengingen 
Als er wel afspraken gemaakt worden over de verlenging van een contract worden meestal ook afspraken 
gemaakt hoe dit gefinancierd moet worden (zie Figuur 20). Vooral bij promovendi in het laatste jaar worden 
deze afspraken gemaakt (40%). 
 
Aanpassing in planning 
Als de planning wordt aangepast zijn promovendi meestal niet optimistisch dat deze aanpassing voldoende 
is om het promotietraject op tijd af te ronden (zie Figuur 20). Uitzonderingen zijn beginnende promovendi 
en extern gefinancierde promovendi - zij verwachten wel dat het gaat leiden tot het op tijd kunnen afronden 
van hun promotie. Promovendi in het laatste jaar, promovendi die ontevreden zijn over hun begeleiding en 
promovendi met een te hoge werkdruk (0 procent,% dus niet zichtbaar in Figuur 20) verwachten 
daarentegen niet dat een aanpassing in de planning de vertraging kan voorkomen.  
 

 
Figuur 20. Hoe met de vertraging wordt omgegaan. Radboud gemiddelde (grijs) en groepen die hier van af wijken. 
Donkerrood: promovendi in het laatste jaar, rood: promovendi die ontevreden zijn over begeleiding, roze: promovendi 
die niet weten wat ze na hun promotie willen doen, donker grijs: extern gefinancierde promovendi, licht roze: 
promovendi in het eerste jaar. 
 
Het geven van onderwijs, problemen met het project, druk om te publiceren en covid-19 pandemie zijn 
voornamelijk verantwoordelijke voor vertraging. 
We hebben promovendi die aangaven niet op schema te liggen, gevraagd wat de belangrijkste oorzaken 
voor de vertraging zijn. Ze konden kiezen uit een lijst met 30 mogelijke oorzaken9. In Figuur 21 zijn de 
oorzaken gesorteerd van vaak naar minder vaak. Opvallend is dat promovendi die daadwerkelijk met 
vertraging te maken hebben, dus wiens contract al is afgelopen, soms andere redenen noemen: 
terugkijkend spelen bijvoorbeeld veel pogingen om te publiceren, slechte time- of projectmanagement, 
administratieve taken of het volgen van verplichte cursussen vaker dan gemiddeld een rol. Het hebben van 
een nieuwe baan speelt zowel voor promovendi na contracteinde als voor het Radboud gemiddelde in 
mindere mate een rol, dit staat respectievelijk op de 19e en 22e plaats. 

 
 
9 Covid-19 pandemie stond aanvankelijk niet in de lijst van oorzaken. Echter werd dit zo vaak onder ‘andere oorzaken’ genoemd 

dat deze categorie later voor de analyse en verslaglegging werd toegevoegd als mogelijke oorzaak.  
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Figuur 21. Oorzaken die worden gegeven voor de vertraging. Grijs: Radboud gemiddelde. Rood: promovendi wiens 
contract is afgelopen. Geen significantietoetsen.  
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Andere werkzaamheden kunnen promovendi bijzonder afleiden 
Bij instituten waar promovendi veel onderwijs verzorgen wordt het geven van onderwijs vaker als een van 
de belangrijkste oorzaken voor de vertraging genoemd. Hetzelfde geldt voor patiëntenzorg. Als promovendi 
ook in de patiëntenzorg werken wordt dit vaker als een van de belangrijkste redenen voor vertraging 
genoemd.  
 
Aanbevelingen 

• Laat graduate school in gesprek gaan met begeleiders en PhD councils om  met voorstellen te 
komen hoe uitloop van promotietrajecten kan worden verminderd en ‘klaar in vier jaar’ de norm 
kan worden. 

• Houd in jaargesprekken de vinger aan de pols of andere werkzaamheden te veel afleiden van het 
promotietraject en maak hierover afspraken (indien nodig).  

• Bespreek vroegtijdig en regelmatig (in bv. jaargesprekken of OBP) hoe ver promovendi zijn, wat ze 
nodig hebben voor het op tijd afronden van hun promotietraject. Maak gebruik van de monitoring 
die door Hora Finita wordt aangeboden om eventuele knelpunten tijdig te signaleren.  

6.12 Werkdruk 

De gegevens waarop de volgende tekst gebaseerd is, zijn te vinden in de bijlage: tabellen 2.54-2.55.  
 
De helft van de promovendi ervaart een hoge werkdruk 
De helft van de promovendi ervaart een hoge (41%) of te hoge (8%) werk- of tijdsdruk. Er zijn ook bepaalde 
groepen die duidelijk meer werkdruk ervaren dan het gemiddelde (ze Figuur 22). 
 

 
 
Figuur 22. Promovendi die een hoge of te hoge werk- en tijdsdruk ervaren. Bepaalde groepen promovendi ervaren een 
bijzonder hoge werkdruk: promovendi die ontevreden zijn over hun begeleiding (donkerrood), internationale promovendi 
(roze), promovendi met vertraging (licht roze). 
 
Hoeveelheid werk en publicatiedruk voornamelijk verantwoordelijk voor werkdruk 
Vooral de hoeveelheid werk en een druk om te publiceren zijn verantwoordelijk voor de hoge werkdruk (zie 
Figuur 23). Dit is opvallend gezien het feit dat geen Radboud-brede kwantitatieve eisen bestaan over het 
aantal publicaties voor een proefschrift (zie ook hoofdstuk 4.12 Proefschrift). Internationale promovendi 
ervaren nog meer publicatiedruk (60%) dan gemiddeld.  
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Veel druk vanuit verschillende hoeken voor promovendi met een te hoge werkdruk 
Het valt op dat voor promovendi die een te hoge werkdruk ervaren veel verschillende oorzaken een rol 
spelen (zie Figuur 23). Een aantal oorzaken spelen een grotere rol, zoals de werkcultuur binnen de 
onderzoeksgroep, overwerken, druk van begeleiders, contact met begeleiders/managers en problemen met 
apparatuur.  
 

 
Figuur 23. Oorzaken die hoofdverantwoordelijk zijn voor hoge werkdruk, gesorteerd naar Radboud gemiddelde (grijs). 
Rood= promovendi die een te hoge werkdruk ervaren. Zwarte rand = wijkt significant af van het Radboud gemiddelde. 
 
Onderwijsverplichtingen kunnen ook oorzaak zijn voor werkdruk 
Het geven van onderwijs en het begeleiden van studenten zijn vaak verantwoordelijk voor te hoge werkdruk 
bij promovendi die veel onderwijs moeten geven. Bij promovendi die ontevreden zijn over hun begeleiding, 
wordt de begeleiding ook vaker als oorzaak gezien voor de hoge werkdruk (bv. druk van begeleiders 43%, 
contact met begeleiders 29% en werkcultuur binnen onderzoeksgroep 49%).  
 
Aanbevelingen 

• Bedenk maatregelen die de publicatiedruk van promovendi kunnen verlagen.  
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• Houd bij promovendi die een essentieel deel van hun tijd aan andere werkzaamheden besteden 
(zoals onderwijs of patiëntenzorg) goed in de gaten dat dit niet ten koste gaat van de voortgang van 
hun promotietraject. Overweeg om in de laatste twee jaren het geven van onderwijs te 
verminderen zodat de focus ligt op het afronden van het promotietraject.  

• Maak de ervaren werkdruk van promovendi onderdeel van jaargesprekken zodat zowel de 
begeleiders als promovendi hier aandacht aan te besteden en indien nodig kan worden 
bijgestuurd.  

 

6.13 Welbevinden 

De gegevens waarop de volgende tekst gebaseerd is, zijn te vinden in de bijlage: tabellen 2.56-2.67.  
 
Promotietraject heeft zowel positief als negatief effect op het welbevinden  
We hebben promovendi gevraagd welk effect hun PhD project heeft op hun welbevinden (van 1 zeer 
negatief tot 5 zeer positief). De antwoorden zijn normaal verdeeld rondom een gemiddelde van 3,1 
(neutraal). Er zijn bepaalde groepen promovendi die juist een wat positiever of negatiever effect op hun 
welbevinden ervaren (zie Figuur 24).  
 

 
Figuur 24. Effect van promotietraject op welbevinden. Boven de horizontale rode lijn staan de groepen die een negatief 
effect van hun promotietraject op hun welbevinden ervaren. Daaronder staan de groepen die een positief effect ervaren. 
Grijs: Radboud gemiddelde. Rood: groepen promovendi die in hun score significant afwijken van Radboud gemiddelde.  
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Vertrouwenspersoon over het algemeen bekend bij promovendi 
Ruim twee derde weet van het bestaan van de vertrouwenspersonen (68%) waar promovendi terecht 
kunnen met problemen. De vertrouwenspersonen zijn minder bekend bij buitenpromovendi (45%). 
 
Opleidings- en begeleidingsplan wordt gebruikt maar niet als heel nuttig ervaren 
De meeste promovendi (84%) maakten aan het begin van hun promotietraject samen met hun begeleider(s) 
een opleidings- en begeleidingsplan (OBP). Hoewel het OBP bij de meerderheid jaarlijks wordt besproken, 
aangepast en nageleefd, vindt maar ongeveer een derde dat het OBP bijdraagt aan een soepele verloop van 
hun PhD project. 
 
Mentale klachten en problemen met begeleiding komen vaak voor 
We hebben promovendi gevraagd met welke meer of minder ingewikkelde situaties ze te maken hebben 
gehad en bij wie zie hiervoor terecht konden. Bijna de helft van de respondenten (45%) geeft aan te maken 
gehad met mentale klachten (zie Figuur 25). Promovendi met te hoge werkdruk (67%) hebber vaker dan 
gemiddeld mentale klachten en problemen met de begeleiding. Opvallend is dat zeven procent aangeeft te 
maken hebben gehad met ongewenst gedrag. Bijna een op de tien van de respondenten heeft wel eens een 
vraag over wetenschappelijk integriteit. 
 

 
Figuur 25. Lastige situaties die promovendi hebben ervaren.  
 
In eerste instantie zoeken promovendi hulp bij andere promovendi en hun begeleiders 
Voor alle min of meer problematische situaties die we aan promovendi hebben voorgelegd zoeken 
promovendi vooral bij andere promovendi en hun begeleiders hulp (zie Figuur 26). Voor mentale klachten 
wordt ook vaak de arbo- en milieudienst genoemd. Ook externen worden vaak genoemd zoals de huisarts, 
een therapeut, coach en heel vaak ook familie en vrienden.  
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Figuur 26. Bij wie zeggen promovendi terecht te kunnen voor bepaalde problemen. Gesorteerd van hoog naar laag, 
promovendi kunnen vooral bij andere promovendi en hun begeleiders terecht.  
 
De steun die wordt geboden aan promovendi kan worden verbeterd 
Promovendi waren niet zeer tevreden over de steun die werd geboden door de universiteit of het UMC bij 
moeilijke situaties (zie Figuur 27). Ongeveer een derde is tevreden over de steun bij vragen over 
wetenschappelijke integriteit of mentale klachten. Voor problemen met de begeleiding en ongewenst 
gedrag is dat percentage nog lager, rond 16%. 

 
Figuur 27. Tevredenheid met de steun die intern werd geboden.  
 
Aanbevelingen 

• Onderzoek samen met de graduate schools en PhD councils/PON hoe de opleiding- en 
begeleidingsplannen kunnen worden aangepast zodat ze bijdragen aan een soepel verloop van het 
promotietraject.  

• Om ervoor te zorgen dat ook nieuwe promovendi van het bestaan van de vertrouwenspersonen 
weten is het belangrijk dat zij zich periodiek blijven voorstellen aan de graduate schools 
(bijvoorbeeld bij introductiedagen).  

• Continueer de ondersteuning door de nieuwe campuspsychologen en houdt de vinger aan de pols 
of ze voldoende steun bieden en wachttijden niet te veel oplopen. 
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• Het is aan te raden ook preventieve maatregelen te bedenken, bijvoorbeeld door twee keer in het
jaar PhD support sessions aan te bieden of intervisiegroepen op te.

• Zie 4.7: Het is belangrijk dat alle promovendi bij iemand in het instituut terecht kunnen,
onafhankelijk van hun begeleidingsteam, zodat zij problemen te kunnen bespreken en hulp en
advies kunnen krijgen.

6.14 Het proefschrift 

De gegevens waarop de volgende tekst gebaseerd is, zijn te vinden in de bijlage: tabellen 2.70-2.72. 

Wetenschappelijke eisen worden besproken en zijn helder 
Ongeveer drie kwart van de promovendi heeft de wetenschappelijke eisen voor hun proefschrift met hun 
begeleiders besproken. Internationale promovendi (niet Europees) en buitenpromovendi hebben dit iets 
minder vaak gedaan. Voor ruim de helft van de promovendi (56%) zijn de wetenschappelijke eisen van hun 
proefschrift helder of zeer helder.  

Geen kwantitatieve eisen op papier maar wél in de hoofden van promovendi en hun begeleiders 
Volgens het promotiereglement zijn er geen kwantitatieve eisen voor een proefschrift, over bijvoorbeeld het 
aantal hoofdstukken of het aantal (gepubliceerde of ingediende) artikelen. Echter verwachten de meeste 
promovendi van hun proefschrift een aantal hoofdstukken (61%) of publicaties (59%). Bijna de helft van de 
begeleiders communiceren volgens de promovendi verwachtingen over het aantal hoofdstukken (49%) of 
het aantal publicaties (46%). 

Aanbevelingen 
• Vraag faculteiten om kwantitatieve verwachtingen expliciet te benoemen en dit verzoek officieel bij

het college van promoties in te dienen. Het eventueel toevoegen van aanvullende eisen mag het
promotietraject niet verzwaren.

• Faculteiten en instituten communiceren transparant over de eisen van een proefschrift. Als er geen
kwantitatieve eisen zijn communiceer daar ook duidelijk over, zodat dit bij alle betrokkenen helder
is.

• Neem de ervaringen van promovendi mee bij ontwikkelingen en gesprekken rondom erkennen en
waarderen.

Datum  29 september 2022 

Referentie  Academic Affairs 
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Bijlage 1: Bepaling van de VSNU type 

Vraag Antwoord per VSNU type 

1a/1b. Werknemer-
promovendus 
/promoverend 
medewerker 

2b. Beurs-
promovendus 

3. Extern
gefinancierde
promovendus 

4. Buiten- 
promovendus 

Ontvang je momenteel salaris, subsidie 
en/of uren om je onderzoek uit te voeren? 

ja ja ja nee 

Heb je een arbeidsovereenkomst bij de 
universiteit of het UMC?  

ja nee nee nee 

Ontvang je een beurs/subsidie van een 
externe instelling? 

nee ja nee nee 

Heb je een werkgever (anders dan 
RU/RUMC) en mag je tijdens je werktijd 
aan je PhD werken? 

nee nee ja nee 
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1 Leeswijzer

De tabellenrapportages zijn opgesplitst in drie delen. Elk van de drie rapporten bevat dezelfde tabellen in 

dezelfde volgorde. In elk rapport worden verschillende doelgroepen weergegeven en worden de antwoorden 

van de betreffende doelgroepen vergeleken met het gemiddelde antwoord van alle promovendi in kolom 

'RU21'. 

Respons per groep
In Tabel 1.1 is het responsoverzicht van de doelgroepen gepresenteerd. Tevens zijn de afkortingen 

weergegeven, zoals gebruikt in de tabellen op de volgende pagina's. Bij doelgroepen die gebaseerd zijn op 

vragen uit de vragenlijst, kunnen alleen responsaantallen getoond worden, maar geen responspercentages. 

Redenen voor verschllende aantallen N
(1) Alle antwoorden worden meegenomen, ook als de vragenlijst niet volledig is ingevuld.
De respons van de hele vragenlijst (N=695) wijkt af van het aantal respondenten per vraag (N=563 t/m 791).
Dit komt omdat onvolledige reacties worden meegenomen in de analyse. De tabellen bevatten de antwoorden
van alle respondenten die de vragenlijst voldoende (tot een bepaalde vraag) hebben ingevuld, dus niet alleen
van degenen die de vragenlijst volledig hebben ingevuld.

(2) De doelgroep kon niet voor alle respondenten bepaald worden
In dit rappport is sprake van 6 doelgroepen. Het kan voorkomen dat de som van de deelnemers binnen een doel-
groep kleiner is dan het getal in kolom RU21 bij een tabel. I.v.m. de gegeven antwoorden was het voor
sommige deelnemers niet mogelijk de aanstelling, fase en periode van PhD te bepalen.

Toetsing
Alle resultaten worden getoetst (α=0.05, tweezijdig), met het totaal van RU21 als referentie. Als een getal rood 

gekleurd is, betekent dit dat de waarde significant kleiner is dan RU21; blauw betekent significant groter dan 

RU21. De meeste tabellen bevatten percentages, sommige aangevuld met een gemiddelde score. Deze 

gemiddelden zijn in alle gevallen gebaseerd op vijfpuntsschalen. Verder zijn er ook nog gemiddelden die op 

tienpuntsschalen gebaseerd zijn, evenals andere gemiddelden zonder schaal (werkduur per week, etc.).
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Tabel 1.1: Aantal respondenten per doelgroep (en afkorting) 

Populatie Respons 

Demografische kenmerken Afkorting N n % 

Nationaliteit 

Nederlandse nationaliteit NL - 482 - 

Europeese nationaliteit EER - 98 - 

Niet-europeese nationaliteit nEER - 115 - 

Vooropleiding 

Vooropleiding aan de RU gedaan RU - 276 - 

Vooropleiding elders gedaan eld. - 419 - 

Geslacht 

Vrouw Vrouw 1690 446 26,4 

Man Man 1184 234 19.8 

Overig/geen antwoord Ov/ga Onbekend 15 Onbekend 

Aanstelling 

Aanstelling: werknemer Werk - 515 - 

Aanstelling: beurs Beurs - 20 - 

Aanstelling: extern Ext. - 27 - 

Aanstelling: buitenpromovendus Buit. - 42 - 

Fase PhD 

Fase PhD: beginfase Begin - 135 - 

Fase PhD: in het midden Mid. - 297 - 

Fase PhD: laatste jaar van PhD Eind - 92 - 

Fase PhD: Uitloop Eind+ - 102 - 

Periode PhD 

Vóór corona begonnen aan PhD (1 maart 2020) <Cor. - 470 - 

Ná corona begonnen aan PhD (1 maart 2020) >Cor. - 225 - 

Totaal RU-breed RU21 2874 695 24,2% 
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2 Tabellen 

Tabel 2.1: Wat is je leeftijd? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

< 30 60% 62% 64% 46% 67% 54% 61% 57% 56% 73% 36% 32% 4% 74% 69% 69% 35% 53% 73% 

30-40 29% 26% 31% 42% 26% 31% 28% 31% 28% 23% 55% 36% 42% 19% 24% 24% 54% 33% 21% 

> 40 11% 12% 5% 12% 7% 14% 11% 12% 17% 4% 9% 32% 54% 8% 7% 8% 11% 14% 6% 

N 790 547 113 130 323 467 503 269 18 590 22 28 50 160 335 105 114 533 257 

Tabel 2.2: Wat is je gender? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Vrouw 64% 64% 64% 62% 62% 65% 100% 0% 0% 63% 73% 75% 60% 59% 65% 63% 72% 65% 61% 

Man 34% 34% 31% 35% 37% 32% 0% 100% 0% 35% 18% 21% 36% 39% 32% 37% 27% 33% 36% 

Anders 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 33% 1% 0% 4% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 

Wil ik niet zeggen 2% 1% 4% 1% 1% 2% 0% 0% 67% 1% 9% 0% 4% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 

N 791 548 113 130 324 467 504 269 18 591 22 28 50 160 336 105 114 533 258 

Tabel 2.3: Wat is je nationaliteit? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Nederlands 69% 100% 0% 0% 88% 56% 70% 70% 50% 71% 23% 79% 72% 68% 72% 63% 64% 69% 70% 

Andere nationaliteit binnen EER 14% 0% 100% 0% 8% 18% 14% 13% 33% 15% 9% 18% 14% 16% 13% 16% 13% 14% 16% 

Andere nationaliteit 16% 0% 0% 100% 4% 25% 16% 17% 17% 13% 68% 4% 14% 16% 15% 21% 23% 17% 15% 

N 791 548 113 130 324 467 504 269 18 591 22 28 50 160 336 105 114 533 258 

Tabel 2.4: Welke graad heb je behaald voordat je met je huidige PhD traject begon? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Master of vergelijkbaar 97% 97% 96% 95% 97% 96% 97% 96% 100% 97% 100% 96% 96% 95% 97% 97% 99% 97% 96% 

PhD aan een andere universiteit 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 

Andere graad/vooropleiding 3% 2% 4% 5% 2% 3% 2% 4% 0% 2% 0% 4% 4% 4% 2% 3% 1% 3% 3% 

N 790 548 112 130 324 466 503 269 18 591 22 28 49 160 336 105 114 532 258 



Academic Affairs, Institutional Research 4 

Tabel 2.5: Waar heb je deze graad behaald? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Aan de Radboud Universiteit 41% 52% 24% 9% 100% 0% 40% 44% 22% 44% 9% 54% 30% 41% 40% 51% 39% 41% 40% 

Aan een andere Nederlandse universiteit 34% 43% 14% 12% 0% 58% 36% 31% 39% 35% 23% 36% 40% 36% 39% 21% 27% 32% 38% 

Aan een andere universiteit in EER 12% 4% 55% 8% 0% 20% 12% 10% 17% 12% 5% 7% 12% 11% 11% 11% 13% 11% 12% 

Aan een andere universiteit buiten EER 13% 1% 7% 71% 0% 22% 13% 14% 22% 9% 64% 4% 18% 12% 11% 16% 20% 15% 10% 

N 791 548 113 130 324 467 504 269 18 591 22 28 50 160 336 105 114 533 258 

Tabel 2.6: Wanneer ben je officieel begonnen met je PhD? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Voor 2011 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 6% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 

In 2011 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

In 2012 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 

In 2013 1% 2% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 6% 0% 0% 4% 10% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 

In 2014 2% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 9% 0% 6% 0% 1% 0% 4% 2% 0% 

In 2015 2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 0% 1% 5% 4% 14% 0% 0% 0% 6% 4% 0% 

In 2016 6% 6% 4% 7% 4% 7% 6% 5% 0% 4% 14% 4% 10% 0% 3% 0% 21% 8% 0% 

In 2017 11% 11% 16% 10% 12% 11% 12% 10% 11% 11% 18% 11% 6% 0% 4% 6% 52% 17% 0% 

In 2018 15% 16% 15% 12% 18% 13% 14% 17% 11% 16% 9% 29% 8% 0% 6% 70% 12% 23% 0% 

In 2019 20% 19% 20% 25% 19% 21% 20% 20% 22% 21% 9% 25% 18% 0% 37% 24% 0% 30% 0% 

In 2020 24% 26% 21% 19% 23% 25% 26% 20% 28% 28% 18% 14% 6% 15% 47% 0% 0% 13% 47% 

In 2021 17% 16% 21% 18% 18% 17% 15% 20% 22% 18% 18% 11% 12% 85% 0% 0% 0% 0% 53% 

N 791 548 113 130 324 467 504 269 18 591 22 28 50 160 336 105 114 533 258 

Tabel 2.7: Wat is de officiële duur van je promotietraject, zoals aan het begin is afgesproken? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

36 maanden (3 jaar) 15% 16% 10% 15% 17% 13% 17% 9% 11% 15% 9% 18% 10% 18% 8% 25% 30% 14% 16% 

48 maanden (4 jaar) 58% 53% 69% 68% 53% 61% 56% 61% 61% 63% 82% 50% 20% 56% 62% 75% 70% 57% 59% 

Nog niet vastgelegd 4% 4% 2% 2% 4% 3% 4% 3% 6% 3% 0% 7% 8% 3% 0% 0% 0% 4% 2% 

Er is geen officiële duur 8% 8% 9% 5% 5% 9% 6% 9% 17% 2% 0% 7% 48% 5% 0% 0% 0% 9% 4% 

Andere duur 17% 19% 11% 11% 21% 14% 17% 17% 6% 17% 9% 18% 14% 18% 31% 0% 0% 15% 20% 

N 791 548 113 130 324 467 504 269 18 591 22 28 50 160 336 105 114 533 258 
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Tabel 2.8: Hoeveel uren per week moet je volgens je arbeidsovereenkomst of je opleidings- en begeleidingsplan aan je PhD project werken? 

 Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

 RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor. 

Voltijd (meer dan 36u per week) 64% 57% 75% 81% 62% 66% 62% 68% 75% 72% 86% 35% 11% 72% 65% 79% 67% 61% 71% 

Deeltijd (tussen 12-36 u per week) 27% 32% 19% 12% 30% 24% 31% 20% 13% 25% 5% 54% 51% 23% 30% 18% 28% 28% 24% 

Deeltijd (minder dan 12u per week) 9% 11% 6% 6% 8% 10% 8% 13% 13% 4% 10% 12% 38% 5% 6% 3% 5% 11% 5% 

N 737 504 109 124 305 432 466 255 16 566 21 26 37 149 318 99 107 494 243 

 

Tabel 2.9: Hoeveel uren per week werk je daadwerkelijk aan je PhD project? 

 Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

 RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor. 

Minder dan 12 uren per week 10% 12% 4% 7% 9% 11% 10% 11% 11% 4% 0% 14% 36% 8% 6% 4% 5% 12% 6% 

Tussen 12-36 uren per week 33% 34% 30% 32% 33% 33% 34% 33% 17% 30% 36% 57% 48% 34% 36% 26% 27% 32% 34% 

Tussen 37- 48 uren per week 48% 48% 50% 46% 51% 46% 49% 44% 67% 57% 45% 25% 12% 53% 50% 57% 53% 46% 53% 

Meer dan 48 uren per week 9% 6% 16% 15% 7% 10% 7% 13% 6% 9% 18% 4% 4% 5% 9% 13% 15% 10% 7% 

N 791 548 113 130 324 467 504 269 18 591 22 28 50 160 336 105 114 533 258 

 

Tabel 2.10: Ontvang je momenteel salaris, subsidie en/of uren om je onderzoek uit te voeren? 

 Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

 RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor. 

Ja 85% 86% 88% 78% 88% 82% 86% 83% 78% 100% 100% 100% 0% 88% 93% 90% 82% 82% 90% 

Nee 15% 14% 12% 22% 12% 18% 14% 17% 22% 0% 0% 0% 100% 13% 7% 10% 18% 18% 10% 

N 791 548 113 130 324 467 504 269 18 591 22 28 50 160 336 105 114 533 258 

 

Tabel 2.11: Heb je een arbeidsovereenkomst bij de universiteit of het UMC? (Kleine bijbaantjes tellen niet mee.) 

 Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

 RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor. 

Ja 80% 82% 84% 65% 84% 76% 78% 84% 67% 100% 0% 0% 0% 83% 85% 80% 74% 77% 85% 

Nee 20% 18% 16% 35% 16% 24% 22% 16% 33% 0% 100% 100% 100% 18% 15% 20% 26% 23% 15% 

N 791 548 113 130 324 467 504 269 18 591 22 28 50 160 336 105 114 533 258 

 

Tabel 2.12: Ontvang je een beurs/subsidie van een externe instelling (zoals de EU, Nuffic, etc.)? 

 Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

 RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor. 

Ja 34% 23% 22% 62% 22% 40% 36% 27% 50% - 100% 0% 0% 43% 40% 24% 57% 31% 45% 
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Nee 66% 77% 78% 38% 78% 60% 64% 73% 50% - 0% 100% 100% 57% 60% 76% 43% 69% 55% 

N 162 99 18 45 51 111 112 44 6 - 22 28 50 28 50 21 30 124 38 

Tabel 2.13: Heb je een werkgever (anders dan RU/RUMC) en mag je tijdens je werktijd aan je PhD werken? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Ja 45% 53% 33% 33% 59% 39% 46% 43% 33% - 0% 100% 0% 46% 48% 71% 33% 44% 47% 

Nee 55% 47% 67% 67% 41% 61% 54% 57% 67% - 100% 0% 100% 54% 52% 29% 67% 56% 53% 

N 162 99 18 45 51 111 112 44 6 - 22 28 50 28 50 21 30 124 38 

Tabel 2.14: Welke discipline past het beste bij je promotieonderzoek? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Health and welfare 43% 51% 20% 27% 47% 39% 50% 30% 22% 43% 27% 64% 30% 48% 38% 49% 42% 43% 43% 

Natural sciences, mathematics and statistics 20% 14% 38% 28% 16% 23% 14% 30% 33% 23% 18% 11% 4% 21% 21% 23% 23% 19% 22% 

Social sciences, journalism and information 12% 10% 19% 17% 12% 12% 13% 9% 22% 12% 18% 14% 12% 12% 12% 12% 13% 12% 12% 

Arts and Humanities 11% 10% 11% 15% 11% 10% 10% 12% 11% 7% 14% 4% 40% 8% 9% 9% 13% 12% 8% 

Business, administration and law 7% 9% 3% 2% 7% 7% 6% 10% 6% 7% 5% 4% 10% 5% 11% 1% 3% 7% 7% 

Education 3% 5% 2% 0% 4% 3% 4% 3% 0% 3% 9% 4% 2% 4% 4% 2% 2% 3% 4% 

Information and Communication Technologies (ICTs) 3% 1% 6% 6% 2% 3% 1% 6% 6% 3% 5% 0% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 

Engineering, manufacturing and construction 1% 0% 2% 3% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 3% 2% 1% 0% 

Generic programmes and qualifications 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Agriculture, forestry, fisheries and veterinary 0% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 

Services 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

N 791 548 113 130 324 467 504 269 18 591 22 28 50 160 336 105 114 533 258 
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Tabel 2.15: Op welke manier ben je geïntroduceerd in jouw onderzoeksinstituut? 

 Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

 RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor. 

Via verplichte introductiedag(en) aan het begin van mijn pro-
motie 

46% 51% 43% 27% 47% 45% 51% 37% 33% 51% 19% 50% 17% 41% 50% 49% 47% 47% 44% 

Via mijn begeleider 44% 40% 51% 55% 41% 47% 42% 48% 47% 41% 48% 42% 66% 51% 41% 44% 42% 44% 44% 

Via collega’s/medepromovendi 33% 34% 37% 26% 32% 34% 32% 36% 20% 36% 24% 21% 23% 33% 33% 34% 36% 34% 30% 

Via de graduate school (coördinator) 20% 21% 24% 13% 24% 17% 21% 19% 0% 22% 14% 13% 14% 18% 24% 15% 17% 20% 20% 

Via een PhD informatie boekje aan het begin van mijn promo-
tie 

18% 18% 18% 19% 16% 19% 18% 18% 13% 20% 10% 29% 3% 18% 19% 25% 13% 17% 19% 

Via verstrekte informatie bij HR/Personeelszaken 16% 15% 21% 17% 13% 17% 13% 20% 20% 19% 0% 4% 6% 23% 14% 18% 13% 14% 19% 

Via een brief van het onderzoeksinstituut 15% 17% 11% 11% 17% 13% 15% 15% 13% 15% 10% 21% 9% 20% 13% 18% 10% 13% 19% 

Via de PhD council/PhD vertegenwoordiger 15% 15% 17% 10% 16% 14% 15% 13% 13% 16% 0% 13% 9% 14% 17% 20% 10% 15% 14% 

Via vrijwillige introductiedag(en) aan het begin van mijn promo-
tie 

14% 15% 13% 15% 13% 15% 14% 15% 13% 15% 14% 13% 17% 15% 12% 16% 21% 14% 14% 

Ik ben niet geïntroduceerd in mijn onderzoeksinstituut 6% 7% 5% 7% 6% 6% 5% 8% 12% 4% 0% 11% 19% 5% 5% 5% 4% 7% 5% 

Weet ik niet (meer) 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Op een andere manier 5% 4% 6% 6% 8% 2% 4% 4% 12% 5% 14% 4% 5% 4% 6% 1% 5% 4% 5% 

N 733 505 107 121 293 440 471 245 17 546 21 27 43 152 314 92 105 490 243 

 

Tabel 2.16: Hoe tevreden ben je over de introductie bij jouw onderzoeksinstituut? 

 Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

 RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor. 

Percentage (zeer) tevreden 63% 61% 65% 68% 66% 60% 63% 63% 60% 63% 71% 67% 63% 66% 58% 76% 64% 63% 62% 

N 685 472 102 111 274 411 446 224 15 523 21 24 35 144 295 87 101 456 229 

 

Tabel 2.17: Hoe tevreden ben je over...? (%zeer tevreden) 

 Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

 RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor. 

Je algemene ervaring toen je naar Nederland bent gekomen 86% - 80% 91% 94% 85% 84% 90% 88% 87% 79% 100% 75% 88% 89% 76% 87% 84% 89% 

De ondersteuning door je collega’s 82% - 80% 84% 79% 82% 81% 84% 78% 82% 81% 100% 73% 92% 74% 78% 85% 82% 82% 

De ondersteuning door je (co)promotoren 79% - 76% 81% 77% 79% 79% 78% 88% 78% 73% 83% 92% 91% 72% 81% 68% 76% 84% 



Academic Affairs, Institutional Research 8 

Het welkom voelen bij de Radboud Universiteit/Radboudumc 77% - 76% 79% 85% 76% 73% 86% 75% 77% 87% 100% 75% 83% 72% 78% 80% 76% 80% 

Je financiële situatie 70% - 76% 65% 59% 72% 68% 71% 89% 78% 44% 40% 33% 70% 71% 58% 78% 69% 71% 

De ondersteuning door de  personeelsafdeling 65% - 56% 72% 45% 69% 60% 72% 88% 62% 71% 100% 75% 82% 60% 60% 59% 62% 72% 

Het vinden van een woning 28% - 25% 30% 17% 30% 31% 26% 0% 27% 29% 25% 33% 27% 24% 18% 44% 29% 26% 

N 226 - 103 123 33 193 140 77 9 160 16 5 11 49 87 37 41 152 74 

Tabel 2.18: Heb je bepaalde problemen ervaren toen je naar Nederland bent gekomen? Zo ja, welke? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Het vinden van woning 76% - 76% 75% 77% 76% 73% 82% 71% 78% 85% 100% 57% 81% 79% 79% 74% 73% 82% 

De taalbarrière 32% - 21% 40% 19% 34% 35% 24% 43% 28% 46% 0% 43% 35% 26% 24% 48% 33% 29% 

De bureaucratie 31% - 38% 25% 38% 29% 32% 25% 57% 35% 23% 33% 14% 26% 38% 41% 16% 32% 27% 

Financieel 20% - 12% 27% 15% 21% 23% 18% 0% 16% 31% 33% 29% 16% 18% 31% 26% 22% 16% 

Andere problemen 10% - 8% 12% 8% 11% 13% 7% 0% 7% 15% 0% 29% 3% 7% 21% 6% 13% 4% 

Ik heb geen problemen ervaren 26% - 30% 23% 28% 26% 25% 29% 22% 25% 19% 50% 50% 38% 19% 22% 24% 23% 33% 

N 235 - 109 126 36 199 148 78 9 163 16 6 14 50 90 37 41 159 76 

Tabel 2.19: Volg je op dit moment een van de taalcursussen Nederlands van Radboud in’to Languages of heb je in het verleden een taalcursus gevolgd? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Ja 36% - 33% 39% 51% 33% 35% 39% 25% 44% 27% 17% 7% 24% 49% 28% 37% 38% 32% 

Nee 64% - 67% 61% 49% 67% 65% 61% 75% 56% 73% 83% 93% 76% 51% 72% 63% 62% 68% 

N 228 - 106 122 35 193 143 77 8 157 15 6 14 49 88 36 38 154 74 

Tabel 2.20: Wie betaalt voor deze cursus? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Mijn werkgever 75% - 79% 73% 63% 79% 67% 87% 100% 79% 60% 100% 0% 77% 82% 64% 65% 75% 77% 

Ik betaal voor de cursus 10% - 3% 16% 11% 10% 15% 3% 0% 7% 40% 0% 0% 15% 2% 18% 24% 10% 12% 

Mijn universiteit in een ander land 1% - 0% 2% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 

Weet ik niet 4% - 11% 0% 11% 3% 5% 3% 0% 4% 0% 0% 100% 0% 4% 0% 6% 5% 4% 

Iemand anders 9% - 8% 10% 16% 7% 11% 6% 0% 9% 0% 0% 0% 8% 9% 18% 6% 10% 8% 

N 89 - 38 51 19 70 55 31 3 75 5 1 1 13 45 11 17 63 26 

Tabel 2.21: Hoe beoordeel je de kwaliteit van de taalcursus Nederlands die door Radboud in’to Languages worden aangeboden? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 
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RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Percentage (zeer) goed 80% - 74% 84% 79% 80% 85% 74% 33% 80% 60% 100% 100% 69% 84% 82% 71% 86% 65% 

N 89 - 38 51 19 70 55 31 3 75 5 1 1 13 45 11 17 63 26 

Tabel 2.22: Wat is de reden dat je geen cursus Nederlands hebt gevolgd? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Ik vind het niet nodig om een taalcursus NL te volgen 27% - 24% 29% 12% 29% 19% 40% 33% 25% 36% 40% 15% 24% 31% 27% 21% 29% 22% 

Ik spreek al Nederlands 19% - 37% 3% 53% 15% 23% 13% 17% 23% 0% 40% 15% 22% 22% 12% 21% 18% 22% 

Ik heb al elders een cursus gevolgd 15% - 21% 9% 18% 15% 17% 9% 33% 18% 9% 40% 15% 8% 20% 19% 13% 17% 12% 

Ik wist niet dat deze mogelijkheid er was 13% - 13% 13% 6% 14% 15% 11% 0% 10% 18% 0% 15% 14% 18% 8% 4% 11% 16% 

Ik moet er zelf voor betalen 13% - 8% 17% 12% 13% 15% 11% 0% 10% 18% 0% 8% 3% 9% 27% 25% 19% 2% 

Het is te duur 13% - 14% 12% 6% 14% 15% 11% 0% 15% 27% 20% 8% 5% 18% 12% 25% 17% 6% 

Andere reden(en) 24% - 15% 32% 12% 26% 25% 21% 33% 26% 9% 0% 23% 32% 13% 23% 29% 20% 32% 

N 146 - 71 75 17 129 93 47 6 88 11 5 13 37 45 26 24 96 50 

Tabel 2.23: In hoeverre heb je contact met andere onderzoekers wanneer je aan je PhD project werkt? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Alleen wanneer ik met mijn begeleiders afspreek 8% 7% 9% 13% 5% 10% 8% 8% 17% 6% 5% 0% 27% 7% 7% 8% 8% 9% 7% 

Zelden 18% 17% 20% 21% 15% 21% 19% 17% 28% 14% 29% 39% 33% 22% 15% 14% 18% 17% 22% 

Regelmatig 39% 37% 40% 44% 38% 40% 37% 42% 39% 40% 43% 39% 24% 40% 39% 34% 41% 41% 36% 

(Bijna) elke dag 31% 34% 28% 19% 39% 25% 32% 29% 17% 38% 24% 18% 4% 28% 36% 43% 28% 30% 33% 

Niet van toepassing 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 2% 0% 1% 0% 4% 6% 1% 2% 0% 0% 2% 1% 

Ander antwoord 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 1% 0% 0% 6% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 

N 769 534 109 126 311 458 491 260 18 573 21 28 49 155 326 101 111 517 252 

Tabel 2.24: Hoe tevreden ben je met de volgende faciliteiten? (Beantwoord deze vraag terwijl je denkt aan de situatie voor de Covid-19 pandemie) (%zeer tevreden) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Toegang tot de bibliotheek, bv. Tijdschriften en andere infor-
matie 

86% 87% 84% 85% 89% 84% 87% 84% 85% 88% 84% 96% 63% 92% 83% 90% 89% 86% 86% 

Onderzoeksfaciliteiten, bv. Lab, apparatuur, veldwerk, databa-
ses 

81% 80% 74% 89% 87% 77% 81% 80% 100% 82% 82% 82% 59% 78% 83% 87% 83% 82% 79% 

Werkplek 75% 75% 65% 84% 78% 73% 73% 80% 54% 76% 89% 65% 62% 75% 76% 72% 75% 75% 75% 

Computer en software 69% 67% 66% 79% 66% 72% 69% 70% 62% 68% 76% 74% 60% 69% 71% 63% 69% 70% 67% 

N 700 492 92 116 296 404 446 241 13 524 19 26 43 128 302 97 106 484 216 
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Tabel 2.25: Ben je bekend met de PhD organisatie(s) van je universiteit?Toelichting: Denk bv. aan PhD councils van een onderzoeksinstituut/ faculteit of de universiteitsbrede 

PhD organisation Nijmegen (PON) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Ja, maar ik neem niet (vaak) deel aan de activiteiten 71% 74% 62% 66% 76% 68% 69% 75% 78% 72% 48% 82% 69% 70% 71% 74% 72% 73% 68% 

Ja, ik neem regelmatig deel aan activiteiten die ze organiseren 19% 19% 26% 15% 20% 19% 21% 17% 6% 22% 24% 11% 6% 20% 20% 21% 23% 19% 21% 

Nee 10% 7% 12% 19% 4% 14% 10% 8% 17% 6% 29% 7% 24% 10% 9% 6% 5% 9% 12% 

N 770 535 109 126 312 458 492 260 18 573 21 28 49 155 326 102 111 518 252 

Tabel 2.26: Weet jij wie officieel zijn aangewezen als je promotor(en)? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Ja 98% 99% 98% 98% 99% 98% 98% 99% 94% 98% 100% 96% 98% 96% 99% 97% 99% 99% 98% 

Nee, nog niet 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 6% 1% 0% 4% 2% 3% 0% 2% 1% 1% 2% 

Weet ik niet / kan ik niet beantwoorden 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 

N 750 520 107 123 302 448 480 252 18 558 21 28 47 151 320 99 109 505 245 

Tabel 2.27: Wie is voor jou je dagelijkse begeleider? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

(Een van) mijn co-promotor(en) 57% 61% 43% 52% 59% 56% 60% 54% 39% 58% 71% 64% 43% 61% 57% 60% 57% 56% 61% 

(Een van) mijn promotor(en) 38% 35% 49% 41% 37% 38% 35% 43% 33% 37% 24% 29% 54% 36% 37% 36% 39% 40% 33% 

Iemand anders 5% 4% 8% 7% 4% 6% 5% 3% 28% 5% 5% 7% 2% 3% 7% 4% 5% 5% 6% 

N 746 518 106 122 301 445 477 251 18 556 21 28 46 151 318 98 109 501 245 

Tabel 2.28: In een gemiddelde maand, hoeveel uren begeleiding krijg je (als je alle begeleiders bij elkaar optelt)? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Gemiddelde 5,94 5,39 6,80 7,51 5,60 6,17 5,55 6,33 10,83 6,03 5,90 5,43 5,09 6,99 5,70 6,14 5,61 5,63 6,58 

N 750 520 107 123 302 448 480 252 18 558 21 28 47 151 320 99 109 505 245 
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Tabel 2.29: Hoe tevreden ben je over het algemeen met de begeleiding die je krijgt? (%zeer tevreden) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

[De begeleiding door je dagelijkse begeleider(s)] Hoe tevreden 
ben je over het algemeen met de begeleiding die je krijgt? 

79% 80% 72% 80% 81% 77% 78% 79% 87% 80% 90% 78% 74% 89% 80% 77% 64% 75% 85% 

[Je begeleiding in totaal] Hoe tevreden ben je over het alge-
meen met de begeleiding die je krijgt? 

78% 79% 69% 80% 80% 76% 78% 78% 67% 79% 86% 79% 67% 89% 79% 77% 61% 74% 85% 

[De begeleiding door je promotor(en)] Hoe tevreden ben je 
over het algemeen met de begeleiding die je krijgt? 

70% 72% 59% 72% 72% 69% 68% 73% 81% 70% 75% 75% 69% 80% 69% 72% 57% 67% 76% 

N 730 507 104 119 298 432 473 242 15 548 20 27 43 148 311 98 107 490 240 

Tabel 2.30: Ik ben tevreden over... (%zeer tevreden) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

De vrijheid die mijn dagelijkse begeleider(s) me geven in mijn 
onderzoeksproject 

88% 89% 80% 90% 89% 87% 87% 90% 87% 88% 89% 89% 83% 94% 90% 90% 71% 85% 93% 

De expertise en kennis van mijn dagelijkse begeleider(s) 85% 85% 81% 88% 88% 83% 85% 86% 87% 85% 90% 93% 85% 88% 86% 86% 76% 83% 90% 

Het aantal afspraken met mijn dagelijkse begeleider(s) 80% 79% 79% 82% 78% 81% 81% 76% 87% 81% 90% 70% 79% 88% 78% 78% 73% 77% 85% 

Het feedback van mijn dagelijkse begeleider(s) 76% 77% 72% 77% 77% 76% 76% 76% 67% 76% 85% 74% 80% 85% 77% 78% 57% 73% 83% 

De wijze waarop mijn dagelijkse begeleider(s) me motiveren 
en ondersteunen 

75% 76% 67% 77% 77% 74% 75% 75% 80% 76% 85% 74% 73% 86% 76% 70% 60% 71% 83% 

De betrokkenheid die mijn dagelijkse begeleider(s) laten zien 
voor mijn onderzoeksproject 

75% 75% 72% 80% 76% 75% 76% 73% 73% 75% 85% 74% 78% 84% 76% 70% 62% 73% 80% 

N 727 504 104 119 294 433 471 241 15 548 20 27 41 147 310 97 109 488 239 

Tabel 2.31: Ik ben tevreden over... (%zeer tevreden) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

De expertise en kennis van mijn promotor(en) 85% 86% 80% 87% 86% 85% 84% 87% 81% 84% 90% 96% 89% 89% 87% 83% 78% 84% 88% 

De vrijheid die mijn promotor(en) me geven in mijn onder-
zoeksproject 

82% 84% 72% 83% 85% 80% 81% 85% 81% 82% 84% 78% 80% 89% 83% 84% 71% 80% 87% 

Het aantal afspraken met mijn promotor(en) 68% 67% 68% 69% 69% 67% 71% 62% 63% 67% 80% 74% 68% 77% 67% 65% 63% 66% 72% 

De wijze waarop mijn promotor(en) me motiveren en onder-
steunen 

68% 68% 61% 72% 68% 67% 67% 69% 75% 68% 75% 52% 73% 77% 67% 67% 56% 65% 74% 

Het feedback van mijn promotor(en) 68% 69% 62% 72% 67% 69% 68% 69% 69% 69% 75% 70% 70% 80% 68% 66% 53% 64% 77% 

De betrokkenheid die mijn promotor(en) laten zien voor mijn 
onderzoeksproject 

65% 63% 62% 76% 65% 66% 65% 66% 75% 65% 75% 67% 73% 78% 64% 64% 53% 62% 72% 

N 720 506 99 115 295 425 462 242 16 538 20 27 44 142 310 94 105 487 233 
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Tabel 2.32: Weet jij uit hoeveel mensen je begeleidingsteam bestaat? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Ja 94% 96% 91% 90% 95% 94% 97% 91% 83% 96% 95% 96% 87% 92% 96% 99% 94% 95% 93% 

Nee 6% 4% 9% 10% 5% 6% 3% 9% 17% 4% 5% 4% 13% 8% 4% 1% 6% 5% 7% 

N 748 519 106 123 300 448 480 250 18 557 21 28 46 150 319 99 109 504 244 

Tabel 2.33: Kun je je antwoord verder toelichten? Wat maakt dat je niet weet uit hoeveel mensen je begeleidingsteam bestaat? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Mijn begeleiding is (nog) niet officieel vastgesteld 26% 30% 40% 8% 29% 25% 38% 22% 0% 25% 0% 100% 50% 42% 31% 100% 14% 21% 33% 

Andere reden(en) 74% 70% 60% 92% 71% 75% 63% 78% 100% 75% 100% 0% 50% 58% 69% 0% 86% 79% 67% 

N 42 20 10 12 14 28 16 23 3 24 1 1 6 12 13 1 7 24 18 

Tabel 2.34: Uit hoeveel mensen bestaat je begeleidingsteam? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Gemiddelde 2,84 2,93 2,60 2,63 2,99 2,74 2,90 2,70 3,00 2,86 2,50 3,04 2,50 3,01 2,76 3,08 2,63 2,81 2,91 

N 706 499 96 111 286 420 464 227 15 533 20 27 40 138 306 98 102 480 226 

Tabel 2.35: Tot welke educatieve activiteiten heb je toegang? (Meerdere antwoorden mogelijk) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Cursussen en workshops voor algemene vaardigheden 92% 93% 91% 87% 92% 91% 94% 89% 76% 93% 84% 100% 82% 90% 94% 94% 88% 92% 91% 

Seminars en conferenties 88% 88% 93% 83% 89% 87% 88% 89% 76% 91% 79% 89% 74% 85% 92% 87% 89% 89% 87% 

Cursussen en workshops gericht op je wetenschappelijke dis-
cipline 

79% 83% 71% 69% 83% 77% 80% 78% 82% 80% 68% 74% 82% 83% 80% 75% 78% 77% 84% 

Activiteiten gericht op loopbaan oriëntatie 47% 48% 43% 42% 48% 46% 49% 43% 41% 49% 47% 44% 21% 42% 48% 53% 51% 49% 41% 

Training voor het lesgeven 41% 44% 37% 33% 43% 40% 39% 47% 18% 45% 26% 22% 21% 43% 46% 40% 33% 41% 42% 

Andere educatieve activiteiten 28% 30% 25% 21% 30% 27% 29% 26% 18% 30% 16% 30% 8% 30% 30% 28% 24% 27% 29% 

Ik heb geen toegang tot educatieve activiteiten 4% 3% 6% 8% 1% 6% 4% 5% 0% 2% 5% 4% 15% 3% 3% 1% 2% 4% 3% 

N 733 509 103 121 295 438 472 244 17 544 20 28 46 146 313 98 105 493 240 
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Tabel 2.36: Moet je aan verplichte cursussen deelnemen als onderdeel van je PhD training? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Ja 70% 73% 64% 64% 73% 69% 76% 62% 47% 75% 35% 61% 46% 73% 72% 76% 72% 68% 75% 

Nee 21% 19% 23% 26% 20% 22% 17% 28% 35% 17% 50% 29% 41% 16% 21% 18% 15% 23% 17% 

Weet ik niet 9% 8% 13% 10% 7% 10% 8% 10% 18% 8% 15% 11% 13% 10% 7% 6% 12% 9% 8% 

N 733 509 103 121 295 438 472 244 17 544 20 28 46 146 313 98 105 493 240 

Tabel 2.37: Welk soort cursussen zijn verplicht? (Meerdere antwoorden mogelijk) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Cursussen en workshops voor algemene vaardigheden 70% 70% 71% 64% 72% 68% 68% 74% 50% 70% 57% 71% 70% 68% 70% 76% 68% 70% 69% 

Cursussen en workshops gericht op je wetenschappelijke dis-
cipline 

46% 48% 35% 41% 48% 44% 43% 50% 83% 44% 57% 53% 50% 52% 45% 38% 40% 42% 53% 

Seminars en conferenties 30% 29% 38% 29% 31% 30% 31% 28% 33% 30% 43% 41% 20% 34% 32% 23% 29% 30% 31% 

Training voor het lesgeven 14% 11% 13% 27% 11% 15% 10% 21% 17% 15% 14% 0% 0% 14% 20% 11% 3% 12% 16% 

Activiteiten gericht op loopbaan oriëntatie 3% 2% 2% 8% 1% 4% 2% 4% 0% 3% 0% 0% 0% 3% 2% 7% 3% 3% 2% 

Andere educatieve activiteiten 15% 14% 24% 12% 15% 15% 16% 12% 0% 16% 0% 6% 20% 10% 15% 16% 20% 17% 12% 

Weet ik niet 3% 2% 5% 4% 2% 3% 3% 2% 25% 3% 0% 0% 5% 4% 4% 0% 1% 2% 4% 

N 516 372 66 78 215 301 357 151 8 410 7 17 21 107 226 74 76 336 180 

Tabel 2.38: Geef je oordeel over onderstaande stellingen 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Over het algemeen ben ik tevreden over de educatieve activi-
teiten die door mijn universiteit of UMC en/of door de (lande-
lijke) graduate school worden aangeboden 

68% 69% 70% 65% 67% 69% 73% 58% 73% 67% 72% 88% 65% 73% 63% 67% 77% 67% 71% 

De educatieve activiteiten waar ik aan heb deelgenomen dra-
gen bij aan het afronden van mijn PhD 

65% 68% 52% 66% 64% 66% 72% 53% 38% 65% 61% 72% 65% 72% 61% 64% 68% 63% 70% 

Ik heb voldoende de tijd om aan de educatieve activiteiten deel 
te nemen (bv. training, cursussen, seminars) 

53% 55% 45% 55% 52% 54% 55% 52% 41% 56% 63% 30% 38% 62% 54% 47% 55% 51% 58% 

Ik ben tevreden over de activiteiten die voor loopbaanoriëntatie 
worden aangeboden 

51% 50% 48% 61% 45% 57% 61% 29% 0% 51% 50% 78% 75% 38% 51% 57% 53% 53% 47% 

De loopbaan oriënterende activiteiten hebben geholpen bij de 
voorbereiding op mijn verdere loopbaan 

48% 43% 46% 62% 38% 55% 55% 32% 0% 48% 50% 63% 50% 38% 49% 47% 51% 48% 47% 

Mijn begeleidingsteam spoort me aan om deel te nemen aan 
educatieve activiteiten die worden aangeboden 

46% 44% 46% 57% 41% 50% 47% 44% 43% 48% 63% 35% 35% 56% 46% 43% 38% 42% 55% 

N 683 483 92 108 286 397 446 223 14 523 19 26 37 132 296 95 103 461 222 
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Tabel 2.39: Geef je onderwijs en/of begeleid je studenten (of ben je van plan om dit te doen)? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Ja, het maakt deel uit van mijn contract/overeenkomst 38% 38% 42% 36% 41% 36% 35% 45% 19% 46% 11% 18% 2% 40% 47% 40% 32% 37% 42% 

Ja, maar het staat niet in mijn contract/overeenkomst 33% 37% 28% 24% 37% 31% 35% 30% 31% 35% 53% 32% 33% 25% 33% 40% 39% 37% 27% 

Nee, ik mag wel onderwijs geven maar ik doe het niet 10% 9% 12% 12% 10% 10% 12% 7% 13% 9% 0% 21% 12% 8% 8% 11% 15% 11% 8% 

Nee, ik mag geen onderwijs geven 9% 7% 6% 21% 4% 13% 9% 10% 19% 4% 32% 18% 33% 16% 6% 3% 9% 8% 12% 

Ander antwoord 9% 8% 12% 7% 7% 10% 8% 8% 19% 7% 5% 11% 21% 10% 7% 5% 6% 7% 11% 

N 717 497 102 118 288 429 461 240 16 534 19 28 43 143 305 97 101 482 235 

Tabel 2.40: Hoeveel uren besteed je gemiddeld per week aan... 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Het geven van onderwijs (bv. colleges en practica) 3,80 3,44 6,17 3,25 3,54 4,01 3,48 4,47 2,00 3,90 3,25 1,64 2,37 2,74 4,80 2,37 3,96 4,00 3,36 

Het begeleiden van studenten (bv. Bachelor / Master scriptie) 2,96 2,73 3,47 3,66 2,70 3,17 2,99 2,99 1,25 2,97 1,92 2,29 1,50 2,43 2,89 3,22 3,80 3,14 2,56 

N 511 368 72 71 225 286 323 180 8 426 12 14 14 92 241 77 71 351 160 

Tabel 2.41: Hoe is de verhouding tussen onderzoek- en onderwijstaken vastgelegd? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

De verhouding is nergens vastgelegd 37% 38% 28% 39% 35% 38% 40% 29% 75% 32% 75% 64% 80% 27% 31% 43% 46% 40% 29% 

De verhouding is vastgelegd in mijn arbeidsovereenkomst 33% 31% 42% 31% 34% 31% 28% 41% 25% 37% 0% 7% 7% 29% 40% 25% 30% 33% 32% 

De verhouding is vastgelegd in mijn onderwijs- en begelei-
dingsplan (OBP) 

27% 28% 24% 25% 29% 26% 28% 27% 0% 28% 17% 21% 7% 40% 26% 32% 18% 24% 35% 

Ik heb verschillende arbeidsovereenkomsten voor onderzoek 
en onderwijs 

4% 3% 7% 4% 3% 4% 4% 3% 0% 2% 8% 7% 7% 4% 3% 0% 6% 3% 4% 

N 513 370 72 71 226 287 325 180 8 427 12 14 15 93 242 77 71 352 161 

Tabel 2.42: Wijkt de verhouding tussen het verzorgen van onderwijs en het doen van onderzoek af in de praktijk? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

De verhouding is ongeveer hetzelfde 62% 62% 60% 65% 60% 63% 64% 57% 100% 61% 67% 60% 67% 69% 61% 55% 63% 60% 65% 

Ik geef meer onderwijs 21% 22% 19% 14% 22% 20% 17% 26% 0% 21% 0% 0% 0% 10% 24% 25% 21% 25% 12% 

Ik doe meer onderzoek 18% 16% 21% 21% 18% 17% 18% 17% 0% 18% 33% 40% 33% 21% 15% 20% 16% 15% 23% 

N 324 229 52 43 147 177 195 127 2 289 3 5 3 68 166 44 38 209 115 
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Tabel 2.43: Waarom wijkt de feitelijke verhouding tussen het verzorgen van onderwijs en het doen van onderzoek af van wat er in je arbeidsovereenkomst / het OBP staat? 

(meerdere antwoordne mogelijk) 

 Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

 RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor. 

Omdat de uren die staan voor het geven van onderwijs niet 
overeenkomen met de tijd die je daadwerkelijke ervoor nodig 
hebt 

55% 55% 62% 47% 56% 54% 56% 54% - 57% 0% 0% 0% 52% 54% 70% 57% 60% 45% 

Omdat het besteden van meer/minder tijd aan onderwijs nor-
maal is bij mijn collega’s 

33% 38% 29% 13% 31% 35% 31% 35% - 34% 0% 0% 0% 33% 37% 40% 14% 32% 35% 

Omdat dit mijn voorkeur heeft 19% 19% 24% 13% 19% 20% 16% 24% - 18% 100% 50% 0% 24% 18% 15% 14% 20% 18% 

Omdat mijn begeleider/promotor me daarom vraagt 10% 11% 5% 7% 8% 11% 10% 9% - 10% 0% 0% 0% 5% 11% 10% 14% 13% 3% 

Om (een) andere reden(en) 24% 23% 19% 40% 29% 20% 26% 22% - 24% 0% 50% 100% 24% 23% 20% 29% 21% 30% 

N 124 88 21 15 59 65 70 54 - 114 1 2 1 21 65 20 14 84 40 

 

Tabel 2.44: Word je intern begeleid bij het verzorgen van onderwijs? (meerdere antwoorden mogelijk) 

 Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

 RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor. 

Ja, door mijn collega’s 47% 51% 46% 33% 52% 44% 46% 51% 29% 50% 14% 44% 10% 39% 54% 53% 41% 50% 41% 

Ja, door mijn dagelijkse begeleider(s) 44% 44% 41% 47% 42% 46% 45% 43% 43% 45% 29% 44% 30% 50% 43% 47% 52% 44% 45% 

Ja, via cursussen 23% 22% 21% 31% 24% 23% 24% 22% 29% 25% 43% 0% 0% 19% 27% 24% 22% 25% 21% 

Ja, door mijn promotor(en) 21% 20% 25% 25% 22% 21% 21% 22% 29% 22% 0% 44% 20% 16% 19% 27% 37% 24% 16% 

Nee 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Ander antwoord 11% 10% 14% 15% 11% 12% 13% 7% 29% 8% 29% 11% 70% 21% 7% 2% 9% 9% 16% 

N 388 277 56 55 171 217 247 134 7 333 7 9 10 80 176 59 46 260 128 

 

Tabel 2.45: De begeleiding die ik krijg bereid me goed voor op het verzorgen van onderwijs of het begeleiden van studenten. 

 Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

 RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor. 

- 48% 46% 45% 65% 46% 50% 47% 50% 57% 47% 63% 50% 40% 50% 49% 54% 40% 49% 48% 

N 445 317 66 62 202 243 279 159 7 381 8 12 10 72 212 70 67 315 130 
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Tabel 2.46: Lig je op schema met jouw planning? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Ja 44% 44% 40% 45% 46% 42% 42% 48% 31% 48% 45% 26% 17% 60% 45% 44% 26% 36% 60% 

Nee, ik lig voor op schema 3% 4% 1% 2% 4% 3% 3% 4% 0% 4% 0% 4% 0% 6% 4% 2% 0% 2% 5% 

Nee, ik lig achter op schema 42% 41% 44% 44% 40% 43% 44% 37% 50% 38% 50% 63% 60% 23% 38% 50% 72% 52% 21% 

Ik heb geen schema 4% 4% 6% 3% 4% 4% 4% 4% 13% 3% 0% 4% 14% 3% 4% 3% 2% 4% 4% 

Weet ik niet 7% 6% 9% 6% 5% 8% 7% 7% 6% 7% 5% 4% 10% 9% 9% 1% 0% 5% 10% 

N 712 493 102 117 284 428 458 238 16 529 20 27 42 141 302 96 103 479 233 

Tabel 2.47: Hoe lang is de verwachte vertraging? (in maanden) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Minder dan 3 maanden 13% 12% 16% 13% 14% 12% 13% 11% 13% 11% 40% 24% 8% 25% 12% 13% 11% 10% 27% 

Tussen 3 en 6 maanden 31% 33% 36% 23% 31% 31% 33% 31% 0% 40% 0% 18% 8% 41% 38% 35% 20% 29% 43% 

Tussen 6 en 9 maanden 17% 18% 16% 17% 15% 19% 18% 16% 13% 20% 10% 29% 0% 9% 19% 27% 12% 19% 10% 

Meer dan 9 maanden 30% 28% 27% 40% 29% 30% 27% 33% 75% 21% 40% 29% 64% 9% 17% 25% 55% 34% 8% 

Weet ik niet 9% 10% 7% 6% 11% 8% 9% 9% 0% 8% 10% 0% 20% 16% 14% 0% 1% 8% 12% 

N 300 203 45 52 115 185 203 89 8 201 10 17 25 32 114 48 74 251 49 

Tabel 2.48: Werden er afspraken gemaakt met je begeleider(s) hoe jullie met de vertraging om kunnen gaan? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Nee, we hebben geen afspraken gemaakt 32% 36% 22% 25% 30% 33% 31% 35% 25% 31% 20% 18% 44% 41% 40% 13% 23% 30% 41% 

Ja,  we hebben afspraken gemaakt over een verlenging van 
mijn contract én hoe dit gefinancierd kan worden 

21% 21% 31% 12% 23% 19% 20% 24% 13% 25% 20% 18% 4% 0% 13% 40% 31% 24% 4% 

Ja, we hebben onze planning aangepast maar ik heb twijfels of 
ik op tijd klaar kan zijn 

20% 20% 22% 19% 20% 20% 20% 18% 38% 20% 30% 18% 20% 16% 24% 25% 16% 21% 16% 

Ja, we hebben onze planning aangepast en ik verwacht op tijd 
klaar te kunnen zijn 

15% 13% 13% 25% 16% 15% 15% 17% 13% 10% 0% 41% 20% 34% 14% 4% 12% 12% 31% 

Ja, we hebben afspraken gemaakt over een verlenging van 
mijn contract/project maar niet hoe dit gefinancierd kan worden 

12% 10% 11% 19% 11% 12% 14% 7% 13% 13% 30% 6% 12% 9% 9% 19% 18% 13% 8% 

N 300 203 45 52 115 185 203 89 8 201 10 17 25 32 114 48 74 251 49 
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Tabel 2.49: Wat zijn/waren de belangrijkste oorzaken voor je vertraging? (Na deze vraag heb je de mogelijkheid om meerdere redenen per categorie aan te vinken) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Het project (bv. planning, experimenten, schrijfproces, motiva-
tie, etc.) 

65% 67% 64% 56% 67% 64% 66% 64% 63% 71% 70% 41% 44% 72% 61% 71% 74% 63% 73% 

Andere werkzaamheden (bv. onderwijs, patiëntenzorg etc.) 18% 23% 7% 10% 22% 16% 17% 22% 13% 16% 20% 12% 16% 16% 18% 15% 14% 19% 16% 

Begeleiding (bv. kwaliteit, kwantiteit, communicatie etc.) 15% 15% 13% 17% 17% 15% 15% 13% 38% 13% 30% 18% 24% 13% 10% 19% 23% 15% 18% 

Andere factoren (bv. persoonlijke omstandigheden, nieuwe 
baan etc.) 

62% 61% 60% 67% 59% 64% 64% 58% 63% 60% 90% 59% 68% 34% 67% 67% 66% 65% 45% 

N 300 203 45 52 115 185 203 89 8 201 10 17 25 32 114 48 74 251 49 

Tabel 2.50: Je hebt aangegeven dat je factoren zoals project(planning) of motivatie hebben bijgedragen aan je vertraging. Kun je aangeven wat dat was? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Problemen met experimenten of data verzameling 55% 61% 62% 24% 58% 53% 60% 47% 20% 61% 14% 100% 27% 43% 49% 76% 60% 57% 47% 

Te ambitieus project 35% 39% 24% 24% 32% 36% 34% 40% 0% 36% 29% 43% 27% 35% 36% 35% 33% 35% 36% 

Praktische, logistieke of financiële problemen 35% 40% 28% 17% 40% 31% 39% 28% 0% 36% 57% 0% 45% 39% 31% 32% 40% 33% 42% 

Motivatieproblemen 25% 24% 17% 38% 27% 24% 24% 30% 0% 22% 43% 29% 18% 30% 19% 29% 29% 25% 25% 

Problemen met het schrijfproces 21% 20% 14% 34% 18% 23% 20% 21% 60% 13% 86% 14% 36% 26% 16% 12% 29% 21% 19% 

Slechte tijd of project management 20% 17% 24% 31% 16% 23% 19% 21% 40% 19% 29% 0% 36% 13% 13% 18% 33% 21% 14% 

Extra experiment / analyse gevraagd door anderen (bv. bege-
leider, sponsor, coauteur, reviewer) 

17% 16% 3% 34% 21% 14% 15% 23% 0% 15% 29% 14% 18% 9% 13% 18% 25% 18% 14% 

Problemen met de analyse of interpretatie van de data 17% 19% 14% 10% 18% 16% 14% 21% 60% 16% 29% 14% 27% 13% 14% 21% 16% 18% 11% 

Onduidelijke eisen voor mijn proefschrift 15% 12% 21% 21% 14% 15% 11% 21% 40% 11% 29% 0% 18% 4% 16% 15% 15% 16% 8% 

Extra experiment / analyse op eigen initiatief 14% 11% 17% 28% 14% 14% 11% 21% 20% 15% 14% 29% 9% 22% 7% 24% 13% 13% 22% 

N 195 137 29 29 77 118 133 57 5 143 7 7 11 23 70 34 55 159 36 

Tabel 2.51: Je hebt aangegeven dat andere werkzaamheden bijdragen aan je vertraging. Kun je aangeven wat dat is/was? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Het geven van onderwijs of het begeleiden van studenten 60% 57% 67% 80% 60% 60% 59% 65% 0% 66% 100% 50% 0% 60% 76% 43% 70% 62% 50% 

Patiëntenzorg 35% 34% 33% 40% 32% 37% 35% 30% 100% 25% 0% 50% 100% 40% 19% 43% 30% 34% 38% 

Administratieve taken 25% 28% 0% 20% 24% 27% 21% 30% 100% 31% 50% 50% 0% 40% 19% 29% 40% 23% 38% 

Veel pogingen om te publiceren 24% 23% 33% 20% 20% 27% 26% 15% 100% 25% 50% 0% 25% 20% 14% 14% 50% 26% 13% 

Verplichte cursussen of bijeenkomsten 16% 17% 0% 20% 12% 20% 15% 20% 0% 22% 0% 0% 0% 40% 10% 14% 30% 13% 38% 

N 55 47 3 5 25 30 34 20 1 32 2 2 4 5 21 7 10 47 8 
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Tabel 2.52: Je hebt aangegeven dat je begeleiding heeft bijgedragen aan je vertraging. Kun je aangeven wat dat was? 

 Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

 RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor. 

Onvoldoende hulp/begeleiding 67% 58% 100% 78% 53% 78% 61% 75% 100% 67% 67% 67% 50% 75% 82% 67% 59% 68% 67% 

Conflict(en) en/of miscommunicatie met mijn begeleider(s) 43% 39% 50% 56% 32% 52% 45% 33% 67% 44% 67% 0% 33% 50% 36% 33% 59% 46% 33% 

Onrealistische verwachtingen van mijn begeleider(s) 33% 26% 50% 44% 37% 30% 42% 8% 33% 22% 67% 0% 67% 0% 36% 22% 47% 38% 11% 

Toevoegen van nieuwe punten of thema’s door mijn begelei-
der(s) 

26% 19% 50% 33% 16% 33% 29% 25% 0% 37% 67% 0% 0% 50% 18% 22% 35% 27% 22% 

Mijn begeleider(s) hebben mijn zorgen niet serieus genomen 
dat ik vertraging zal hebben 

26% 13% 33% 67% 16% 33% 29% 8% 67% 22% 100% 0% 33% 50% 27% 22% 29% 27% 22% 

Meer focus van mijn begeleider(s) op interessant onderzoek 
dan het afronden van mijn PhD project 

20% 19% 17% 22% 16% 22% 26% 8% 0% 11% 67% 0% 50% 0% 18% 11% 24% 24% 0% 

Andere reden(en) rondom mijn begeleiding 26% 26% 33% 22% 32% 22% 29% 25% 0% 22% 0% 67% 33% 0% 36% 33% 18% 24% 33% 

N 46 31 6 9 19 27 31 12 3 27 3 3 6 4 11 9 17 37 9 

 

Tabel 2.53: Je hebt aangegeven dat andere factoren hebben bijgedragen aan je vertraging. Kun je aangeven wat dat was? 

 Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

 RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor. 

Corona 44% 42% 52% 43% 49% 41% 46% 40% 20% 45% 44% 70% 12% 27% 57% 53% 29% 43% 45% 

Persoonlijke omstandigheden 24% 22% 33% 23% 19% 26% 22% 29% 20% 21% 44% 20% 41% 27% 20% 31% 20% 23% 27% 

Mentale gezondheidsproblemen 22% 22% 26% 17% 29% 17% 19% 23% 60% 22% 56% 20% 6% 18% 21% 31% 22% 22% 18% 

Zwangerschap of ouderschap 16% 19% 0% 17% 18% 15% 16% 15% 20% 12% 33% 40% 18% 27% 12% 6% 24% 15% 23% 

Fysieke gezondheidsproblemen 16% 15% 26% 11% 15% 16% 18% 10% 20% 18% 11% 20% 12% 9% 18% 16% 12% 16% 14% 

Promotietraject in deeltijd 13% 15% 7% 9% 12% 14% 12% 13% 20% 7% 11% 10% 41% 9% 7% 3% 14% 13% 14% 

Nieuwe baan 13% 10% 4% 29% 10% 14% 12% 12% 40% 8% 11% 10% 47% 9% 7% 0% 20% 14% 5% 

Mantelzorg 7% 7% 4% 9% 6% 8% 5% 12% 0% 4% 11% 10% 18% 0% 4% 6% 10% 8% 0% 

Andere reden(en) 8% 5% 11% 17% 3% 11% 9% 6% 20% 7% 0% 10% 12% 18% 11% 0% 6% 7% 18% 

N 186 124 27 35 68 118 129 52 5 121 9 10 17 11 76 32 49 164 22 

 

Tabel 2.54: Hoe zou je de werkdruk/tijdsdruk in jouw PhD project omschrijven? 

 Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

 RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor. 

Te laag 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 

Laag 3% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 0% 3% 0% 0% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 

Precies goed 47% 49% 40% 48% 46% 48% 47% 48% 50% 47% 60% 44% 55% 59% 45% 39% 38% 42% 58% 

Hoog 41% 42% 48% 34% 44% 39% 43% 38% 44% 41% 30% 44% 33% 33% 45% 45% 47% 46% 33% 

Te hoog 8% 6% 11% 15% 7% 9% 7% 10% 6% 9% 10% 11% 7% 3% 9% 14% 13% 9% 6% 

N 712 493 102 117 284 428 458 238 16 529 20 27 42 141 302 96 103 479 233 
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Tabel 2.55: Wie of wat is hoofdzakelijk verantwoordelijk voor deze zware werkdruk of tijdsdruk? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Hoeveelheid werk 58% 63% 52% 44% 61% 56% 59% 57% 50% 59% 63% 87% 29% 57% 59% 59% 59% 56% 63% 

Druk om te publiceren 46% 39% 60% 61% 44% 48% 45% 49% 50% 49% 50% 27% 47% 37% 47% 57% 52% 50% 36% 

Deadlines 33% 31% 33% 39% 31% 34% 33% 32% 38% 35% 25% 13% 29% 43% 32% 27% 31% 30% 41% 

Moeilijkheid van het werk 30% 27% 35% 40% 27% 32% 30% 30% 38% 32% 75% 20% 35% 27% 27% 38% 41% 31% 28% 

Ongevraagde interacties/ onderbrekingen tijdens werk 25% 24% 32% 21% 27% 24% 25% 26% 13% 26% 25% 20% 24% 27% 24% 32% 21% 26% 21% 

Werktempo 22% 21% 15% 33% 21% 23% 22% 21% 25% 20% 63% 7% 12% 37% 20% 23% 18% 19% 29% 

Werkcultuur binnen mijn onderzoeksgroep 21% 22% 20% 21% 27% 17% 23% 19% 0% 24% 25% 13% 0% 25% 20% 21% 25% 19% 27% 

Overwerken 19% 21% 20% 9% 25% 14% 19% 19% 13% 18% 13% 27% 24% 16% 19% 23% 23% 17% 24% 

Inhoud van het werk 18% 16% 18% 30% 22% 16% 16% 23% 13% 17% 63% 7% 18% 16% 16% 21% 23% 17% 21% 

Onderwijsverplichtingen 18% 18% 22% 18% 18% 19% 17% 22% 13% 19% 0% 7% 6% 14% 24% 21% 8% 20% 14% 

Druk van mijn begeleider(s) 16% 16% 12% 21% 16% 16% 16% 18% 0% 18% 38% 7% 12% 10% 17% 14% 25% 17% 14% 

Drastische privé-gerelateerde gebeurtenissen 16% 14% 22% 14% 14% 17% 16% 13% 38% 12% 25% 20% 41% 12% 16% 16% 18% 16% 16% 

Drastische werk gerelateerde gebeurtenissen 12% 11% 13% 18% 10% 14% 10% 17% 0% 10% 25% 20% 29% 2% 12% 20% 11% 14% 6% 

De apparatuur die ik gebruikt 11% 10% 8% 18% 9% 12% 9% 16% 0% 11% 25% 0% 0% 8% 8% 23% 13% 11% 10% 

Contact met managers/begeleider(s) 10% 8% 8% 21% 10% 11% 11% 9% 0% 10% 13% 0% 18% 8% 7% 13% 18% 11% 7% 

Contact met collega’s 8% 8% 8% 11% 8% 9% 9% 8% 0% 9% 0% 7% 6% 6% 9% 9% 10% 9% 8% 

Ongunstige werktijden 8% 8% 5% 9% 8% 7% 6% 11% 13% 6% 25% 7% 12% 8% 7% 11% 3% 6% 12% 

Contact met studenten 7% 8% 7% 2% 8% 6% 7% 6% 0% 6% 0% 0% 6% 8% 7% 5% 7% 7% 4% 

Andere reden(en) 20% 21% 18% 18% 23% 18% 20% 19% 25% 17% 13% 53% 47% 20% 19% 20% 21% 21% 18% 

N 353 236 60 57 146 207 231 114 8 265 8 15 17 51 161 56 61 263 90 

Tabel 2.56: Over het algemeen, welk effect heeft je PhD project op je welbevinden? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Zeer negatief 4% 3% 10% 7% 4% 5% 3% 7% 7% 4% 5% 4% 7% 2% 3% 9% 9% 6% 2% 

Negatief 22% 21% 24% 28% 22% 23% 22% 22% 40% 22% 37% 26% 15% 16% 18% 29% 41% 26% 16% 

Neutraal 37% 37% 38% 39% 39% 36% 40% 33% 33% 39% 26% 22% 29% 41% 40% 32% 28% 34% 43% 

Positief 30% 34% 24% 20% 33% 29% 30% 32% 20% 31% 21% 41% 27% 34% 34% 28% 18% 29% 33% 

Zeer positief 5% 6% 4% 7% 3% 7% 5% 7% 0% 4% 11% 7% 22% 7% 5% 3% 4% 5% 6% 

Gemiddelde 3,10 3,18 2,88 2,92 3,10 3,10 3,11 3,11 2,67 3,09 2,95 3,22 3,42 3,28 3,20 2,88 2,68 3,02 3,26 

N 693 489 97 107 279 414 449 229 15 516 19 27 41 134 293 94 103 470 223 
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Tabel 2.57: Weet je of er een vertrouwenspersoon is waar je naartoe zou kunnen gaan als je problemen tegenkomt (bv. gerelateerd aan je welbevinden, sociale veiligheid of 

problemen met je begeleider)? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Ja, ik weet van het bestaan van een vertrouwenspersoon 68% 72% 60% 62% 74% 65% 69% 68% 31% 71% 55% 67% 45% 65% 69% 73% 76% 70% 64% 

Nee, dat weet ik niet 32% 28% 40% 38% 26% 35% 31% 32% 69% 29% 45% 33% 55% 35% 31% 27% 24% 30% 36% 

N 712 493 102 117 284 428 458 238 16 529 20 27 42 141 302 96 103 479 233 

Tabel 2.58: Is er aan het begin van je promotietraject een Opleidings- en Begeleidingsplan (OBP) opgesteld? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Ja 84% 85% 87% 79% 88% 82% 88% 80% 53% 91% 70% 74% 52% 86% 89% 92% 83% 83% 88% 

Nee 11% 12% 6% 9% 8% 12% 9% 13% 33% 6% 10% 22% 33% 10% 7% 5% 11% 12% 8% 

Weet ik niet 5% 3% 7% 11% 4% 6% 3% 8% 13% 3% 20% 4% 14% 4% 4% 3% 7% 5% 4% 

N 708 490 101 117 281 427 457 236 15 525 20 27 42 138 302 95 103 478 230 

Tabel 2.59: Wanneer is het Opleidings- en Begeleidingsplan (OBP) opgesteld? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Het OBP is nog niet compleet omdat ik net ben begonnen. 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 13% 2% 0% 0% 9% 9% 0% 0% 0% 1% 5% 

Tegelijkertijd met het ondertekenen van mijn arbeidsovereen-
komst 

4% 3% 5% 9% 2% 5% 4% 4% 0% 1% 7% 10% 18% 5% 3% 5% 1% 4% 4% 

Binnen 1 maand na het ondertekenen van mijn arbeidsover-
eenkomst 

15% 14% 13% 17% 15% 14% 14% 16% 0% 14% 29% 0% 14% 9% 15% 16% 20% 16% 11% 

Binnen 3 maanden na het ondertekenen van mijn arbeidsover-
eenkomst 

57% 58% 56% 51% 59% 55% 57% 56% 50% 62% 43% 55% 27% 61% 59% 60% 48% 54% 62% 

Binnen 6 maanden na het ondertekenen van mijn arbeidsover-
eenkomst 

15% 15% 15% 16% 15% 15% 16% 13% 13% 14% 21% 25% 14% 13% 15% 15% 22% 18% 11% 

Meer dan 6 maanden na het ondertekenen van mijn arbeids-
overeenkomst 

7% 7% 10% 5% 6% 8% 6% 8% 25% 6% 0% 10% 18% 3% 7% 5% 8% 8% 6% 

N 598 417 88 93 248 350 402 188 8 477 14 20 22 118 269 87 85 396 202 
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Tabel 2.60: In hoeverre ben je het met de volgende uitspraken eens? (%(zeer) eens) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Het OBP wordt besproken en aangepast als dat nodig is, ten-
minste 1 keer per jaar 

63% 61% 63% 70% 60% 65% 63% 60% 83% 63% 77% 61% 45% 75% 63% 62% 57% 61% 68% 

Afspraken in het OBP worden nagekomen 57% 56% 60% 59% 55% 58% 54% 63% 43% 58% 73% 63% 29% 69% 61% 52% 45% 53% 65% 

Het OBP draagt bij aan een soepele verloop van mijn PhD pro-
ject 

36% 32% 37% 54% 32% 39% 38% 33% 29% 34% 58% 32% 38% 55% 33% 35% 28% 32% 47% 

N 553 387 79 87 234 319 367 179 7 437 12 19 21 95 255 85 82 381 172 

Tabel 2.61: Kun je aangeven met welke situaties je tijdens je promotietraject tot nu toe te maken hebt gehad? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Praktische zaken rondom je promotie 68% 67% 73% 68% 68% 68% 70% 66% 60% 69% 70% 63% 55% 68% 69% 76% 61% 69% 68% 

(Werkgerelateerde) mentale klachten 45% 44% 49% 49% 49% 43% 46% 46% 30% 48% 70% 32% 35% 38% 50% 53% 44% 46% 43% 

Problemen met je begeleiding 40% 41% 39% 40% 39% 41% 44% 32% 30% 39% 40% 37% 45% 20% 41% 43% 50% 45% 26% 

Vragen over wetenschappelijke integriteit 9% 10% 6% 7% 11% 7% 9% 10% 0% 9% 0% 11% 5% 12% 6% 13% 11% 9% 8% 

Ongewenst gedrag 7% 5% 12% 7% 4% 9% 7% 6% 10% 6% 0% 0% 25% 3% 5% 12% 9% 7% 4% 

Geen van deze 36% 34% 32% 46% 33% 38% 31% 46% 29% 34% 41% 30% 51% 55% 35% 25% 21% 28% 52% 

Wil ik niet zeggen 4% 2% 4% 16% 1% 7% 4% 5% 9% 3% 23% 0% 5% 8% 5% 6% 2% 4% 6% 

N 462 324 70 68 189 273 320 131 11 351 13 19 21 65 199 72 82 347 115 

Tabel 2.62: Bij wie kon je terecht voor je begeleiding? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Andere promovendi 60% 60% 69% 43% 66% 55% 61% 58% 0% 61% 50% 86% 44% 42% 68% 59% 60% 61% 50% 

Mijn begeleider/s 53% 55% 58% 39% 55% 52% 59% 38% 0% 56% 50% 86% 44% 25% 56% 52% 55% 56% 39% 

Andere collega's 41% 42% 38% 39% 45% 38% 38% 55% 0% 41% 25% 57% 33% 50% 32% 55% 48% 42% 36% 

Vertrouwenspersoon 13% 12% 8% 26% 11% 14% 13% 15% 0% 14% 0% 0% 22% 17% 12% 17% 15% 13% 11% 

Graduate School  coördinator 11% 8% 19% 17% 12% 10% 10% 15% 0% 11% 0% 14% 0% 8% 12% 17% 10% 11% 7% 

PhD council 2% 2% 0% 4% 3% 2% 2% 3% 0% 3% 0% 0% 0% 8% 4% 0% 0% 1% 7% 

Iemand anders 31% 32% 35% 22% 29% 32% 30% 30% 100% 31% 25% 14% 56% 33% 27% 38% 33% 33% 21% 

N 178 129 26 23 73 105 135 40 3 133 4 7 9 12 78 29 40 150 28 
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Tabel 2.63: Bij wie kon je terecht voor (werkgerelateerde) mentale klachten? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Mijn begeleider/s 55% 61% 52% 29% 64% 48% 56% 52% 67% 57% 29% 83% 43% 61% 49% 61% 60% 58% 46% 

Andere promovendi 53% 54% 48% 54% 52% 55% 56% 47% 67% 56% 71% 33% 29% 48% 56% 61% 51% 53% 54% 

Andere collega's 26% 27% 27% 18% 31% 22% 27% 24% 0% 28% 29% 0% 0% 48% 22% 25% 23% 25% 28% 

Vertrouwenspersoon 8% 10% 6% 4% 11% 6% 9% 7% 0% 9% 0% 0% 14% 4% 8% 14% 9% 10% 2% 

Graduate School  coördinator 5% 4% 12% 4% 4% 6% 4% 9% 0% 6% 0% 0% 0% 4% 4% 11% 6% 6% 4% 

PhD council 1% 2% 0% 0% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 4% 1% 3% 0% 1% 2% 

Iemand anders 50% 49% 48% 61% 53% 48% 51% 48% 67% 49% 43% 50% 57% 57% 54% 39% 49% 48% 57% 

N 201 140 33 28 91 110 140 58 3 162 7 6 7 23 95 36 35 155 46 

Tabel 2.64: Bij wie kon je terecht voor ongewenst gedrag? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Andere promovendi 45% 29% 75% 50% 57% 41% 48% 43% 0% 45% - - 20% 0% 50% 38% 57% 44% 50% 

Mijn begeleider/s 45% 53% 38% 25% 43% 45% 48% 43% 0% 55% - - 40% 50% 40% 25% 71% 48% 25% 

Andere collega's 31% 24% 63% 0% 43% 27% 29% 43% 0% 40% - - 0% 0% 40% 38% 29% 32% 25% 

Vertrouwenspersoon 31% 18% 50% 50% 14% 36% 33% 29% 0% 25% - - 40% 50% 30% 50% 14% 32% 25% 

Graduate School  coördinator 14% 12% 25% 0% 14% 14% 5% 43% 0% 15% - - 0% 0% 20% 13% 14% 16% 0% 

PhD council 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% - - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Iemand anders 34% 35% 25% 50% 43% 32% 38% 14% 100% 35% - - 40% 0% 30% 38% 57% 40% 0% 

N 29 17 8 4 7 22 21 7 1 20 - - 5 2 10 8 7 25 4 

Tabel 2.65: Bij wie kon je terecht voor wetenschappelijke integriteit? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Andere promovendi 62% 68% 25% 50% 67% 56% 63% 58% - 65% - 50% 0% 29% 67% 67% 78% 70% 33% 

Andere collega's 51% 48% 75% 50% 52% 50% 52% 50% - 52% - 50% 0% 43% 33% 67% 67% 57% 33% 

Mijn begeleider/s 44% 42% 75% 25% 48% 39% 48% 33% - 45% - 100% 0% 57% 25% 56% 44% 43% 44% 

Vertrouwenspersoon 10% 13% 0% 0% 10% 11% 11% 8% - 6% - 50% 100% 29% 0% 11% 0% 7% 22% 

Graduate School  coördinator 3% 0% 0% 25% 0% 6% 4% 0% - 3% - 0% 0% 0% 0% 0% 11% 3% 0% 

PhD council 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% - 0% - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Iemand anders 23% 23% 25% 25% 24% 22% 19% 33% - 26% - 0% 0% 43% 25% 0% 33% 17% 44% 

N 39 31 4 4 21 18 27 12 - 31 - 2 1 7 12 9 9 30 9 
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Tabel 2.66: Bij wie kon je terecht voor praktische zaken rondom je promotie? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Mijn begeleider/s 87% 86% 92% 87% 86% 89% 87% 87% 100% 89% 100% 92% 73% 85% 88% 90% 86% 87% 89% 

Andere promovendi 47% 50% 47% 31% 51% 45% 51% 41% 0% 50% 0% 67% 27% 49% 47% 54% 55% 47% 48% 

Andere collega's 39% 38% 39% 41% 36% 41% 36% 46% 33% 43% 0% 42% 9% 41% 37% 35% 49% 38% 42% 

Graduate School  coördinator 5% 4% 8% 5% 4% 5% 4% 6% 0% 3% 0% 8% 9% 7% 2% 6% 6% 4% 5% 

PhD council 2% 1% 4% 3% 2% 2% 3% 0% 0% 2% 14% 8% 0% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 

Vertrouwenspersoon 2% 1% 4% 3% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 

Iemand anders 12% 11% 12% 15% 10% 13% 13% 11% 0% 12% 14% 17% 18% 12% 11% 15% 14% 13% 8% 

N 302 214 49 39 128 174 214 82 6 235 7 12 11 41 131 52 49 229 73 

Tabel 2.67: Hoe beoordeel je de steun die werd geboden door de universiteit of UMC? (%(zeer) tevreden) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Praktische zaken rondom je promotie 35% 36% 37% 33% 33% 37% 32% 44% 33% 36% 43% 33% 45% 32% 40% 31% 35% 38% 29% 

Vragen over wetenschappelijke integriteit 33% 29% 50% 50% 24% 44% 37% 25% - 26% - 50% 100% 57% 17% 33% 22% 30% 44% 

(Werkgerelateerde) mentale klachten 30% 34% 24% 18% 33% 28% 31% 26% 67% 31% 14% 17% 43% 30% 29% 42% 23% 32% 26% 

Ongewenst gedrag 17% 24% 13% 0% 14% 18% 19% 14% 0% 25% - - 0% 0% 20% 25% 14% 20% 0% 

Problemen met je begeleiding 16% 19% 4% 9% 19% 13% 19% 5% 0% 20% 0% 0% 11% 17% 18% 24% 5% 17% 11% 

N 302 214 49 39 128 174 214 82 6 235 7 12 11 41 131 52 49 229 73 

Tabel 2.68: Welk effect heeft COVID-19 gehad op de mogelijkheid tot... (%(zeer) negatief effect) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Het bespreken van ideeën en bevindingen met collega’s en an-
dere promovendi 

78% 82% 73% 60% 81% 76% 77% 79% 85% 80% 67% 88% 67% 78% 79% 80% 77% 77% 79% 

Het presenteren en delen van bevindingen met stakeholders 
en andere onderzoekers 

70% 74% 68% 54% 76% 65% 69% 70% 82% 73% 71% 67% 65% 62% 71% 76% 74% 70% 68% 

Het verzamelen van data 69% 70% 72% 59% 70% 68% 72% 63% 50% 69% 58% 78% 68% 55% 68% 75% 78% 74% 56% 

Schrijven 32% 30% 31% 40% 31% 32% 30% 35% 55% 29% 53% 26% 44% 31% 31% 27% 35% 33% 29% 

Het analyseren van data 29% 28% 28% 35% 27% 31% 28% 31% 44% 27% 36% 23% 48% 23% 29% 29% 35% 30% 27% 

N 573 390 88 95 236 337 375 187 11 429 17 24 26 91 260 82 90 406 167 
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Tabel 2.69: Welk effect heeft COVID-19 gehad op je... (%(zeer) negatief effect) 

 Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

 RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor. 

Het gevoel verbonden te zijn met mijn onderzoeksinstituut/on-
derzoeksgroep 

80% 84% 81% 63% 86% 76% 79% 82% 80% 82% 67% 96% 69% 78% 81% 79% 85% 80% 79% 

Voortgang van je PhD project 59% 56% 66% 62% 61% 57% 58% 59% 71% 58% 78% 63% 65% 37% 59% 70% 72% 66% 41% 

Mentale gezondheid 59% 55% 70% 65% 61% 58% 59% 57% 67% 64% 71% 33% 41% 53% 63% 60% 60% 59% 58% 

Motivatie om te werken aan je PhD project 54% 55% 57% 49% 57% 51% 52% 56% 57% 58% 76% 30% 46% 44% 57% 58% 61% 58% 45% 

De frequentie/ hoeveelheid van mijn begeleiding 35% 33% 42% 34% 34% 35% 34% 35% 60% 35% 56% 31% 38% 29% 41% 25% 36% 35% 35% 

De kwaliteit van mijn begeleiding 35% 34% 45% 32% 34% 36% 36% 32% 47% 37% 41% 12% 31% 33% 36% 34% 41% 35% 36% 

Toekomstig loopbaanperspectief 28% 23% 34% 39% 23% 31% 28% 28% 36% 27% 62% 15% 24% 14% 30% 24% 37% 30% 23% 

N 665 462 95 108 267 398 429 221 15 499 18 26 36 123 292 89 97 454 211 

 

Tabel 2.70: Heb je de wetenschappelijke eisen (bv. kwaliteit van publicaties en wetenschappelijke integriteit) van je proefschrift besproken? 

 Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

 RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor. 

Ja, met mijn dagelijkse begeleider 77% 76% 80% 81% 77% 78% 77% 80% 58% 80% 78% 79% 56% 83% 75% 87% 78% 75% 83% 

Ja, met mijn promotor 70% 74% 66% 60% 73% 69% 68% 73% 92% 70% 72% 75% 72% 62% 69% 75% 80% 72% 66% 

Ja, met anderen 21% 21% 23% 20% 22% 21% 23% 18% 17% 23% 11% 13% 19% 17% 23% 17% 27% 21% 21% 

Nee 26% 29% 21% 18% 27% 25% 26% 25% 20% 29% 10% 11% 24% 37% 29% 19% 15% 21% 35% 

Ander antwoord 2% 3% 0% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 9% 1% 3% 0% 0% 2% 1% 

N 522 347 80 95 205 317 334 176 12 372 18 24 32 86 215 76 88 373 149 

 

Tabel 2.71: Zijn de wetenschappelijke eisen van je proefschrift helder voor je? ('n.v.t.' niet meegenomen in gemiddelden) 

 Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

 RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor. 

Zeer onhelder 3% 2% 3% 6% 2% 3% 4% 2% 0% 3% 0% 0% 2% 5% 2% 2% 3% 2% 5% 

Onhelder 11% 12% 8% 8% 14% 9% 10% 12% 7% 12% 10% 4% 5% 11% 11% 17% 8% 11% 12% 

Niet onhelder/helder 26% 28% 23% 19% 25% 26% 29% 19% 40% 27% 20% 19% 29% 22% 30% 16% 24% 26% 26% 

Helder 36% 38% 30% 31% 39% 34% 35% 39% 13% 37% 35% 48% 31% 32% 38% 34% 40% 37% 33% 

Zeer helder 20% 15% 31% 34% 18% 22% 18% 24% 33% 17% 35% 22% 26% 21% 16% 28% 24% 21% 18% 

Weet niet / N.v.t. 4% 4% 5% 3% 3% 5% 4% 5% 7% 4% 0% 7% 7% 9% 2% 3% 1% 3% 7% 

Gemiddelde 3,63 3,54 3,82 3,81 3,57 3,67 3,56 3,74 3,79 3,55 3,95 3,96 3,79 3,57 3,55 3,70 3,75 3,68 3,51 

N 674 466 95 113 272 402 436 224 14 501 20 25 39 124 293 91 102 462 212 
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Tabel 2.72: Volgens het promotiereglement zijn er geen kwantitatieve eisen voor een proefschrift. In hoeverre past dit bij jouw ervaring? (%helemaal mee eens) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Ik verwacht van mijn proefschrift dat die ten minste x-aantal 
hoofdstukken bevat 

61% 58% 56% 76% 59% 62% 61% 61% 53% 62% 80% 59% 55% 50% 63% 67% 68% 64% 54% 

Ik verwacht van mijn proefschrift dat die gebaseerd is op ten 
minste x-aantal publicaties 

59% 57% 52% 72% 54% 62% 58% 63% 47% 60% 80% 56% 48% 58% 60% 57% 62% 59% 59% 

Mijn begeleider(s) communiceren verwachtingen over het aan-
tal hoofdstukken in mijn proefschrift 

49% 49% 41% 58% 46% 51% 50% 47% 53% 47% 85% 59% 43% 47% 45% 51% 64% 49% 49% 

Mijn begeleider(s) communiceren verwachtingen over het aan-
tal (gepubliceerde) artikels 

46% 44% 37% 64% 40% 50% 47% 43% 53% 44% 80% 48% 40% 45% 43% 45% 57% 46% 46% 

Mijn collega’s (anders dan begeleiders) praten over kwantita-
tieve eisen 

38% 36% 35% 47% 42% 35% 39% 36% 13% 40% 55% 26% 24% 31% 37% 45% 49% 40% 33% 

N 701 486 100 115 279 422 451 235 15 521 20 27 42 136 299 94 103 475 226 

Tabel 2.73:  Welke carrière streef je na na je promotie traject? (Meerdere antwoorden mogelijk) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Onderzoek doen binnen de wetenschap 62% 55% 73% 77% 55% 66% 61% 65% 45% 63% 76% 42% 55% 75% 61% 62% 54% 58% 70% 

Onderzoek doen buiten de wetenschap 51% 50% 58% 50% 48% 53% 51% 51% 55% 53% 35% 67% 52% 40% 48% 62% 63% 54% 44% 

Buiten het onderzoek 44% 53% 32% 23% 55% 37% 43% 47% 36% 46% 24% 46% 42% 45% 44% 45% 48% 44% 45% 

Weet ik niet 22% 25% 23% 10% 21% 23% 25% 16% 27% 24% 15% 11% 26% 27% 24% 17% 12% 19% 28% 

N 700 485 100 115 278 422 450 235 15 520 20 27 42 136 298 94 103 474 226 

Tabel 2.74: In welke sector wil je na je promotietraject gaan werken? (Meerdere antwoorden mogelijk) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Universiteit of andere hoger onderwijs instelling 71% 66% 78% 82% 64% 75% 70% 73% 54% 74% 68% 58% 67% 77% 74% 66% 64% 67% 79% 

Overheid (landelijk, regionaal of lokaal) 33% 36% 35% 19% 33% 33% 33% 32% 38% 36% 16% 38% 33% 30% 34% 32% 38% 33% 34% 

Industrie 29% 24% 47% 35% 27% 31% 27% 32% 31% 34% 16% 19% 15% 26% 32% 32% 34% 30% 27% 

NGOs en andere non-profit organisaties 27% 27% 36% 23% 27% 27% 31% 20% 38% 30% 32% 31% 27% 22% 30% 30% 25% 27% 27% 

Weet ik niet / wil ik niet beantwoorden 16% 18% 17% 8% 19% 15% 19% 12% 13% 18% 5% 4% 21% 23% 17% 18% 7% 14% 21% 

Mijn eigen bedrijf 12% 13% 14% 7% 12% 11% 10% 14% 8% 11% 5% 23% 15% 13% 12% 10% 6% 12% 12% 

Gezondheidssector 12% 17% 2% 3% 19% 8% 13% 11% 15% 13% 11% 15% 9% 16% 9% 14% 11% 12% 13% 

In een andere sector 5% 6% 0% 5% 4% 5% 4% 6% 0% 4% 5% 4% 9% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 

N 585 396 83 106 226 359 365 207 13 424 19 26 33 105 246 77 96 406 179 
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Tabel 2.75: In hoeverre ben je het met de volgende uitspraken (helemaal) eens? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Het is geaccepteerd om een loopbaan buiten de wetenschap 
te hebben 

64% 66% 66% 53% 67% 62% 61% 70% 67% 64% 65% 81% 57% 65% 65% 71% 56% 66% 61% 

Het zal makkelijk voor me zijn om na mijn promotie een baan 
te vinden 

41% 46% 30% 29% 51% 34% 36% 49% 27% 42% 20% 52% 29% 45% 41% 38% 36% 39% 45% 

Met mijn begeleider(s) heb ik voldoende gesproken over loop-
baanmogelijkheden buiten de wetenschap 

20% 20% 21% 17% 23% 18% 17% 26% 13% 20% 25% 33% 7% 20% 20% 20% 19% 19% 20% 

N 700 485 100 115 278 422 450 235 15 520 20 27 42 136 298 94 103 474 226 

Tabel 2.76: Hoe groot schat je de kans in dat je onderzoek kunt blijven doen binnen de wetenschap na je promotie? Geef een percentage tussen 0% en 100%. 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

- 61% 57% 60% 70% 59% 62% 61% 61% 63% 60% 65% 69% 46% 64% 60% 59% 55% 61% 61% 

N 337 202 56 79 122 215 204 128 5 251 13 10 17 74 139 48 49 223 114 

Tabel 2.77: Ik word door mijn begeleider(s) aangemoedigd om over mijn toekomstige carrière na te denken (%(helemaal) mee eens) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

- 44% 42% 46% 50% 45% 43% 42% 49% 40% 45% 60% 48% 29% 40% 41% 55% 47% 46% 40% 

N 700 485 100 115 278 422 450 235 15 520 20 27 42 136 298 94 103 474 226 

Tabel 2.78: Hoe tevreden ben je over het algemeen met je PhD traject op een schaal van 1 (zeer ontevreden) tot 10 (zeer tevreden)? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Gemiddelde 7,06 7,16 6,78 6,84 7,11 7,02 7,04 7,18 5,63 7,09 7,03 7,35 6,79 7,47 7,11 6,85 6,56 6,90 7,37 

N 698 484 99 115 278 420 449 234 15 518 20 27 42 135 297 94 103 473 225 
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Tabel 2.79: Was je voor het invullen van deze enquête op de hoogte van het bestaan van PON? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Ja, ik had wel over PON gehoord en het is mij ook duidelijk wat 
de strekking van PON is 

37% 36% 49% 34% 42% 34% 41% 32% 13% 44% 25% 30% 21% 30% 39% 46% 51% 40% 32% 

Ja, ik had wel over PON gehoord, maar ik heb me er niet in 
verdiept 

33% 34% 22% 37% 34% 32% 31% 36% 53% 29% 35% 44% 40% 34% 34% 26% 34% 33% 33% 

Nee, ik had nog niet eerder over PON gehoord 15% 16% 13% 12% 11% 17% 14% 16% 13% 12% 25% 7% 33% 22% 10% 12% 3% 12% 20% 

Ja, ik had wel over PON gehoord, maar de strekking van PON 
is mij niet geheel duidelijk 

15% 14% 15% 17% 13% 16% 14% 15% 20% 16% 15% 19% 5% 14% 17% 16% 12% 15% 15% 

N 695 482 98 115 276 419 446 234 15 515 20 27 42 135 297 92 102 470 225 

Tabel 2.80: Communicatie vanuit PON (% Ja) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Ontvang je de nieuwsbrief van PON? 69% 65% 79% 75% 69% 68% 71% 65% 60% 73% 75% 56% 45% 64% 74% 71% 78% 69% 67% 

Heb je de website van het PON (www.ru.nl/pon) ooit bezocht? 50% 47% 60% 53% 49% 51% 52% 47% 27% 53% 45% 37% 36% 45% 52% 53% 63% 53% 44% 

Heb je je ingeschreven voor de PON mailinglijst (reminders ac-
tiviteiten etc.)? 

48% 44% 55% 59% 45% 51% 51% 43% 47% 53% 60% 37% 38% 40% 57% 46% 52% 48% 48% 

N 695 482 98 115 276 419 446 234 15 515 20 27 42 135 297 92 102 470 225 

Tabel 2.81: Heb je ooit een activiteit van PON bezocht (zoals de drukkersmarkt, PON borrels, InDesign workshops, barbecues bezoek bierbrouwerij)? (% Ja) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Sociale activiteit 20% 14% 31% 34% 18% 21% 19% 21% 20% 22% 30% 0% 12% 11% 18% 24% 42% 23% 12% 

Educatieve activiteit 17% 14% 21% 23% 16% 17% 18% 14% 7% 17% 20% 15% 12% 10% 18% 17% 25% 19% 13% 

N 695 482 98 115 276 419 446 234 15 515 20 27 42 135 297 92 102 470 225 

Tabel 2.82: Ben je van plan om in de toekomst een activiteit van het PON te bezoeken? (% Ja) 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Educatieve activiteit 55% 46% 77% 76% 45% 63% 59% 48% 55% 62% 71% 33% 26% 75% 66% 45% 25% 44% 79% 

Sociale activiteit 50% 40% 71% 72% 41% 57% 48% 53% 55% 57% 88% 23% 6% 73% 59% 40% 29% 38% 76% 

N 363 248 48 67 154 209 224 128 11 274 8 13 17 73 148 48 62 248 115 
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Tabel 2.83: Ben je bekend met de vertegenwoordiging van PON in de Ondernemingsraad (PON OR-fractie) van de Radboud Universiteit? 

Jaar Nationaliteit Vooropleiding Geslacht Aanstelling Fase PhD Periode PhD 

RU21 NL EER nEER RU eld. Vrouw Man Ov/ga Werk Beurs Ext. Buit. Begin Mid. Eind Eind+ <Cor. >Cor.

Nee 71% 71% 67% 77% 71% 71% 71% 70% 92% 70% 73% 76% 68% 79% 76% 63% 55% 68% 80% 

Ja 29% 29% 33% 23% 29% 29% 29% 30% 8% 30% 27% 24% 32% 21% 24% 37% 45% 32% 20% 

N 593 407 85 101 247 346 383 197 13 455 15 25 28 105 266 81 99 414 179 
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1 Leeswijzer

De tabellenrapportages zijn opgesplitst in drie delen. Elk van de drie rapporten bevat dezelfde tabellen in 
dezelfde volgorde. In elk rapport worden verschillende doelgroepen weergegeven en worden de antwoorden 
van de betreffende doelgroepen vergeleken met het gemiddelde antwoord van alle promovendi in kolom 'RU21'. 

Respons per groep 
In Tabel 1.1 is het responsoverzicht van de doelgroepen gepresenteerd. Tevens zijn de afkortingen 
weergegeven, zoals gebruikt in de tabellen op de volgende pagina's. Bij doelgroepen die gebaseerd zijn op 
vragen uit de vragenlijst, kunnen alleen responsaantallen getoond worden, maar geen responspercentages. 
Geslacht is het enige kenmerk dat wel van tevoren bekend was uit het adressenbestand. Daarom kan bij de 
betreffende doelgroepen (man, vrouw) wél een responspercentage getoond worden. 

Redenen voor verschllende aantallen N
(1) Alle antwoorden worden meegenomen, ook als de vragenlijst niet volledig is ingevuld.
De respons van de hele vragenlijst (N=695) wijkt af van het aantal respondenten per vraag (N=563 t/m 791). Dit
komt omdat onvolledige reacties worden meegenomen in de analyse. De tabellen bevatten de antwoorden van
alle respondenten die de vragenlijst voldoende (tot een bepaalde vraag) hebben ingevuld, dus niet alleen van
degenen die de vragenlijst volledig hebben ingevuld.

(2) Doelgroep bevat soms maar een deel van alle respondenten
In dit rappport is sprake van 7 doelgroepen. Het kan voorkomen dat de som van de deelnemers binnen een doel-
groep kleiner is dan het getal in kolom RU21 bij een tabel. Dit komt omdat de kolommen van een doelgroep niet
altijd alle respondenten bevatten (bv. werkdruk: lage werkdruk wordt niet in de kolom weergegeven).

Toetsing
Alle resultaten worden getoetst (α=0.05, tweezijdig), met het totaal van RU21 als referentie. Als een getal rood 
gekleurd is, betekent dit dat de waarde significant kleiner is dan RU21; blauw betekent significant groter dan 
RU21. De meeste tabellen bevatten percentages, sommige aangevuld met een gemiddelde score. Deze 
gemiddelden zijn in alle gevallen gebaseerd op vijfpuntsschalen. Verder zijn er ook nog gemiddelden die op 
tienpuntsschalen gebaseerd zijn, evenals andere gemiddelden zonder schaal (werkduur per week, etc.).
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Tabel 1.1: Aantal respondenten per doelgroep (en afkorting) 

Populatie Respons 

Arbeidskenmerken Afkorting N n % 

Carrière na PhD 

In academia willen blijven werken (meerkeuze) Acad. - 337 - 

Buiten academica willen gaan werken (meerkeuze) n acad. - 279 - 

Buiten onderzoek willen gaan werken (meerkeuze) n ond. - 242 - 

Nog onbekend waar h/zij wil gaan werken Onb. - 154 - 

Op schema 

Kandidaat loopt (voor) op schema  Ja - 335 - 

Kandidaat loopt achter op schema Nee - 300 - 

Effect PhD op welbevinden 

PhD heeft (zeer) negatief effect op welbevinden Neg. - 215 - 

PhD heeft neutraal effect op welbevinden Neut. - 259 - 

PhD heeft (zeer) positief effect op welbevinden Pos. - 219 - 

Tevredenheid PhD-traject 

Tevredener dan de helft met PhD traject (>7.0) >=7,0 - 374 - 

Ontevredener dan de helft met PhD traject (>7.0) <7,0 - 324 - 

Tevredenheid begeleiding 

(Zeer) ontevreden Ontevr - 59 - 

Neutraal  Neut. - 107 - 

(Zeer) tevreden  Tevr. - 577 - 

Werkdruk 

Hoog Hoog - 294 - 

Zeer hoog >hoog - 59 - 

Vertrouwen na promotie een baan te vinden 

Geen of weinig vertrouwen Nee - 416 - 

(Veel) vertrouwen  Ja - 284 - 

Totaal RU-breed RU21 2874 695 24,2% 
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2 Tabellen 

Tabel 2.1: Wat is je leeftijd? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

< 30 60% 57% 60% 62% 65% 69% 47% 59% 61% 59% 60% 59% 47% 52% 63% 61% 54% 60% 59% 

30-40 29% 34% 32% 31% 19% 24% 37% 32% 31% 24% 30% 28% 44% 32% 27% 28% 36% 29% 29% 

>40 11% 9% 8% 7% 16% 7% 16% 9% 8% 17% 10% 13% 8% 16% 10% 12% 10% 11% 12% 

N 790 337 278 242 154 334 300 186 259 247 374 323 59 107 576 294 59 415 284 

Tabel 2.2: Wat is je gender? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Vrouw 64% 61% 62% 60% 73% 62% 68% 61% 69% 63% 66% 62% 64% 62% 64% 67% 58% 69% 58% 

Man 34% 38% 36% 38% 24% 37% 30% 35% 29% 36% 31% 36% 32% 35% 33% 31% 41% 29% 41% 

Anders 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 

Wil ik niet zeggen 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 0% 2% 0% 3% 4% 1% 1% 2% 2% 1% 

N 791 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 59 107 577 294 59 416 284 

Tabel 2.3: Wat is je nationaliteit? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Nederlands 69% 60% 66% 80% 77% 71% 68% 62% 69% 78% 67% 73% 63% 68% 71% 70% 53% 63% 78% 

Andere nationaliteit binnen EER 14% 17% 16% 10% 15% 13% 15% 18% 14% 11% 14% 14% 20% 19% 12% 17% 19% 17% 11% 

Andere nationaliteit 16% 23% 18% 10% 8% 16% 17% 20% 16% 11% 19% 13% 17% 13% 17% 14% 29% 20% 12% 

N 791 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 59 107 577 294 59 416 284 

Tabel 2.4: Welke graad heb je behaald voordat je met je huidige PhD traject begon? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Master of vergelijkbaar 97% 96% 97% 100% 98% 96% 98% 99% 96% 97% 97% 96% 98% 97% 97% 97% 100% 97% 97% 

PhD aan een andere universiteit 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 

Andere graad/vooropleiding 3% 4% 2% 0% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 0% 2% 3% 3% 0% 3% 2% 

N 790 336 279 242 154 335 299 186 259 247 373 324 59 107 576 294 59 415 284 



Academic Affairs, Institutional Research 4 

Tabel 2.5: Waar heb je deze graad behaald? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Aan de Radboud Universiteit 41% 36% 38% 50% 38% 43% 38% 38% 42% 40% 40% 40% 34% 36% 42% 43% 34% 33% 50% 

Aan een andere Nederlandse universiteit 34% 32% 33% 33% 42% 33% 35% 32% 34% 40% 34% 36% 36% 33% 35% 34% 27% 37% 33% 

Aan een andere universiteit in EER 12% 12% 15% 9% 14% 11% 13% 13% 10% 11% 12% 11% 19% 16% 10% 13% 19% 15% 7% 

Aan een andere universiteit buiten EER 13% 20% 14% 8% 6% 13% 14% 16% 14% 8% 14% 12% 12% 15% 13% 11% 20% 15% 11% 

N 791 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 59 107 577 294 59 416 284 

Tabel 2.6: Wanneer ben je officieel begonnen met je PhD? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Voor 2011 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 2% 1% 0% 

In 2011 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

In 2012 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 

In 2013 1% 0% 1% 1% 2% 0% 2% 2% 0% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 

In 2014 2% 1% 2% 4% 2% 0% 3% 3% 3% 0% 2% 1% 0% 4% 1% 1% 5% 2% 1% 

In 2015 2% 2% 2% 1% 4% 1% 5% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 

In 2016 6% 7% 5% 5% 1% 3% 8% 6% 3% 6% 5% 5% 5% 10% 4% 5% 5% 6% 4% 

In 2017 11% 12% 17% 13% 6% 9% 18% 19% 11% 8% 13% 11% 24% 13% 10% 13% 24% 13% 12% 

In 2018 15% 16% 19% 16% 12% 12% 20% 22% 12% 14% 18% 12% 14% 21% 14% 18% 15% 15% 15% 

In 2019 20% 19% 19% 19% 19% 19% 20% 17% 22% 19% 20% 20% 14% 14% 22% 24% 12% 20% 20% 

In 2020 24% 23% 22% 25% 31% 31% 15% 17% 28% 27% 23% 26% 29% 24% 23% 21% 25% 25% 25% 

In 2021 17% 19% 13% 15% 20% 24% 9% 10% 17% 20% 13% 21% 8% 7% 20% 15% 5% 15% 18% 

N 791 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 59 107 577 294 59 416 284 

Tabel 2.7: Wat is de officiële duur van je promotietraject, zoals aan het begin is afgesproken? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

48 maanden (4 jaar) 58% 55% 63% 56% 62% 59% 56% 61% 54% 57% 57% 57% 64% 49% 59% 57% 66% 60% 53% 

36 maanden (3 jaar) 15% 17% 15% 19% 10% 15% 17% 18% 15% 15% 16% 14% 15% 21% 14% 15% 14% 15% 15% 

Er is geen officiële duur 8% 7% 6% 5% 11% 4% 9% 6% 8% 8% 9% 7% 3% 9% 7% 5% 3% 8% 7% 

Nog niet vastgelegd 4% 3% 5% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 5% 3% 5% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 4% 

Andere duur 17% 18% 11% 18% 16% 18% 15% 13% 19% 15% 16% 17% 14% 18% 16% 20% 15% 13% 21% 

N 791 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 59 107 577 294 59 416 284 
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Tabel 2.8: Hoeveel uren per week moet je volgens je arbeidsovereenkomst of je opleidings- en begeleidingsplan aan je PhD project werken? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Voltijd (meer dan 36u per week) 64% 66% 69% 64% 61% 66% 60% 71% 63% 58% 65% 61% 62% 56% 65% 63% 79% 66% 59% 

Deeltijd (tussen 12-36 u per week) 27% 25% 24% 25% 31% 27% 29% 22% 26% 33% 24% 31% 29% 32% 26% 29% 17% 27% 27% 

Deeltijd (minder dan 12u per week) 9% 9% 7% 10% 8% 7% 11% 7% 11% 9% 11% 8% 10% 12% 9% 8% 4% 7% 14% 

N 791 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 59 107 577 294 59 416 284 

Tabel 2.9: Hoeveel uren per week werk je daadwerkelijk aan je PhD project? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Minder dan 12 uren per week 10% 7% 8% 11% 10% 6% 13% 9% 12% 8% 12% 7% 12% 15% 9% 8% 2% 8% 12% 

Tussen 12-36 uren per week 33% 34% 32% 33% 35% 36% 31% 23% 36% 39% 30% 38% 22% 31% 34% 30% 17% 32% 36% 

Tussen 37- 48 uren per week 48% 49% 49% 48% 48% 51% 47% 50% 46% 48% 47% 49% 42% 46% 49% 52% 41% 49% 46% 

Meer dan 48 uren per week 9% 9% 11% 8% 6% 7% 9% 18% 7% 4% 11% 6% 24% 8% 8% 10% 41% 10% 7% 

N 791 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 59 107 577 294 59 416 284 

Tabel 2.10: Ontvang je momenteel salaris, subsidie en/of uren om je onderzoek uit te voeren? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ja 85% 85% 87% 86% 88% 90% 82% 83% 86% 85% 83% 88% 80% 80% 87% 87% 90% 84% 87% 

Nee 15% 15% 13% 14% 12% 10% 18% 17% 14% 15% 17% 12% 20% 20% 13% 13% 10% 16% 13% 

N 791 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 59 107 577 294 59 416 284 

Tabel 2.11: Heb je een arbeidsovereenkomst bij de universiteit of het UMC? (Kleine bijbaantjes tellen niet mee.) 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ja 80% 78% 78% 82% 83% 85% 73% 81% 80% 77% 77% 81% 83% 75% 80% 79% 81% 77% 81% 

Nee 20% 22% 22% 18% 17% 15% 27% 19% 20% 23% 23% 19% 17% 25% 20% 21% 19% 23% 19% 

N 791 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 59 107 577 294 59 416 284 
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Tabel 2.12: Ontvang je een beurs/subsidie van een externe instelling (zoals de EU, Nuffic, etc.)? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ja 34% 41% 33% 33% 27% 48% 33% 43% 35% 33% 31% 43% 50% 19% 37% 34% 36% 38% 32% 

Nee 66% 59% 67% 67% 73% 52% 68% 57% 65% 67% 69% 57% 50% 81% 63% 66% 64% 62% 68% 

N 162 73 61 43 26 50 80 35 51 58 87 61 10 27 115 62 11 95 53 

Tabel 2.13: Heb je een werkgever (anders dan RU/RUMC) en mag je tijdens je werktijd aan je PhD werken? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ja 45% 42% 57% 51% 38% 56% 44% 43% 49% 48% 39% 57% 30% 33% 50% 50% 45% 38% 62% 

Nee 55% 58% 43% 49% 62% 44% 56% 57% 51% 52% 61% 43% 70% 67% 50% 50% 55% 62% 38% 

N 162 73 61 43 26 50 80 35 51 58 87 61 10 27 115 62 11 95 53 

Tabel 2.14: Welke discipline past het beste bij je promotieonderzoek? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Health and welfare 43% 36% 36% 48% 42% 44% 43% 38% 42% 46% 39% 45% 31% 40% 44% 41% 36% 39% 46% 

Natural sciences, mathematics and statistics 20% 20% 26% 19% 19% 17% 24% 26% 19% 17% 22% 19% 25% 18% 20% 20% 41% 21% 19% 

Social sciences, journalism and information 12% 14% 13% 10% 12% 14% 10% 13% 11% 13% 13% 11% 12% 11% 12% 12% 5% 14% 9% 

Arts and Humanities 11% 14% 9% 9% 13% 11% 10% 9% 11% 12% 11% 11% 17% 10% 10% 11% 5% 14% 6% 

Business, administration and law 7% 8% 6% 7% 7% 7% 6% 5% 9% 6% 7% 6% 8% 12% 6% 9% 7% 4% 11% 

Education 3% 3% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 4% 2% 5% 0% 3% 4% 4% 2% 4% 4% 

Information and Communication Technologies (ICTs) 3% 3% 4% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 5% 4% 2% 3% 5% 1% 4% 

Engineering, manufacturing and construction 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 0% 2% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 

Generic programmes and qualifications 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Agriculture, forestry, fisheries and veterinary 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 

Services 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

N 791 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 59 107 577 294 59 416 284 
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Tabel 2.15: Op welke manier ben je geïntroduceerd in jouw onderzoeksinstituut? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Via verplichte introductiedag(en) aan het begin van mijn pro-
motie 

46% 40% 45% 51% 52% 50% 46% 46% 44% 52% 43% 52% 37% 54% 47% 49% 43% 46% 48% 

Via mijn begeleider 44% 53% 48% 44% 36% 46% 45% 44% 45% 45% 41% 49% 25% 34% 48% 48% 42% 45% 45% 

Via collega’s/medepromovendi 33% 35% 39% 40% 27% 36% 30% 33% 32% 36% 32% 35% 25% 32% 34% 36% 32% 33% 35% 

Via de graduate school (coördinator) 20% 22% 22% 23% 21% 25% 16% 20% 22% 20% 20% 20% 12% 22% 21% 18% 21% 20% 21% 

Via een PhD informatie boekje aan het begin van mijn promo-
tie 

18% 18% 21% 18% 15% 21% 14% 19% 17% 17% 18% 18% 20% 20% 17% 12% 25% 16% 20% 

Via verstrekte informatie bij HR/Personeelszaken 16% 15% 19% 14% 15% 17% 14% 18% 15% 15% 17% 13% 18% 15% 16% 19% 25% 15% 16% 

Via een brief van het onderzoeksinstituut 15% 12% 12% 17% 18% 17% 10% 10% 17% 14% 14% 15% 22% 7% 15% 15% 17% 13% 17% 

Via de PhD council/PhD vertegenwoordiger 15% 13% 11% 19% 18% 17% 13% 11% 12% 23% 12% 18% 6% 18% 15% 14% 15% 15% 15% 

Via vrijwillige introductiedag(en) aan het begin van mijn promo-
tie 

14% 19% 18% 13% 11% 14% 15% 13% 14% 16% 13% 15% 8% 12% 15% 14% 13% 13% 16% 

Weet ik niet (meer) 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Ik ben niet geïntroduceerd in mijn onderzoeksinstituut 6% 6% 8% 4% 6% 6% 5% 5% 5% 8% 6% 7% 4% 7% 7% 4% 7% 6% 7% 

Op een andere manier 5% 4% 4% 3% 6% 4% 4% 3% 4% 5% 5% 4% 8% 5% 4% 5% 2% 5% 3% 

N 733 317 256 226 139 311 278 172 242 227 345 299 53 98 537 269 57 382 264 

 

Tabel 2.16: Hoe tevreden ben je over de introductie bij jouw onderzoeksinstituut? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Percentage (zeer) tevreden 63% 66% 64% 63% 58% 67% 60% 55% 60% 69% 54% 71% 51% 57% 64% 60% 55% 60% 65% 

N 685 297 236 216 131 292 263 163 231 208 323 279 51 91 501 257 53 358 246 

 

Tabel 2.17: Hoe tevreden ben je over...? (%zeer tevreden) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Je algemene ervaring toen je naar Nederland bent gekomen 86% 88% 84% 87% 80% 96% 78% 71% 97% 90% 79% 97% 50% 73% 94% 86% 70% 82% 96% 

De ondersteuning door je collega’s 82% 82% 80% 83% 76% 91% 78% 71% 81% 98% 73% 94% 36% 74% 90% 83% 61% 78% 90% 

De ondersteuning door je (co)promotoren 79% 82% 76% 77% 73% 84% 72% 56% 83% 98% 65% 97% 5% 58% 92% 81% 37% 73% 90% 

Het welkom voelen bij de Radboud Universiteit/Radboudumc 77% 81% 73% 65% 82% 84% 73% 61% 84% 85% 65% 91% 35% 66% 84% 75% 52% 74% 81% 

Je financiële situatie 70% 68% 74% 73% 66% 78% 66% 66% 68% 84% 64% 79% 68% 65% 71% 65% 57% 67% 79% 

De ondersteuning door de  personeelsafdeling 65% 71% 65% 67% 55% 72% 58% 52% 66% 81% 52% 85% 48% 53% 72% 59% 42% 56% 87% 

Het vinden van een woning 28% 29% 28% 28% 26% 35% 27% 26% 27% 41% 23% 40% 24% 28% 29% 33% 15% 21% 49% 

N 226 131 92 47 33 95 95 68 74 54 120 86 22 31 166 86 28 147 60 
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Tabel 2.18: Heb je bepaalde problemen ervaren toen je naar Nederland bent gekomen? Zo ja, welke? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Het vinden van woning 76% 71% 79% 80% 80% 70% 80% 84% 73% 71% 82% 65% 90% 76% 73% 76% 96% 78% 68% 

De taalbarrière 32% 35% 28% 35% 24% 31% 35% 40% 31% 29% 34% 28% 45% 32% 30% 36% 40% 34% 24% 

De bureaucratie 31% 25% 35% 33% 48% 27% 35% 36% 29% 23% 33% 28% 35% 36% 29% 41% 16% 30% 34% 

Financieel 20% 22% 21% 23% 4% 19% 19% 24% 20% 6% 23% 12% 20% 20% 21% 20% 36% 20% 16% 

Andere problemen 10% 11% 10% 13% 16% 11% 11% 14% 8% 16% 10% 13% 20% 16% 8% 9% 12% 13% 5% 

Ik heb geen problemen ervaren 26% 23% 26% 18% 29% 34% 19% 17% 25% 44% 21% 33% 9% 26% 27% 26% 11% 20% 40% 

N 235 135 96 49 35 97 97 70 79 55 125 89 22 34 170 89 28 152 63 

Tabel 2.19: Volg je op dit moment een van de taalcursussen Nederlands van Radboud in’to Languages of heb je in het verleden een taalcursus gevolgd? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ja 36% 35% 39% 43% 44% 30% 41% 46% 35% 33% 45% 26% 55% 48% 32% 38% 52% 39% 31% 

Nee 64% 65% 61% 57% 56% 70% 59% 54% 65% 67% 55% 74% 45% 52% 68% 62% 48% 61% 69% 

N 228 133 92 46 34 96 92 65 78 55 120 88 20 33 166 87 27 148 61 

Tabel 2.20: Wie betaalt voor deze cursus? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Mijn werkgever 75% 71% 78% 74% 75% 87% 65% 74% 68% 83% 71% 83% 77% 59% 79% 66% 67% 74% 76% 

Ik betaal voor de cursus 10% 10% 10% 13% 19% 3% 19% 11% 14% 0% 14% 4% 15% 18% 7% 14% 13% 11% 10% 

Mijn universiteit in een ander land 1% 0% 0% 4% 0% 0% 2% 0% 0% 6% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 7% 2% 0% 

Weet ik niet 4% 6% 5% 4% 6% 0% 5% 3% 7% 6% 3% 8% 0% 18% 2% 3% 0% 5% 5% 

Iemand anders 9% 12% 8% 4% 0% 10% 9% 11% 11% 6% 10% 4% 8% 6% 11% 17% 13% 8% 10% 

N 89 49 40 23 16 30 43 35 28 18 59 24 13 17 57 35 15 62 21 

Tabel 2.21: Hoe beoordeel je de kwaliteit van de taalcursus Nederlands die door Radboud in’to Languages worden aangeboden? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Percentage (zeer) goed 80% 84% 83% 78% 75% 83% 79% 77% 75% 94% 83% 75% 69% 76% 84% 77% 73% 81% 81% 

N 89 49 40 23 16 30 43 35 28 18 59 24 13 17 57 35 15 62 21 
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Tabel 2.22: Wat is de reden dat je geen cursus Nederlands hebt gevolgd? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ik vind het niet nodig om een taalcursus NL te volgen 27% 27% 23% 31% 16% 31% 19% 26% 22% 30% 21% 28% 56% 18% 25% 22% 23% 22% 31% 

Ik spreek al Nederlands 19% 17% 21% 27% 26% 19% 15% 17% 18% 27% 21% 20% 0% 35% 18% 20% 23% 20% 21% 

Ik heb al elders een cursus gevolgd 15% 14% 23% 31% 16% 13% 19% 11% 24% 11% 18% 15% 11% 12% 17% 17% 15% 17% 17% 

Ik wist niet dat deze mogelijkheid er was 13% 15% 9% 4% 5% 13% 13% 9% 12% 19% 8% 15% 11% 6% 15% 17% 0% 13% 10% 

Ik moet er zelf voor betalen 13% 14% 18% 4% 5% 10% 17% 20% 10% 16% 14% 14% 11% 29% 12% 15% 15% 12% 17% 

Het is te duur 13% 13% 25% 23% 11% 9% 20% 17% 12% 14% 18% 9% 0% 18% 13% 26% 31% 18% 7% 

Andere reden(en) 24% 24% 16% 19% 32% 27% 24% 26% 27% 19% 24% 23% 33% 18% 25% 24% 31% 26% 19% 

N 146 86 56 26 19 67 54 35 51 37 66 65 9 17 113 54 13 90 42 

Tabel 2.23: In hoeverre heb je contact met andere onderzoekers wanneer je aan je PhD project werkt? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Alleen wanneer ik met mijn begeleiders afspreek 8% 7% 8% 7% 6% 6% 8% 9% 7% 8% 10% 5% 22% 9% 6% 6% 12% 9% 5% 

Zelden 18% 19% 20% 17% 18% 16% 20% 22% 18% 16% 20% 16% 29% 23% 16% 16% 14% 19% 18% 

Regelmatig 39% 44% 37% 40% 36% 41% 41% 38% 37% 43% 39% 40% 29% 41% 40% 44% 37% 40% 39% 

(Bijna) elke dag 31% 27% 32% 31% 35% 35% 27% 28% 33% 31% 26% 36% 15% 23% 34% 32% 34% 28% 35% 

Niet van toepassing 1% 2% 1% 0% 3% 1% 2% 0% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 

Ander antwoord 2% 1% 3% 5% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 

N 769 337 278 242 154 334 300 186 259 248 373 324 59 107 576 293 59 416 283 

Tabel 2.24: Hoe tevreden ben je met de volgende faciliteiten? (Beantwoord deze vraag terwijl je denkt aan de situatie voor de Covid-19 pandemie) (%zeer tevreden) 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Toegang tot de bibliotheek, bv. Tijdschriften en andere infor-
matie 

86% 86% 84% 85% 87% 88% 86% 88% 85% 88% 84% 88% 88% 81% 88% 87% 87% 86% 87% 

Onderzoeksfaciliteiten, bv. Lab, apparatuur, veldwerk, databa-
ses 

81% 79% 80% 79% 83% 86% 77% 78% 81% 85% 75% 87% 78% 66% 84% 80% 74% 78% 84% 

Werkplek 75% 78% 70% 74% 71% 80% 68% 64% 73% 83% 67% 83% 55% 67% 78% 72% 71% 70% 80% 

Computer en software 69% 74% 66% 68% 66% 69% 68% 63% 71% 69% 64% 76% 64% 62% 71% 67% 68% 64% 75% 

N 700 309 250 223 134 297 281 172 235 221 344 290 56 97 522 266 54 377 257 
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Tabel 2.25: Ben je bekend met de PhD organisatie(s) van je universiteit? Toelichting: Denk bv. aan PhD councils van een onderzoeksinstituut/ faculteit of de universiteitsbrede 

PhD organisation Nijmegen (PON) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ja, ik neem regelmatig deel aan activiteiten die ze organiseren 19% 23% 22% 22% 18% 22% 18% 19% 19% 22% 17% 22% 17% 17% 20% 20% 22% 19% 20% 

Ja, maar ik neem niet (vaak) deel aan de activiteiten 71% 68% 70% 72% 69% 68% 73% 75% 71% 68% 74% 68% 69% 71% 71% 72% 71% 71% 70% 

Nee 10% 9% 8% 6% 12% 10% 8% 6% 10% 10% 9% 10% 14% 12% 8% 7% 7% 10% 9% 

N 770 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 59 107 577 294 59 416 284 

 

Tabel 2.26: Weet jij wie officieel zijn aangewezen als je promotor(en)? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ja 98% 99% 98% 97% 100% 99% 98% 98% 98% 99% 98% 99% 93% 96% 99% 98% 98% 99% 98% 

Nee, nog niet 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 5% 4% 0% 1% 0% 1% 1% 

Weet ik niet / kan ik niet beantwoorden 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 

N 750 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 59 107 577 294 59 416 284 

 

Tabel 2.27: Wie is voor jou je dagelijkse begeleider? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

(Een van) mijn co-promotor(en) 57% 56% 59% 60% 59% 60% 57% 54% 55% 63% 56% 59% 33% 58% 60% 60% 53% 56% 59% 

(Een van) mijn promotor(en) 38% 40% 36% 36% 36% 37% 37% 42% 38% 33% 40% 36% 48% 38% 37% 36% 37% 39% 36% 

Iemand anders 5% 4% 5% 5% 5% 3% 7% 5% 7% 3% 5% 5% 19% 4% 3% 4% 10% 5% 5% 

N 746 337 277 241 152 334 298 185 257 248 371 323 58 107 575 292 59 413 283 

 

Tabel 2.28: In een gemiddelde maand, hoeveel uren begeleiding krijg je (als je alle begeleiders bij elkaar optelt)? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Gemiddelde 5,94 6,07 6,27 5,72 5,55 6,61 5,47 4,94 5,82 6,42 4,86 7,01 3,17 3,88 6,64 5,64 5,13 5,53 6,35 

N 750 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 59 107 577 294 59 416 284 
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Tabel 2.29: Hoe tevreden ben je over het algemeen met de begeleiding die je krijgt? (%zeer tevreden) 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

De begeleiding door je dagelijkse begeleider(s) 79% 83% 77% 76% 79% 84% 73% 59% 79% 91% 65% 94% 14% 26% 94% 80% 60% 74% 84% 

Je begeleiding in totaal 78% 82% 78% 71% 78% 85% 71% 56% 76% 94% 61% 95% - - 100% 77% 53% 73% 83% 

De begeleiding door je promotor(en) 70% 76% 67% 66% 70% 79% 63% 48% 71% 86% 56% 86% 3% 25% 85% 71% 46% 64% 78% 

N 730 333 271 235 146 327 291 179 252 242 361 317 56 102 569 287 55 403 277 

Tabel 2.30: Ik ben tevreden over... (%zeer tevreden) 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

De vrijheid die mijn dagelijkse begeleider(s) me geven in mijn 
onderzoeksproject 

88% 92% 85% 83% 88% 93% 82% 74% 89% 96% 79% 97% 47% 67% 95% 86% 71% 85% 91% 

De expertise en kennis van mijn dagelijkse begeleider(s) 85% 90% 83% 81% 81% 87% 81% 72% 83% 95% 76% 94% 55% 63% 92% 86% 77% 81% 90% 

Het aantal afspraken met mijn dagelijkse begeleider(s) 80% 80% 77% 77% 83% 84% 77% 68% 80% 88% 70% 90% 24% 48% 91% 78% 75% 77% 82% 

Het feedback van mijn dagelijkse begeleider(s) 76% 81% 75% 68% 78% 81% 71% 56% 78% 90% 62% 92% 23% 40% 88% 77% 54% 72% 82% 

De wijze waarop mijn dagelijkse begeleider(s) me motiveren 
en ondersteunen 

75% 81% 72% 65% 78% 83% 65% 51% 77% 89% 58% 92% 13% 32% 88% 73% 54% 70% 80% 

De betrokkenheid die mijn dagelijkse begeleider(s) laten zien 
voor mijn onderzoeksproject 

75% 79% 74% 66% 77% 82% 68% 52% 75% 90% 61% 91% 11% 38% 88% 74% 55% 70% 81% 

N 727 333 272 237 144 327 291 180 252 241 359 318 56 103 565 286 56 402 277 

Tabel 2.31: Ik ben tevreden over... (%zeer tevreden) 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

De expertise en kennis van mijn promotor(en) 85% 87% 85% 85% 81% 86% 84% 75% 83% 93% 79% 91% 58% 73% 90% 86% 76% 80% 91% 

De vrijheid die mijn promotor(en) me geven in mijn onder-
zoeksproject 

82% 88% 80% 77% 83% 87% 78% 70% 81% 94% 71% 95% 41% 59% 91% 81% 64% 78% 89% 

Het aantal afspraken met mijn promotor(en) 68% 69% 66% 64% 68% 74% 65% 49% 68% 81% 56% 81% 18% 39% 78% 69% 55% 61% 78% 

De wijze waarop mijn promotor(en) me motiveren en onder-
steunen 

68% 75% 65% 59% 70% 74% 64% 51% 68% 80% 52% 84% 11% 39% 79% 66% 45% 62% 75% 

Het feedback van mijn promotor(en) 68% 73% 65% 59% 75% 76% 62% 48% 69% 83% 53% 85% 20% 38% 79% 67% 36% 63% 75% 

De betrokkenheid die mijn promotor(en) laten zien voor mijn 
onderzoeksproject 

65% 70% 64% 58% 66% 71% 62% 47% 64% 80% 51% 81% 12% 33% 76% 63% 44% 58% 75% 

N 720 322 267 235 150 329 285 175 253 242 355 320 55 102 559 288 55 401 275 
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Tabel 2.32: Weet jij uit hoeveel mensen je begeleidingsteam bestaat? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ja 94% 95% 96% 95% 94% 96% 94% 95% 95% 94% 93% 96% 95% 93% 95% 93% 97% 93% 96% 

Nee 6% 5% 4% 5% 6% 4% 6% 5% 5% 6% 7% 4% 5% 7% 5% 7% 3% 7% 4% 

N 748 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 59 107 576 294 59 416 284 

 

Tabel 2.33: Kun je je antwoord verder toelichten? Wat maakt dat je niet weet uit hoeveel mensen je begeleidingsteam bestaat? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Mijn begeleiding is (nog) niet officieel vastgesteld 26% 17% 36% 45% 30% 15% 29% 30% 33% 14% 32% 14% 33% 50% 17% 27% 0% 32% 9% 

Andere reden(en) 74% 83% 64% 55% 70% 85% 71% 70% 67% 86% 68% 86% 67% 50% 83% 73% 100% 68% 91% 

N 42 18 11 11 10 13 17 10 12 14 25 14 3 8 30 22 2 28 11 

 

Tabel 2.34: Uit hoeveel mensen bestaat je begeleidingsteam? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Gemiddelde 2,84 2,73 2,68 2,84 3,08 2,97 2,75 2,69 2,89 2,91 2,78 2,91 2,61 2,60 2,91 2,92 2,56 2,78 2,92 

N 706 319 268 231 144 322 283 176 247 234 349 310 56 99 546 272 57 388 273 

 

Tabel 2.35: Tot welke educatieve activiteiten heb je toegang? (Meer antwoorden mogelijk) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Cursussen en workshops voor algemene vaardigheden 92% 93% 94% 88% 92% 93% 91% 90% 94% 91% 91% 92% 89% 89% 93% 92% 89% 92% 91% 

Seminars en conferenties 88% 88% 89% 91% 87% 89% 87% 86% 88% 91% 85% 92% 84% 83% 90% 88% 86% 87% 90% 

Cursussen en workshops gericht op je wetenschappelijke dis-
cipline 

79% 80% 80% 82% 79% 83% 77% 72% 82% 82% 75% 85% 77% 70% 81% 78% 79% 77% 83% 

Activiteiten gericht op loopbaan oriëntatie 47% 48% 53% 49% 41% 51% 45% 47% 46% 48% 45% 48% 56% 44% 46% 46% 39% 47% 46% 

Training voor het lesgeven 41% 45% 40% 42% 39% 48% 35% 36% 42% 43% 38% 45% 37% 40% 42% 40% 40% 40% 42% 

Andere educatieve activiteiten 28% 29% 26% 30% 32% 32% 27% 24% 30% 29% 25% 33% 21% 25% 29% 28% 19% 28% 29% 

Ik heb geen toegang tot educatieve activiteiten 4% 4% 3% 2% 4% 3% 4% 2% 3% 5% 5% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 

N 733 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 59 107 561 294 59 416 284 
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Tabel 2.36: Moet je aan verplichte cursussen deelnemen als onderdeel van je PhD training? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ja 70% 71% 68% 73% 72% 73% 71% 67% 76% 69% 68% 73% 58% 64% 73% 75% 63% 69% 72% 

Nee 21% 20% 22% 18% 19% 19% 21% 26% 14% 23% 22% 19% 32% 22% 19% 16% 31% 21% 21% 

Weet ik niet 9% 9% 10% 9% 8% 8% 8% 7% 10% 7% 10% 8% 10% 13% 8% 9% 7% 10% 7% 

N 733 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 59 107 561 294 59 416 284 

 

Tabel 2.37: Welk soort cursussen zijn verplicht? (Meer antwoorden mogelijk) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Cursussen en workshops voor algemene vaardigheden 70% 71% 69% 66% 74% 70% 68% 70% 74% 66% 69% 71% 59% 69% 70% 66% 68% 70% 70% 

Cursussen en workshops gericht op je wetenschappelijke dis-
cipline 

46% 47% 46% 49% 42% 48% 43% 43% 47% 46% 46% 47% 47% 46% 46% 47% 56% 41% 54% 

Seminars en conferenties 30% 31% 31% 33% 29% 32% 29% 31% 28% 33% 29% 32% 25% 29% 31% 26% 35% 32% 29% 

Training voor het lesgeven 14% 13% 14% 12% 16% 13% 13% 12% 14% 13% 17% 10% 6% 18% 13% 14% 26% 13% 14% 

Activiteiten gericht op loopbaan oriëntatie 3% 3% 3% 2% 3% 4% 1% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 6% 3% 3% 

Andere educatieve activiteiten 15% 14% 17% 17% 17% 14% 18% 16% 15% 14% 16% 14% 19% 18% 14% 14% 21% 17% 12% 

Weet ik niet 3% 3% 3% 2% 4% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 6% 6% 2% 2% 8% 2% 3% 

N 516 238 191 176 111 243 212 125 197 172 255 235 34 69 410 220 37 288 204 

 

Tabel 2.38: Geef je oordeel over onderstaande stellingen 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Over het algemeen ben ik tevreden over de educatieve activi-
teiten die door mijn universiteit of UMC en/of door de (lande-
lijke) graduate school worden aangeboden 

68% 68% 66% 73% 67% 72% 67% 58% 68% 77% 60% 78% 52% 58% 72% 68% 56% 64% 75% 

De educatieve activiteiten waar ik aan heb deelgenomen dra-
gen bij aan het afronden van mijn PhD 

65% 67% 64% 68% 61% 71% 59% 54% 64% 75% 56% 75% 45% 53% 70% 67% 49% 60% 72% 

Ik heb voldoende de tijd om aan de educatieve activiteiten deel 
te nemen (bv. training, cursussen, seminars) 

53% 57% 49% 55% 56% 63% 46% 43% 54% 60% 46% 62% 36% 42% 57% 45% 14% 48% 61% 

Ik ben tevreden over de activiteiten die voor loopbaanoriëntatie 
worden aangeboden 

51% 54% 50% 55% 43% 54% 51% 40% 49% 64% 46% 58% 41% 41% 55% 49% 39% 46% 60% 

De loopbaan oriënterende activiteiten hebben geholpen bij de 
voorbereiding op mijn verdere loopbaan 

48% 55% 48% 51% 32% 53% 46% 41% 47% 57% 44% 54% 40% 38% 50% 48% 35% 42% 58% 

Mijn begeleidingsteam spoort me aan om deel te nemen aan 
educatieve activiteiten die worden aangeboden 

46% 52% 44% 43% 42% 54% 38% 34% 43% 58% 34% 59% 13% 21% 54% 43% 33% 41% 51% 

N 683 313 264 232 146 316 282 179 247 225 350 305 54 97 528 276 57 393 264 
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Tabel 2.39: Geef je onderwijs en/of begeleid je studenten (of ben je van plan om dit te doen)? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ja, het maakt deel uit van mijn contract/overeenkomst 38% 41% 39% 36% 40% 41% 37% 41% 40% 36% 43% 34% 44% 38% 38% 40% 49% 39% 39% 

Ja, maar het staat niet in mijn contract/overeenkomst 33% 34% 34% 39% 29% 33% 35% 34% 32% 34% 30% 37% 26% 35% 34% 34% 27% 34% 32% 

Nee, ik mag geen onderwijs geven 9% 9% 7% 8% 9% 10% 7% 8% 9% 10% 10% 8% 9% 8% 9% 8% 5% 9% 9% 

Nee, ik mag wel onderwijs geven maar ik doe het niet 10% 7% 12% 11% 9% 10% 12% 13% 8% 11% 10% 11% 14% 10% 10% 10% 14% 9% 12% 

Ander antwoord 9% 8% 8% 7% 12% 7% 8% 4% 11% 9% 8% 10% 7% 11% 8% 9% 5% 9% 8% 

N 717 335 277 241 154 335 299 186 258 247 372 324 57 104 550 293 59 415 283 

 

Tabel 2.40: Hoeveel uren besteed je gemiddeld per week aan... 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Het geven van onderwijs (bv. colleges en practica) 3,80 4,01 3,69 3,35 3,38 3,55 4,41 4,66 3,87 2,83 4,46 3,14 9,39 4,20 3,15 3,89 7,90 4,11 3,43 

Het begeleiden van studenten (bv. Bachelor / Master scriptie) 2,96 2,51 3,14 2,89 3,35 2,63 3,56 3,42 2,98 2,54 3,11 2,83 3,61 3,00 2,90 3,13 4,16 2,95 3,03 

N 511 250 201 178 107 245 215 140 186 172 269 228 40 75 394 217 45 300 199 

 

Tabel 2.41: Hoe is de verhouding tussen onderzoek- en onderwijstaken vastgelegd? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

De verhouding is nergens vastgelegd 37% 35% 36% 42% 32% 32% 42% 36% 35% 36% 35% 38% 38% 39% 36% 36% 38% 34% 40% 

De verhouding is vastgelegd in mijn arbeidsovereenkomst 33% 33% 33% 30% 38% 34% 29% 32% 34% 31% 37% 28% 43% 36% 31% 34% 40% 34% 32% 

De verhouding is vastgelegd in mijn onderwijs- en begelei-
dingsplan (OBP) 

27% 27% 28% 26% 27% 30% 26% 26% 28% 29% 24% 31% 18% 23% 29% 24% 22% 27% 27% 

Ik heb verschillende arbeidsovereenkomsten voor onderzoek 
en onderwijs 

4% 5% 3% 2% 3% 4% 3% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 6% 0% 4% 2% 

N 513 251 202 179 107 246 215 140 186 173 269 229 40 75 396 217 45 300 200 

 

Tabel 2.42: Wijkt de verhouding tussen het verzorgen van onderwijs en het doen van onderzoek af in de praktijk? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

De verhouding is ongeveer hetzelfde 62% 61% 64% 62% 59% 67% 54% 57% 60% 67% 55% 69% 48% 46% 66% 57% 39% 61% 62% 

Ik geef meer onderwijs 21% 18% 19% 19% 25% 16% 26% 21% 23% 17% 24% 16% 28% 41% 16% 25% 32% 22% 19% 

Ik doe meer onderzoek 18% 20% 17% 18% 16% 17% 20% 21% 18% 15% 21% 15% 24% 13% 18% 17% 29% 17% 19% 

N 324 163 129 103 73 167 125 89 120 110 175 142 25 46 251 138 28 197 121 
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Tabel 2.43: Waarom wijkt de feitelijke verhouding tussen het verzorgen van onderwijs en het doen van onderzoek af van wat er in je arbeidsovereenkomst / het OBP staat? 

(meerdere antwoordne mogelijk) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Omdat de uren die staan voor het geven van onderwijs niet 
overeenkomen met de tijd die je daadwerkelijke ervoor nodig 
hebt 

55% 54% 53% 59% 63% 56% 54% 58% 50% 61% 56% 52% 54% 60% 54% 54% 59% 57% 52% 

Omdat het besteden van meer/minder tijd aan onderwijs nor-
maal is bij mijn collega’s 

33% 27% 36% 31% 43% 36% 33% 42% 33% 25% 36% 27% 46% 44% 28% 37% 35% 36% 28% 

Omdat dit mijn voorkeur heeft 19% 25% 13% 23% 3% 22% 16% 16% 21% 22% 26% 9% 15% 24% 18% 20% 6% 18% 22% 

Omdat mijn begeleider/promotor me daarom vraagt 10% 6% 17% 15% 3% 5% 14% 16% 10% 3% 12% 7% 15% 12% 8% 12% 18% 9% 11% 

Om (een) andere reden(en) 24% 24% 21% 15% 33% 18% 32% 24% 25% 19% 19% 32% 15% 12% 29% 22% 35% 17% 35% 

N 124 63 47 39 30 55 57 38 48 36 78 44 13 25 85 59 17 77 46 

 

Tabel 2.44: Word je intern begeleid bij het verzorgen van onderwijs? (Meer antwoorden mogelijk) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ja, door mijn collega’s 47% 48% 45% 43% 51% 53% 44% 42% 45% 55% 41% 54% 50% 43% 48% 52% 43% 48% 48% 

Ja, door mijn dagelijkse begeleider(s) 44% 46% 46% 49% 38% 44% 51% 45% 41% 47% 40% 47% 15% 33% 48% 40% 46% 44% 43% 

Ja, via cursussen 23% 25% 23% 22% 26% 24% 20% 33% 23% 19% 24% 22% 25% 29% 22% 27% 29% 24% 21% 

Ja, door mijn promotor(en) 21% 20% 24% 24% 15% 16% 31% 28% 20% 18% 20% 22% 15% 18% 22% 20% 25% 17% 27% 

Nee 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Ander antwoord 11% 11% 11% 9% 15% 10% 8% 7% 11% 13% 12% 12% 10% 12% 11% 10% 11% 13% 10% 

N 388 187 157 130 87 197 146 83 152 141 190 186 20 51 317 161 28 221 157 

 

Tabel 2.45: De begeleiding die ik krijg bereid me goed voor op het verzorgen van onderwijs of het begeleiden van studenten. 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

% (helemaal) mee eens 48% 53% 45% 45% 47% 53% 46% 39% 48% 54% 39% 59% 22% 38% 53% 45% 32% 43% 55% 

N 445 218 184 155 93 215 193 125 161 149 234 200 37 65 342 189 41 260 176 
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Tabel 2.46: Lig je op schema met jouw planning?  

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ja 44% 50% 41% 41% 40% 93% - 30% 41% 58% 32% 58% 21% 32% 49% 38% 22% 39% 51% 

Nee, ik lig voor op schema 3% 5% 3% 4% 1% 7% - 2% 3% 4% 2% 5% 4% 3% 3% 3% 0% 3% 4% 

Nee, ik lig achter op schema 42% 35% 45% 45% 44% - 100% 62% 42% 29% 52% 31% 61% 49% 39% 47% 68% 47% 35% 

Ik heb geen schema 4% 3% 6% 4% 6% - - 4% 5% 3% 6% 3% 7% 11% 3% 4% 8% 5% 4% 

Weet ik niet 7% 7% 5% 6% 8% - - 3% 9% 6% 9% 4% 7% 6% 7% 9% 2% 6% 6% 

N 712 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 57 103 546 294 59 416 284 

 

Tabel 2.47: Hoe lang is de verwachte vertraging? (in maanden) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Minder dan 3 maanden 13% 18% 12% 13% 12% - 13% 5% 17% 19% 8% 21% 3% 10% 15% 12% 3% 10% 17% 

Tussen 3 en 6 maanden 31% 26% 30% 30% 37% - 31% 28% 34% 32% 33% 27% 31% 26% 33% 34% 25% 29% 35% 

Tussen 6 en 9 maanden 17% 19% 17% 16% 18% - 17% 19% 15% 18% 17% 19% 9% 12% 20% 17% 40% 20% 12% 

Meer dan 9 maanden 30% 27% 34% 33% 24% - 30% 43% 21% 21% 31% 26% 46% 42% 24% 28% 33% 31% 26% 

Weet ik niet 9% 10% 8% 8% 9% - 9% 5% 13% 10% 10% 7% 11% 10% 9% 9% 0% 9% 9% 

N 300 118 125 109 67 - 300 116 108 72 195 100 35 50 211 137 40 196 99 

 

Tabel 2.48: Werden er afspraken gemaakt met je begeleider(s) hoe jullie met de vertraging om kunnen gaan? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ja, we hebben onze planning aangepast en ik verwacht op tijd 
klaar te kunnen zijn 

15% 18% 17% 19% 7% - 15% 9% 19% 21% 12% 22% 3% 12% 18% 14% 0% 13% 20% 

Ja, we hebben onze planning aangepast maar ik heb twijfels of 
ik op tijd klaar kan zijn 

20% 14% 22% 17% 24% - 20% 25% 17% 17% 21% 17% 29% 16% 19% 20% 30% 20% 18% 

Ja,  we hebben afspraken gemaakt over een verlenging van 
mijn contract én hoe dit gefinancierd kan worden 

21% 27% 26% 22% 12% - 21% 21% 19% 24% 17% 28% 6% 22% 23% 21% 25% 21% 21% 

Ja, we hebben afspraken gemaakt over een verlenging van 
mijn contract/project maar niet hoe dit gefinancierd kan worden 

12% 14% 14% 13% 7% - 12% 16% 12% 6% 15% 6% 14% 16% 11% 14% 15% 12% 13% 

Nee, we hebben geen afspraken gemaakt 32% 26% 22% 29% 49% - 32% 30% 33% 33% 34% 27% 49% 34% 28% 31% 30% 34% 27% 

N 300 118 125 109 67 - 300 116 108 72 195 100 35 50 211 137 40 196 99 
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Tabel 2.49: Wat zijn/waren de belangrijkste oorzaken voor je vertraging? (Na deze vraag heb je de mogelijkheid om meerdere redenen per categorie aan te vinken) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Het project (bv. planning, experimenten, schrijfproces, motiva-
tie, etc.) 

65% 65% 64% 70% 70% - 65% 67% 71% 54% 66% 65% 60% 68% 65% 66% 70% 68% 60% 

Andere factoren (bv. persoonlijke omstandigheden, nieuwe 
baan etc.) 

62% 64% 66% 62% 64% - 62% 62% 57% 68% 61% 64% 57% 60% 64% 60% 55% 61% 64% 

Andere werkzaamheden (bv. onderwijs, patiëntenzorg etc.) 18% 18% 12% 17% 21% - 18% 16% 25% 13% 18% 18% 17% 16% 18% 19% 28% 14% 26% 

Begeleiding (bv. kwaliteit, kwantiteit, communicatie etc.) 15% 13% 18% 17% 13% - 15% 27% 10% 4% 23% 2% 49% 34% 5% 12% 35% 18% 11% 

N 300 118 125 109 67 - 300 116 108 72 195 100 35 50 211 137 40 196 99 

 

Tabel 2.50: Je hebt aangegeven dat je factoren zoals project(planning) of motivatie hebben bijgedragen aan je vertraging. Kun je aangeven wat dat was? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Problemen met experimenten of data verzameling 55% 49% 58% 57% 60% - 55% 67% 47% 51% 55% 55% 57% 71% 51% 53% 61% 56% 53% 

Te ambitieus project 35% 35% 35% 42% 38% - 35% 37% 38% 26% 34% 37% 48% 35% 33% 45% 54% 33% 41% 

Praktische, logistieke of financiële problemen 35% 35% 31% 33% 43% - 35% 38% 32% 33% 36% 32% 33% 35% 35% 38% 32% 37% 31% 

Motivatieproblemen 25% 27% 31% 33% 17% - 25% 28% 22% 26% 30% 17% 43% 35% 20% 23% 21% 28% 19% 

Problemen met het schrijfproces 21% 18% 24% 25% 15% - 21% 23% 19% 21% 22% 20% 43% 24% 17% 19% 29% 22% 19% 

Slechte tijd of project management 20% 18% 20% 20% 23% - 20% 29% 10% 21% 22% 17% 19% 32% 17% 21% 25% 22% 15% 

Extra experiment / analyse gevraagd door anderen (bv. bege-
leider, sponsor, coauteur, reviewer) 

17% 22% 16% 22% 13% - 17% 22% 14% 13% 18% 15% 14% 21% 17% 18% 29% 15% 22% 

Problemen met de analyse of interpretatie van de data 17% 16% 21% 20% 15% - 17% 23% 13% 13% 18% 14% 19% 24% 14% 7% 21% 16% 17% 

Onduidelijke eisen voor mijn proefschrift 15% 17% 15% 18% 13% - 15% 19% 13% 10% 20% 5% 24% 26% 11% 12% 18% 15% 14% 

Extra experiment / analyse op eigen initiatief 14% 19% 19% 16% 11% - 14% 13% 10% 23% 11% 22% 14% 9% 16% 12% 11% 12% 20% 

N 195 77 80 76 47 - 195 78 77 39 128 65 21 34 138 91 28 134 59 

 

Tabel 2.51: Je hebt aangegeven dat andere werkzaamheden bijdragen aan je vertraging. Kun je aangeven wat dat is/was? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Het geven van onderwijs of het begeleiden van studenten 60% 67% 73% 58% 64% - 60% 78% 48% 56% 57% 72% 83% 88% 51% 73% 55% 63% 62% 

Patiëntenzorg 35% 24% 0% 42% 29% - 35% 28% 37% 44% 37% 22% 17% 25% 41% 19% 36% 33% 31% 

Administratieve taken 25% 29% 33% 32% 29% - 25% 33% 26% 11% 37% 6% 33% 25% 26% 27% 36% 33% 19% 

Veel pogingen om te publiceren 24% 24% 27% 21% 29% - 24% 33% 22% 11% 26% 22% 33% 13% 26% 12% 36% 30% 19% 

Verplichte cursussen of bijeenkomsten 16% 19% 27% 16% 14% - 16% 11% 26% 0% 20% 11% 33% 13% 13% 8% 27% 19% 15% 

N 55 21 15 19 14 - 55 18 27 9 35 18 6 8 39 26 11 27 26 
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Tabel 2.52: Je hebt aangegeven dat je begeleiding heeft bijgedragen aan je vertraging. Kun je aangeven wat dat was? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Onvoldoende hulp/begeleiding 67% 60% 65% 58% 89% - 67% 74% 45% 67% 70% 0% 82% 65% 40% 50% 86% 69% 64% 

Conflict(en) en/of miscommunicatie met mijn begeleider(s) 43% 53% 57% 37% 33% - 43% 52% 27% 33% 45% 0% 65% 24% 40% 25% 71% 46% 36% 

Onrealistische verwachtingen van mijn begeleider(s) 33% 33% 35% 32% 44% - 33% 42% 9% 33% 34% 0% 41% 35% 20% 25% 57% 31% 36% 

Toevoegen van nieuwe punten of thema’s door mijn begelei-
der(s) 

26% 33% 35% 26% 22% - 26% 32% 18% 0% 27% 0% 24% 29% 30% 19% 36% 29% 18% 

Mijn begeleider(s) hebben mijn zorgen niet serieus genomen 
dat ik vertraging zal hebben 

26% 33% 35% 21% 22% - 26% 39% 0% 0% 27% 0% 29% 24% 30% 19% 43% 31% 9% 

Meer focus van mijn begeleider(s) op interessant onderzoek 
dan het afronden van mijn PhD project 

20% 13% 30% 21% 11% - 20% 23% 18% 0% 20% 0% 24% 18% 20% 19% 36% 23% 9% 

Andere reden(en) rondom mijn begeleiding 26% 27% 13% 21% 44% - 26% 19% 27% 67% 23% 100% 24% 18% 40% 25% 21% 26% 27% 

N 46 15 23 19 9 - 46 31 11 3 44 2 17 17 10 16 14 35 11 

 

Tabel 2.53: Je hebt aangegeven dat andere factoren hebben bijgedragen aan je vertraging. Kun je aangeven wat dat was? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Corona 44% 43% 48% 35% 42% - 44% 38% 50% 47% 39% 52% 20% 23% 51% 45% 59% 46% 40% 

Persoonlijke omstandigheden 24% 33% 23% 25% 21% - 24% 22% 21% 29% 19% 33% 20% 33% 22% 26% 18% 23% 27% 

Mentale gezondheidsproblemen 22% 20% 24% 31% 16% - 22% 36% 16% 8% 26% 14% 25% 43% 16% 21% 27% 22% 22% 

Zwangerschap of ouderschap 16% 15% 16% 19% 14% - 16% 18% 11% 16% 22% 5% 40% 17% 13% 15% 9% 15% 17% 

Fysieke gezondheidsproblemen 16% 12% 12% 19% 16% - 16% 17% 19% 10% 18% 13% 20% 17% 15% 17% 23% 16% 16% 

Promotietraject in deeltijd 13% 9% 11% 7% 23% - 13% 13% 10% 18% 13% 14% 10% 13% 13% 13% 5% 13% 14% 

Nieuwe baan 13% 16% 15% 13% 9% - 13% 15% 11% 12% 13% 13% 20% 10% 13% 12% 5% 11% 17% 

Mantelzorg 7% 9% 7% 1% 9% - 7% 7% 3% 12% 5% 11% 10% 7% 7% 10% 5% 7% 8% 

Andere reden(en) 8% 11% 6% 6% 9% - 8% 7% 3% 14% 6% 9% 10% 3% 9% 9% 5% 8% 5% 

N 186 75 82 68 43 - 186 72 62 49 119 64 20 30 136 82 22 120 63 

 

Tabel 2.54: Hoe zou je de werkdruk/tijdsdruk in jouw PhD project omschrijven?  

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Te laag 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% - - 0% 0% 

Laag 3% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 5% 1% 3% - - 2% 4% 

Precies goed 47% 52% 47% 43% 47% 57% 39% 32% 47% 58% 37% 60% 32% 42% 50% - - 45% 51% 

Hoog 41% 39% 39% 42% 44% 36% 46% 41% 46% 36% 45% 35% 35% 46% 41% 100% - 43% 38% 

Te hoog 8% 7% 11% 11% 6% 4% 13% 22% 5% 2% 14% 2% 26% 12% 6% - 100% 9% 7% 

N 712 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 57 103 546 294 59 416 284 
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Tabel 2.55: Wie of wat is hoofdzakelijk verantwoordelijk voor deze zware werkdruk of tijdsdruk? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Hoeveelheid werk 58% 60% 55% 58% 65% 62% 55% 59% 59% 57% 55% 65% 51% 58% 60% 55% 71% 60% 56% 

Druk om te publiceren 46% 47% 56% 50% 38% 49% 44% 59% 43% 34% 49% 39% 57% 41% 46% 45% 54% 48% 41% 

Deadlines 33% 33% 27% 30% 36% 44% 26% 34% 32% 31% 31% 36% 26% 29% 35% 31% 39% 32% 33% 

Moeilijkheid van het werk 30% 31% 33% 31% 32% 29% 34% 45% 26% 21% 35% 23% 34% 36% 29% 29% 37% 36% 22% 

Ongevraagde interacties/ onderbrekingen tijdens werk 25% 21% 22% 18% 35% 30% 21% 29% 20% 27% 26% 24% 34% 29% 23% 27% 15% 27% 24% 

Werktempo 22% 21% 18% 15% 36% 20% 23% 30% 18% 16% 25% 17% 20% 22% 22% 21% 27% 26% 15% 

Werkcultuur binnen mijn onderzoeksgroep 21% 18% 26% 28% 18% 17% 25% 31% 20% 12% 28% 11% 49% 24% 17% 18% 36% 22% 20% 

Overwerken 19% 18% 18% 23% 21% 14% 20% 29% 15% 13% 22% 13% 20% 24% 18% 16% 36% 22% 15% 

Inhoud van het werk 18% 18% 18% 15% 22% 17% 20% 23% 21% 10% 21% 15% 20% 24% 17% 17% 25% 22% 12% 

Onderwijsverplichtingen 18% 21% 17% 15% 21% 19% 18% 17% 22% 16% 18% 19% 23% 25% 16% 19% 17% 19% 17% 

Druk van mijn begeleider(s) 16% 12% 22% 20% 16% 15% 16% 25% 15% 6% 22% 5% 43% 27% 10% 14% 29% 17% 14% 

Drastische privé-gerelateerde gebeurtenissen 16% 16% 17% 20% 13% 16% 16% 19% 13% 13% 19% 11% 20% 17% 15% 16% 15% 18% 12% 

Drastische werk gerelateerde gebeurtenissen 12% 10% 15% 11% 14% 9% 14% 15% 11% 10% 14% 9% 23% 12% 10% 10% 24% 14% 9% 

De apparatuur die ik gebruikt 11% 6% 13% 14% 13% 8% 13% 17% 9% 6% 13% 7% 20% 12% 9% 7% 29% 13% 8% 

Contact met managers/begeleider(s) 10% 8% 11% 10% 12% 5% 14% 16% 9% 5% 15% 3% 29% 15% 6% 8% 22% 15% 3% 

Contact met collega’s 8% 9% 9% 9% 9% 11% 8% 9% 10% 6% 9% 8% 23% 7% 7% 8% 10% 10% 6% 

Ongunstige werktijden 8% 5% 10% 9% 9% 4% 10% 10% 6% 7% 10% 4% 11% 10% 7% 5% 22% 7% 9% 

Contact met studenten 7% 6% 6% 6% 9% 5% 7% 5% 8% 6% 8% 3% 6% 12% 5% 7% 3% 8% 4% 

Andere reden(en) 20% 24% 18% 19% 21% 22% 18% 18% 21% 22% 18% 24% 26% 20% 19% 19% 24% 16% 28% 

N 353 154 141 127 77 133 177 118 133 94 223 120 35 59 255 294 59 218 127 

 

Tabel 2.56: Over het algemeen, welk effect heeft je PhD project op je welbevinden?  

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Zeer negatief 4% 2% 6% 5% 5% 2% 6% 17% - - 8% 0% 29% 6% 2% 3% 24% 6% 2% 

Negatief 22% 17% 26% 28% 23% 15% 33% 83% - - 35% 8% 39% 36% 18% 23% 47% 26% 18% 

Neutraal 37% 39% 35% 38% 42% 35% 36% - 100% - 41% 33% 27% 46% 37% 42% 22% 36% 39% 

Positief 30% 35% 29% 23% 28% 39% 21% - - 85% 14% 48% 5% 9% 37% 30% 5% 27% 34% 

Zeer positief 5% 6% 5% 5% 2% 8% 3% - - 15% 2% 9% 0% 3% 7% 2% 2% 4% 8% 

Gemiddelde 3,10 3,26 3,00 2,96 2,99 3,34 2,82 1,83 3,00 4,15 2,67 3,58 2,09 2,67 3,29 3,03 2,14 2,97 3,27 

N 693 327 270 239 151 326 296 186 259 248 363 318 56 102 530 287 58 406 277 
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Tabel 2.57: Weet je of er een vertrouwenspersoon is waar je naartoe zou kunnen gaan als je problemen tegenkomt (bv. gerelateerd aan je welbevinden, sociale veiligheid of 

problemen met je begeleider)? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ja, ik weet van het bestaan van een vertrouwenspersoon 68% 67% 70% 70% 68% 70% 66% 65% 71% 71% 66% 72% 61% 63% 71% 69% 61% 65% 73% 

Nee, dat weet ik niet 32% 33% 30% 30% 32% 30% 34% 35% 29% 29% 34% 28% 39% 37% 29% 31% 39% 35% 27% 

N 712 337 279 242 154 335 300 186 259 248 374 324 57 103 546 294 59 416 284 

 

Tabel 2.58: Is er aan het begin van je promotietraject een Opleidings- en Begeleidingsplan (OBP) opgesteld? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ja 84% 86% 86% 88% 81% 88% 83% 86% 86% 83% 83% 86% 82% 76% 87% 86% 83% 85% 84% 

Nee 11% 9% 9% 7% 14% 7% 13% 7% 10% 13% 11% 10% 7% 17% 10% 10% 7% 10% 11% 

Weet ik niet 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 7% 4% 4% 6% 4% 11% 8% 4% 4% 10% 5% 5% 

N 708 337 279 242 154 332 300 186 258 246 374 324 57 103 542 292 59 416 284 

 

Tabel 2.59: Wanneer is het Opleidings- en Begeleidingsplan (OBP) opgesteld? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Het OBP is nog niet compleet omdat ik net ben begonnen. 2% 2% 2% 2% 3% 3% 0% 1% 3% 1% 1% 4% 0% 1% 3% 1% 0% 2% 2% 

Tegelijkertijd met het ondertekenen van mijn arbeidsovereen-
komst 

4% 5% 3% 3% 2% 5% 4% 1% 4% 7% 2% 6% 6% 1% 4% 3% 6% 4% 5% 

Binnen 1 maand na het ondertekenen van mijn arbeidsover-
eenkomst 

15% 16% 14% 13% 14% 14% 16% 17% 13% 14% 14% 15% 19% 13% 14% 15% 16% 15% 14% 

Binnen 3 maanden na het ondertekenen van mijn arbeidsover-
eenkomst 

57% 56% 58% 59% 59% 60% 56% 53% 57% 60% 56% 58% 43% 50% 59% 52% 47% 57% 57% 

Binnen 6 maanden na het ondertekenen van mijn arbeidsover-
eenkomst 

15% 14% 15% 14% 18% 13% 16% 21% 14% 12% 18% 12% 19% 24% 14% 22% 14% 16% 14% 

Meer dan 6 maanden na het ondertekenen van mijn arbeids-
overeenkomst 

7% 6% 8% 9% 4% 4% 8% 8% 9% 5% 9% 5% 13% 10% 6% 7% 16% 7% 8% 

N 598 290 241 214 125 292 248 160 223 203 311 278 47 78 469 251 49 353 238 
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Tabel 2.60: In hoeverre ben je het met de volgende uitspraken eens? (%(zeer) eens) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Het OBP wordt besproken en aangepast als dat nodig is, ten-
minste 1 keer per jaar 

63% 67% 63% 59% 61% 69% 58% 49% 61% 74% 55% 72% 34% 51% 68% 63% 64% 60% 66% 

Afspraken in het OBP worden nagekomen 57% 62% 55% 56% 53% 65% 49% 35% 56% 74% 43% 73% 29% 30% 65% 56% 42% 52% 65% 

Het OBP draagt bij aan een soepele verloop van mijn PhD pro-
ject 

36% 39% 30% 35% 37% 41% 34% 27% 34% 45% 27% 47% 20% 29% 40% 35% 33% 35% 38% 

N 553 269 224 199 111 270 236 156 196 192 287 258 44 73 432 233 49 326 221 

 

Tabel 2.61: Kun je aangeven met welke situaties je tijdens je promotietraject tot nu toe te maken hebt gehad? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Praktische zaken rondom je promotie 68% 70% 68% 65% 76% 63% 73% 67% 67% 74% 67% 71% 61% 66% 70% 69% 64% 68% 68% 

(Werkgerelateerde) mentale klachten 45% 41% 48% 46% 49% 43% 48% 63% 39% 32% 51% 38% 50% 46% 44% 51% 67% 45% 46% 

Problemen met je begeleiding 40% 35% 41% 45% 41% 36% 43% 53% 40% 24% 51% 24% 87% 63% 26% 34% 64% 43% 36% 

Vragen over wetenschappelijke integriteit 9% 10% 6% 9% 10% 14% 5% 10% 7% 9% 8% 11% 11% 11% 8% 9% 11% 8% 11% 

Ongewenst gedrag 7% 7% 7% 4% 6% 6% 7% 8% 7% 4% 8% 4% 19% 4% 5% 6% 18% 8% 2% 

Geen van deze 36% 42% 31% 29% 39% 45% 25% 15% 36% 50% 27% 47% 4% 25% 42% 28% 21% 34% 39% 

Wil ik niet zeggen 4% 4% 3% 2% 6% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 

N 462 199 194 173 96 187 228 160 167 125 278 176 55 78 323 213 47 278 177 

 

Tabel 2.62: Bij wie kon je terecht voor je begeleiding? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Andere promovendi 60% 52% 62% 68% 54% 57% 64% 63% 58% 55% 61% 56% 60% 60% 58% 54% 76% 56% 66% 

Mijn begeleider/s 53% 58% 56% 57% 43% 55% 51% 44% 58% 72% 47% 73% 36% 52% 67% 57% 34% 48% 63% 

Andere collega's 41% 29% 38% 47% 43% 43% 40% 48% 35% 34% 44% 29% 53% 35% 37% 39% 41% 40% 42% 

Vertrouwenspersoon 13% 20% 16% 10% 14% 6% 18% 19% 9% 7% 16% 5% 23% 10% 9% 13% 28% 18% 5% 

Graduate School  coördinator 11% 15% 12% 9% 16% 11% 11% 12% 12% 3% 13% 5% 28% 6% 4% 13% 17% 12% 8% 

PhD council 2% 5% 4% 4% 0% 3% 1% 1% 5% 0% 3% 0% 4% 4% 0% 1% 7% 3% 2% 

Iemand anders 31% 33% 29% 36% 32% 25% 35% 32% 31% 21% 33% 24% 38% 40% 22% 33% 31% 37% 21% 

N 178 66 77 77 37 65 94 81 65 29 135 41 47 48 79 70 29 114 62 
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Tabel 2.63: Bij wie kon je terecht voor (werkgerelateerde) mentale klachten? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Mijn begeleider/s 55% 54% 54% 59% 52% 55% 58% 53% 54% 67% 48% 70% 41% 43% 63% 57% 47% 49% 65% 

Andere promovendi 53% 49% 59% 58% 61% 57% 51% 53% 59% 46% 56% 48% 67% 43% 53% 49% 63% 54% 53% 

Andere collega's 26% 19% 23% 30% 30% 25% 29% 25% 30% 23% 24% 28% 33% 11% 29% 25% 30% 22% 30% 

Vertrouwenspersoon 8% 5% 8% 11% 7% 8% 10% 9% 5% 13% 10% 5% 15% 6% 8% 9% 3% 7% 11% 

Graduate School  coördinator 5% 4% 8% 9% 5% 4% 7% 7% 5% 3% 7% 2% 22% 3% 3% 5% 10% 7% 3% 

PhD council 1% 3% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 0% 5% 1% 3% 4% 0% 1% 2% 0% 1% 3% 

Iemand anders 50% 53% 50% 49% 55% 40% 53% 56% 46% 41% 52% 45% 44% 54% 50% 56% 47% 59% 37% 

N 201 79 90 79 44 77 105 96 63 39 136 64 27 35 135 105 30 121 79 

 

Tabel 2.64: Bij wie kon je terecht voor ongewenst gedrag? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Andere promovendi 45% 36% 71% 71% 20% 27% 67% 62% 45% 0% 55% 17% 70% 67% 20% 33% 63% 50% 25% 

Mijn begeleider/s 45% 43% 50% 43% 20% 36% 40% 46% 36% 60% 45% 33% 30% 67% 53% 75% 13% 41% 50% 

Andere collega's 31% 21% 43% 43% 20% 45% 27% 38% 27% 20% 30% 33% 50% 33% 20% 33% 25% 32% 25% 

Vertrouwenspersoon 31% 36% 43% 57% 20% 27% 40% 54% 9% 20% 40% 17% 50% 33% 20% 8% 63% 41% 0% 

Graduate School  coördinator 14% 7% 21% 43% 0% 27% 7% 23% 0% 20% 15% 17% 30% 0% 7% 17% 13% 18% 0% 

PhD council 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Iemand anders 34% 43% 29% 14% 40% 18% 53% 38% 36% 20% 35% 50% 30% 67% 33% 25% 50% 36% 50% 

N 29 14 14 7 5 11 15 13 11 5 20 6 10 3 15 12 8 22 4 

 

Tabel 2.65: Bij wie kon je terecht voor wetenschappelijke integriteit? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Andere promovendi 62% 60% 67% 73% 56% 60% 67% 56% 64% 73% 62% 61% 67% 75% 56% 39% 100% 60% 63% 

Andere collega's 51% 55% 58% 53% 44% 52% 42% 44% 36% 82% 48% 56% 33% 25% 64% 50% 40% 35% 68% 

Mijn begeleider/s 44% 55% 33% 20% 33% 52% 33% 50% 27% 45% 33% 56% 17% 38% 52% 39% 20% 45% 42% 

Vertrouwenspersoon 10% 10% 25% 13% 0% 8% 17% 13% 0% 18% 0% 22% 0% 0% 16% 6% 0% 10% 11% 

Graduate School  coördinator 3% 5% 8% 7% 0% 0% 8% 6% 0% 0% 0% 6% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 5% 

PhD council 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Iemand anders 23% 20% 8% 27% 22% 20% 33% 13% 45% 9% 29% 17% 33% 25% 20% 39% 0% 30% 16% 

N 39 20 12 15 9 25 12 16 11 11 21 18 6 8 25 18 5 20 19 
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Tabel 2.66: Bij wie kon je terecht voor praktische zaken rondom je promotie? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Mijn begeleider/s 87% 88% 87% 84% 88% 91% 86% 82% 90% 91% 84% 93% 76% 82% 90% 86% 90% 85% 91% 

Andere promovendi 47% 42% 50% 60% 49% 44% 49% 48% 53% 42% 48% 46% 58% 56% 44% 54% 45% 46% 49% 

Andere collega's 39% 34% 39% 43% 43% 35% 40% 49% 34% 33% 42% 34% 52% 58% 33% 34% 52% 40% 37% 

Graduate School  coördinator 5% 6% 5% 6% 4% 6% 3% 6% 4% 4% 5% 5% 9% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 

PhD council 2% 3% 3% 2% 0% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 4% 3% 3% 1% 

Vertrouwenspersoon 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 0% 2% 1% 3% 0% 2% 2% 0% 2% 1% 

Iemand anders 12% 13% 12% 15% 10% 10% 15% 14% 14% 7% 16% 7% 12% 24% 9% 13% 10% 14% 9% 

N 302 134 129 110 68 113 161 102 108 89 177 120 33 50 215 140 29 182 116 

 

Tabel 2.67: Hoe beoordeel je de steun die werd geboden door de universiteit of UMC? (%(zeer) tevreden) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Praktische zaken rondom je promotie 35% 43% 36% 37% 28% 43% 32% 22% 36% 49% 23% 53% 6% 18% 44% 38% 14% 29% 45% 

Vragen over wetenschappelijke integriteit 33% 40% 33% 20% 33% 28% 42% 50% 18% 27% 19% 50% 0% 25% 44% 33% 20% 30% 37% 

(Werkgerelateerde) mentale klachten 30% 32% 27% 24% 36% 32% 31% 23% 29% 54% 20% 53% 7% 14% 40% 33% 10% 24% 41% 

Ongewenst gedrag 17% 21% 7% 0% 20% 18% 20% 15% 9% 40% 10% 33% 0% 33% 27% 25% 13% 18% 0% 

Problemen met je begeleiding 16% 18% 14% 10% 22% 17% 15% 10% 12% 41% 10% 34% 4% 6% 29% 16% 3% 13% 21% 

N 302 134 129 110 68 113 161 102 108 89 177 120 33 50 215 140 29 182 116 

 

Tabel 2.68: Welk effect heeft COVID-19 gehad op de mogelijkheid tot... (%(zeer) positief effect) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Schrijven 32% 33% 35% 30% 32% 37% 29% 22% 34% 40% 28% 38% 23% 26% 34% 33% 30% 33% 32% 

Het analyseren van data 22% 21% 22% 20% 24% 24% 19% 16% 21% 28% 19% 26% 19% 15% 23% 22% 20% 22% 22% 

Het verzamelen van data 7% 9% 6% 6% 6% 8% 5% 3% 6% 10% 7% 8% 9% 3% 8% 5% 2% 7% 7% 

Het bespreken van ideeën en bevindingen met collega’s en an-
dere promovendi 

6% 8% 6% 3% 5% 6% 7% 3% 5% 9% 5% 7% 2% 2% 7% 6% 4% 7% 5% 

Het presenteren en delen van bevindingen met stakeholders 
en andere onderzoekers 

5% 6% 3% 3% 3% 6% 4% 4% 2% 8% 3% 7% 0% 5% 5% 6% 2% 5% 5% 

N 573 280 238 197 115 269 248 160 208 194 306 261 46 80 442 242 49 342 226 

 

  



Academic Affairs, Institutional Research  24  

Tabel 2.69: Welk effect heeft COVID-19 gehad op je... (%(zeer) positief effect) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

De frequentie/ hoeveelheid van mijn begeleiding 14% 15% 15% 9% 12% 15% 13% 9% 17% 13% 12% 15% 4% 7% 16% 16% 11% 14% 13% 

Motivatie om te werken aan je PhD project 13% 15% 11% 11% 12% 15% 11% 11% 9% 20% 12% 14% 19% 9% 13% 12% 18% 13% 14% 

Voortgang van je PhD project 12% 13% 10% 10% 11% 14% 9% 8% 9% 18% 10% 14% 18% 8% 12% 11% 5% 11% 12% 

De kwaliteit van mijn begeleiding 12% 14% 11% 7% 9% 12% 12% 6% 15% 12% 10% 14% 2% 4% 14% 12% 13% 12% 12% 

Toekomstig loopbaanperspectief 10% 9% 10% 12% 8% 12% 8% 8% 8% 13% 10% 10% 10% 14% 9% 8% 11% 9% 11% 

Mentale gezondheid 7% 8% 8% 7% 5% 10% 5% 4% 5% 12% 6% 10% 11% 4% 8% 7% 2% 7% 9% 

Het gevoel verbonden te zijn met mijn onderzoeksinstituut/on-
derzoeksgroep 

6% 8% 4% 3% 5% 7% 6% 4% 7% 7% 6% 6% 0% 3% 7% 7% 4% 7% 5% 

N 665 314 267 227 144 308 288 178 245 226 359 298 54 95 511 279 56 395 264 

 

Tabel 2.70: Welk effect heeft COVID-19 gehad op je... (%(zeer) negatief effect) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Het gevoel verbonden te zijn met mijn onderzoeksinstituut/on-
derzoeksgroep 

80% 80% 81% 84% 78% 78% 81% 81% 80% 80% 82% 77% 94% 81% 78% 81% 80% 77% 83% 

Voortgang van je PhD project 59% 54% 60% 64% 61% 42% 76% 72% 59% 48% 67% 48% 68% 72% 55% 60% 82% 61% 55% 

Mentale gezondheid 59% 58% 59% 57% 62% 54% 62% 71% 60% 48% 64% 53% 61% 61% 58% 65% 72% 62% 54% 

Motivatie om te werken aan je PhD project 54% 50% 56% 58% 53% 50% 58% 69% 56% 41% 64% 43% 58% 61% 52% 57% 51% 57% 49% 

De frequentie/ hoeveelheid van mijn begeleiding 35% 31% 38% 38% 37% 29% 39% 47% 34% 24% 45% 22% 72% 50% 27% 37% 48% 39% 29% 

De kwaliteit van mijn begeleiding 35% 30% 34% 37% 40% 30% 38% 51% 34% 24% 44% 24% 83% 52% 26% 36% 59% 41% 26% 

Toekomstig loopbaanperspectief 28% 33% 31% 29% 23% 22% 33% 38% 27% 18% 35% 20% 39% 32% 26% 30% 48% 35% 17% 

N 665 314 267 227 144 308 288 178 245 226 359 298 54 95 511 279 56 395 264 

 

Tabel 2.71: Heb je de wetenschappelijke eisen (bv. kwaliteit van publicaties en wetenschappelijke integriteit) van je proefschrift besproken? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ja, met mijn dagelijkse begeleider 77% 82% 82% 78% 73% 80% 75% 78% 75% 78% 75% 80% 60% 64% 82% 78% 73% 74% 82% 

Ja, met mijn promotor 70% 70% 72% 74% 65% 68% 75% 70% 72% 70% 68% 73% 62% 68% 71% 74% 60% 69% 73% 

Ja, met anderen 21% 19% 20% 23% 27% 21% 21% 21% 25% 18% 22% 21% 26% 29% 19% 24% 21% 19% 24% 

Nee 26% 24% 22% 27% 29% 24% 24% 25% 29% 23% 30% 20% 26% 29% 25% 27% 19% 27% 24% 

Ander antwoord 2% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 0% 3% 2% 1% 0% 2% 2% 

N 522 257 217 176 110 253 225 139 181 189 260 260 42 73 402 211 48 305 216 

 



Academic Affairs, Institutional Research  25  

Tabel 2.72: Zijn de wetenschappelijke eisen van je proefschrift helder voor je? ('n.v.t.' niet meegenomen in gemiddelden) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Zeer onhelder 3% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 5% 3% 2% 5% 1% 9% 4% 2% 2% 10% 4% 2% 

Onhelder 11% 11% 12% 12% 10% 11% 10% 11% 13% 9% 14% 7% 11% 15% 10% 13% 10% 11% 11% 

Niet onhelder/helder 26% 22% 27% 26% 33% 27% 22% 25% 30% 23% 29% 22% 27% 32% 25% 29% 22% 31% 19% 

Helder 36% 33% 35% 36% 37% 35% 39% 40% 32% 38% 35% 38% 36% 37% 36% 36% 34% 35% 38% 

Zeer helder 20% 26% 22% 19% 14% 22% 22% 17% 19% 23% 14% 28% 13% 8% 23% 18% 24% 16% 27% 

Weet niet / N.v.t. 4% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 1% 4% 5% 3% 4% 5% 5% 4% 2% 0% 4% 4% 

Gemiddelde 3,63 3,70 3,63 3,56 3,53 3,67 3,68 3,54 3,54 3,74 3,39 3,90 3,34 3,32 3,71 3,57 3,51 3,51 3,80 

N 702 337 279 242 154 332 295 185 255 244 374 324 56 103 537 287 59 416 284 

 

Tabel 2.73: Volgens het promotiereglement zijn er geen kwantitatieve eisen voor een proefschrift. In hoeverre past dit bij jouw ervaring? (%helemaal mee eens) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ik verwacht van mijn proefschrift dat die ten minste x-aantal 
hoofdstukken bevat 

61% 62% 62% 58% 61% 60% 63% 68% 55% 61% 63% 59% 64% 48% 63% 64% 63% 61% 61% 

Ik verwacht van mijn proefschrift dat die gebaseerd is op ten 
minste x-aantal publicaties 

59% 61% 57% 59% 60% 60% 59% 62% 56% 59% 58% 61% 52% 46% 63% 60% 59% 57% 63% 

Mijn begeleider(s) communiceren verwachtingen over het aan-
tal hoofdstukken in mijn proefschrift 

49% 50% 53% 46% 46% 49% 52% 51% 44% 53% 46% 53% 48% 47% 50% 50% 59% 50% 49% 

Mijn begeleider(s) communiceren verwachtingen over het aan-
tal (gepubliceerde) artikels 

46% 45% 49% 45% 46% 45% 49% 50% 42% 47% 45% 48% 43% 45% 47% 48% 54% 44% 50% 

Mijn collega’s (anders dan begeleiders) praten over kwantita-
tieve eisen 

38% 39% 42% 42% 31% 40% 37% 41% 37% 35% 40% 35% 34% 36% 38% 37% 53% 35% 41% 

N 701 337 279 242 154 332 295 185 255 244 374 324 56 103 536 287 59 416 284 

 

Tabel 2.74:  Welke carrière streef je na na je promotie traject? (Meer antwoorden mogelijk)  

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Onderzoek doen binnen de wetenschap 62% 100% 53% 39% - 70% 52% 45% 66% 69% 51% 74% 49% 50% 66% 60% 45% 63% 59% 

Onderzoek doen buiten de wetenschap 51% 44% 100% 50% - 46% 55% 60% 49% 45% 53% 49% 60% 44% 52% 50% 63% 54% 48% 

Buiten het onderzoek 44% 28% 43% 100% - 41% 48% 55% 48% 35% 52% 35% 53% 56% 41% 46% 53% 40% 50% 

Weet ik niet 22% - - - 100% 19% 23% 23% 25% 19% 24% 19% 20% 22% 22% 23% 17% 25% 18% 

N 700 337 279 242 154 331 295 185 255 243 374 324 56 103 535 286 59 416 284 
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Tabel 2.75: In welke sector wil je na je promotietraject gaan werken? (Meer antwoorden mogelijk) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Universiteit of andere hoger onderwijs instelling 71% 91% 68% 55% 74% 75% 65% 63% 72% 74% 65% 76% 57% 69% 73% 68% 66% 75% 65% 

Overheid (landelijk, regionaal of lokaal) 33% 27% 48% 39% 43% 33% 33% 40% 33% 28% 35% 30% 39% 37% 31% 32% 43% 36% 29% 

Industrie 29% 23% 50% 37% 27% 24% 33% 40% 29% 20% 34% 24% 37% 24% 29% 32% 49% 30% 28% 

NGOs en andere non-profit organisaties 27% 25% 40% 28% 38% 29% 24% 32% 28% 24% 28% 26% 27% 26% 28% 27% 21% 30% 24% 

Weet ik niet / wil ik niet beantwoorden 16% 3% 9% 6% 52% 14% 19% 17% 17% 14% 18% 15% 9% 16% 17% 16% 20% 19% 13% 

Mijn eigen bedrijf 12% 9% 13% 15% 15% 11% 12% 9% 14% 12% 10% 14% 8% 11% 12% 14% 6% 10% 14% 

Gezondheidssector 12% 7% 5% 24% 11% 12% 13% 11% 12% 14% 13% 12% 14% 13% 12% 14% 11% 8% 18% 

In een andere sector 5% 4% 5% 7% 8% 4% 5% 3% 6% 5% 5% 5% 2% 2% 5% 5% 6% 3% 6% 

N 585 326 253 227 74 286 240 153 211 208 306 277 51 87 443 240 47 338 247 

 

Tabel 2.76: In hoeverre ben je het met de volgende uitspraken (helemaal) eens? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Het is geaccepteerd om een loopbaan buiten de wetenschap 
te hebben 

64% 61% 62% 65% 65% 65% 63% 58% 64% 70% 59% 70% 54% 59% 66% 65% 63% 57% 74% 

Het zal makkelijk voor me zijn om na mijn promotie een baan 
te vinden 

41% 41% 40% 48% 34% 47% 34% 30% 42% 47% 30% 52% 21% 35% 44% 37% 34% 0% 100% 

Met mijn begeleider(s) heb ik voldoende gesproken over loop-
baanmogelijkheden buiten de wetenschap 

20% 22% 20% 21% 14% 23% 18% 17% 20% 21% 14% 26% 7% 14% 22% 17% 19% 9% 35% 

N 700 337 279 242 154 331 295 185 255 243 374 324 56 103 535 286 59 416 284 

 

Tabel 2.77: Hoe groot schat je de kans in dat je onderzoek kunt blijven doen binnen de wetenschap na je promotie? Geef een percentage tussen 0% en 100%.  

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Gemiddeld percentage  61% 61% 54% 55% - 65% 56% 53% 59% 65% 57% 64% 57% 55% 62% 59% 56% 57% 66% 

N 337 337 148 95 - 187 118 65 126 136 144 192 22 40 274 132 22 199 138 

 

Tabel 2.78: Ik word door mijn begeleider(s) aangemoedigd om over mijn toekomstige carrière na te denken (%(helemaal) mee eens) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

% (helemaal) mee eens  44% 54% 44% 40% 30% 49% 42% 33% 41% 56% 32% 58% 13% 29% 51% 43% 37% 34% 59% 

N 700 337 279 242 154 331 295 185 255 243 374 324 56 103 535 286 59 416 284 
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Tabel 2.79: Hoe tevreden ben je over het algemeen met je PhD traject op een schaal van 1 (zeer ontevreden) tot 10 (zeer tevreden)? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Gemiddelde 7,06 7,43 6,92 6,76 6,98 7,59 6,56 5,70 7,17 7,97 6,01 8,26 4,53 6,16 7,50 6,99 5,31 6,74 7,52 

N 698 336 277 240 154 329 295 185 254 242 374 324 56 103 533 284 59 414 284 

 

Tabel 2.80: Was je voor het invullen van deze enquête op de hoogte van het bestaan van PON? 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ja, ik had wel over PON gehoord en het is mij ook duidelijk wat 
de strekking van PON is 

37% 42% 44% 40% 36% 35% 41% 43% 39% 32% 39% 36% 38% 39% 37% 39% 45% 36% 39% 

Ja, ik had wel over PON gehoord, maar ik heb me er niet in 
verdiept 

33% 32% 31% 32% 33% 34% 32% 30% 33% 35% 30% 36% 32% 24% 35% 32% 26% 34% 32% 

Ja, ik had wel over PON gehoord, maar de strekking van PON 
is mij niet geheel duidelijk 

15% 11% 16% 15% 14% 14% 16% 18% 13% 14% 18% 11% 21% 19% 14% 17% 24% 16% 13% 

Nee, ik had nog niet eerder over PON gehoord 15% 15% 8% 13% 16% 17% 11% 9% 15% 19% 13% 16% 9% 19% 14% 13% 5% 14% 16% 

N 695 334 276 237 154 328 293 184 253 241 373 322 56 102 531 283 58 412 283 

 

Tabel 2.81: Communicatie vanuit PON (% Ja) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ontvang je de nieuwsbrief van PON? 69% 68% 80% 69% 69% 69% 69% 76% 66% 65% 69% 69% 71% 58% 71% 70% 71% 71% 65% 

Heb je de website van het PON (www.ru.nl/pon) ooit bezocht? 50% 53% 58% 49% 47% 47% 55% 58% 48% 46% 52% 48% 64% 47% 49% 52% 59% 51% 48% 

Heb je je ingeschreven voor de PON mailinglijst (reminders ac-
tiviteiten etc.)? 

48% 52% 58% 48% 43% 46% 49% 52% 47% 47% 50% 46% 43% 44% 50% 49% 53% 50% 45% 

N 695 334 276 237 154 328 293 184 253 241 373 322 56 102 531 283 58 412 283 

 

Tabel 2.82: Heb je ooit een activiteit van PON bezocht (zoals de drukkersmarkt, PON borrels, InDesign workshops, barbecues bezoek bierbrouwerij)? (% Ja) 

 Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

 RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Sociale activiteit 20% 22% 26% 19% 16% 15% 26% 32% 17% 14% 21% 18% 27% 19% 19% 20% 24% 20% 20% 

Educatieve activiteit 17% 19% 20% 18% 14% 12% 23% 20% 16% 15% 16% 18% 20% 15% 17% 19% 21% 16% 18% 

N 695 334 276 237 154 328 293 184 253 241 373 322 56 102 531 283 58 412 283 
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Tabel 2.83: Ben je van plan om in de toekomst een activiteit van het PON te bezoeken? (% Ja vs. 'nee' en 'weet ik niet') 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Educatieve activiteit 28% 33% 31% 27% 27% 31% 23% 24% 32% 27% 28% 29% 27% 27% 29% 26% 26% 31% 25% 

Sociale activiteit 26% 32% 30% 25% 23% 29% 20% 26% 27% 24% 25% 27% 27% 24% 27% 23% 22% 27% 25% 

N 695 334 276 237 154 328 293 184 253 241 373 322 56 102 531 283 58 412 283 

Tabel 2.84: Ben je bekend met de vertegenwoordiging van PON in de Ondernemingsraad (PON OR-fractie) van de Radboud Universiteit? 

Jaar Carrière na PhD Op schema Welbevinden Tevr. traject Tevr. begeleiding Werkdruk Vertr. in baan 

RU21 Acad. n Acad n Ond. Onb. Ja Nee Neg. Neut. Pos. <7,0. >=7,0 Ontevr Neut. Tevr. Hoog >hoog Nee Ja 

Ja 29% 31% 32% 28% 28% 24% 34% 27% 31% 28% 28% 29% 31% 19% 30% 30% 31% 29% 28% 

Nee 71% 69% 68% 72% 72% 76% 66% 73% 69% 72% 72% 71% 69% 81% 70% 70% 69% 71% 72% 

N 593 284 253 206 129 272 262 168 214 196 323 270 51 83 455 247 55 356 237 
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1 Tabellen 
 

Tabel 1.1: Hoe tevreden ben je over…? (%zeer tevreden) 

 RU21 
internat. NL pro-

movendi 
niet internat. NL 

promovendi 

Je algemene ervaring toen je naar Nederland 
bent gekomen 

86% 91% 84% 

Het welkom voelen bij de Radboud Universi-
teit/Radboudumc 

77% 77% 77% 

Het vinden van een woning 28% 21% 31% 

Je financiële situatie 70% 71% 69% 

De ondersteuning door de  personeelsafdeling 65% 53% 70% 

De ondersteuning door je (co)promotoren 79% 84% 77% 

De ondersteuning door je collega’s 82% 80% 83% 

N 226 64 162 

 

Tabel 1.2: Heb je bepaalde problemen ervaren toen je naar Nederland bent gekomen? Zo ja, welke? 

 RU21 
internat. NL pro-

movendi 
niet internat. NL 

promovendi 

Het vinden van woning 76% 82% 73% 

De taalbarrière 32% 20% 36% 

De bureaucratie 31% 38% 28% 

Financieel 20% 16% 22% 

Andere problemen 10% 7% 12% 

Ik heb geen problemen ervaren 26% 34% 23% 

N 235 68 167 

 

Tabel 1.3: Volg je op dit moment een van de taalcursussen Nederlands van Radboud in’to Languages of heb 

je in het verleden een taalcursus gevolgd? 

 RU21 
internat. NL pro-

movendi 
niet internat. NL 

promovendi 

Ja 36% 37% 36% 

Nee 64% 63% 64% 

N 228 65 163 

 

Tabel 1.4: Wie betaalt voor deze cursus? 

 RU21 
internat. NL pro-

movendi 
niet internat. NL 

promovendi 

Mijn werkgever 75% 70% 77% 

Ik betaal voor de cursus 10% 7% 11% 

Mijn universiteit in een ander land 1% 0% 2% 

Weet ik niet 4% 7% 3% 

Iemand anders 9% 15% 6% 

N 89 27 62 

 

Tabel 1.5: Hoe beoordeel je de kwaliteit van de taalcursus Nederlands die door Radboud in’to Languages 

worden aangeboden? 

 RU21 
internat. NL pro-

movendi 
niet internat. NL 

promovendi 

Percentage (zeer) goed 80% 81% 79% 

N 89 27 62 

 

  



Academic Affairs, Institutional Research 3   

Tabel 1.6: Wat is de reden dat je geen cursus Nederlands hebt gevolgd? 

 RU21 
internat. NL pro-

movendi 
niet internat. NL 

promovendi 

Ik spreek al Nederlands 19% 49% 8% 

Ik wist niet dat deze mogelijkheid er was 13% 10% 14% 

Ik moet er zelf voor betalen 13% 15% 12% 

Het is te duur 13% 12% 13% 

Ik heb al elders een cursus gevolgd 15% 27% 10% 

Ik vind het niet nodig om een taalcursus NL te 
volgen 

27% 7% 34% 

Andere reden(en) 24% 10% 30% 

N 146 41 105 

 

 



Academic Affairs; Institutional Research 1 

Vragenlijst PON 2021-2022 
 

(als er geen voorwaarden bij een vraag staan, is deze voor alle respondenten)  

 

V1. Wat is je geboortejaar? <text field with only numbers>  

 

V2. Wat is je gender? <single choice>  

1. Vrouw 

2. Man 

3. Anders 

4. Wil ik niet zeggen 

 

V3. Wat is je nationaliteit (zoals staat aangegeven in je paspoort)? Als je er meerdere hebt, kies dan de 

relevantste. <single choice> 

1. Nederlands 

2. Andere nationaliteit binnen EER 

3. Andere nationaliteit 

 

V4. Welke graad heb je behaald voordat je met je huidige PhD-traject begon? <single choice> 

1. Master of vergelijkbaar 

2. PhD aan een andere universiteit 

3. Andere graad, namelijk: <text field> 

 

V5. Waar heb je deze graad behaald? <single choice> 

1. Aan de Radboud Universiteit 

2. Aan een andere Nederlandse universiteit 

3. Aan een andere universiteit in EER 

4. Aan een andere universiteit buiten EER 

 

V6. Wanneer ben je officieel begonnen met je PhD? <text field with date> 

 

V7. Wat is de officiële duur van je promotietraject, zoals aan het begin is afgesproken? <single choice> 

1. 36 maanden (3 jaar) 

2. 48 maanden (4 jaar) 

3. Nog niet vastgelegd 

4. Er is geen officiële duur 

5. Andere duur, namelijk het volgende aantal maanden: <text field> 

 

V8. Hoeveel uren per week moet je volgens je arbeidsovereenkomst of je opleidings- en begeleidings-

plan aan je PhD project werken? <single choice> 

1. Voltijd (meer dan 36u per week) 

2. Deeltijd (tussen 12-36 u per week) 

3. Deeltijd (minder dan 12u per week) 

4. Anders, namelijk het volgende aantal uren: <text field> 
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V9. Hoeveel uren per week werk je daadwerkelijk aan je PhD project? <single choice> 

1. Minder dan 12 uren per week 

2. Tussen 12 - 36 uren per week 

3. Tussen 37 - 48 uren per week 

4. Meer dan 48 uren per week 

 

V10. Ontvang je momenteel salaris, subsidie en/of uren om je onderzoek uit te voeren? <single choice> 

1. Ja 

2. Nee 

 

V11. Heb je een arbeidsovereenkomst bij de universiteit of het UMC? Opmerking: arbeidsovereenkom-

sten voor kleine bijbaantjes om extra geld te verdienen tellen niet mee. 

1. Ja 

2. Nee 

 

[V11 = 2] 

V12. Ontvang je een beurs/subsidie van een externe instelling (zoals de EU, Nuffic, een buitenlandse 

universiteit of een andere (non-profit) organisatie? <single choice> 

1. Ja 

2. Nee 

 

[V11 = 2] 

V13. Heb je een werkgever (anders dan RU/RUMC) en mag je tijdens je werktijd aan je PhD werken? 

<single choice> 

1. Ja 

2. Nee 

 

V14. Welke discipline past het beste bij je promotieonderzoek? <single choice> 

1. Generic programmes and qualifications 

2. Education 

3. Arts and Humanities 

4. Social sciences, journalism and information 

5. Business, administration and law 

6. Natural sciences, mathematics and statistics 

7. Information and Communication Technologies (ICTs) 

8. Engineering, manufacturing and construction 

9. Agriculture, forestry, fisheries and veterinary 

10. Health and welfare 

11. Services 
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V15. Bij welk onderzoeksinstituut werk je? Als je bij meerdere instituten werkt, kies dan het instituut 

waar je hoofdzakelijk werkt. <single choice> 

1. Behavioural Science Institute 

2. Business and Law Research Centre 

3. Centre for Language Studies 

4. Donders Institute for Brain, Cognition and Behaviour 

5. Institute for Computing and Information Sciences 

6. Institute for Management Research 

7. Institute for Mathematics, Astrophysics and Particle Physics 

8. Institute for Molecules and Materials 

9. Institute for Science in Society 

10. Institute for Water and Wetland Research 

11. Max Planck Institute 

12. Radboud Institute for Culture & History(including Centre for Parliamentary History) 

13. Radboud Institute for Health Sciences 

14. Radboud Institute for Molecular Life Sciences 

15. Radboud Social Cultural Research 

16. Research Centre for State and Law 

17. Research Institute for Philosophy, Theology and Religious Studies 

18. Ander instituut 

 

V16. Op welke manier ben je geïntroduceerd in jouw onderzoeksinstituut? <multiple choice> 

1. Ik ben niet geïntroduceerd in mijn onderzoeksinstituut 

2. Via verstrekte informatie bij HR/Personeelszaken 

3. Via een brief van het onderzoeksinstituut 

4. Via een PhD informatie boekje aan het begin van mijn promotie 

5. Via vrijwillige introductiedag(en) aan het begin van mijn promotie 

6. Via verplichte introductiedag(en) aan het begin van mijn promotie 

7. Via de PhD council/PhD vertegenwoordiger 

8. Via de graduate school (coördinator) 

9. Via mijn begeleider 

10. Via collega’s/medepromovendi 

11. Weet ik niet (meer) 

12. Op een andere manier, namelijk: <text field> 

 

[V16 != and V16 != 11] 

V17. Hoe tevreden ben je over de introductie bij jouw onderzoeksinstituut? <vijfpuntsschaal: 1 = zeer 

ontevreden – 5 = zeer tevreden> 

 

V18. Hoe tevreden ben je over… <vijfpuntsschaal: 1 = zeer ontevreden – 5 = zeer tevreden + 6 = niet 

van toepassing> 

1. Je algemene ervaring toen je naar Nederland bent gekomen 

2. Het welkom voelen bij de Radboud Universiteit/Radboudumc 

3. Het vinden van een woning 

4. Je financiële situatie 

5. De ondersteuning door de personeelsafdeling 

6. De ondersteuning door je (co)promotoren 

7. De ondersteuning door je collega’s 
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[V3 = 2 or V3 = 3] 

V19. Heb je bepaalde problemen ervaren toen je naar Nederland bent gekomen? Zo ja, welke? <multiple 

choice> 

1. Het vinden van woning 

2. De taalbarrière 

3. De bureaucratie 

4. Financieel 

5. Ik heb geen problemen ervaren 

6. Ander probleem, namelijk: <text field> 

 

[V3 = 2 or V3 = 3] 

V20. Heb je suggesties die de start bij de Radboud Universiteit/Radboudumc makkelijker zouden kun-

nen maken? <open question> 

 

[V3 = 2 or V3 = 3] 

V21. Volg je op dit moment een van de taalcursussen Nederlands van Radboud in’to Languages of heb 

je in het verleden een taalcursus gevolgd? <single choice> 

1. Nee 

2. Ja, namelijk: <text field> 

 

[V3 = 2 or V3 = 3 and V21 = 2] 

V22. Wie betaalt voor deze cursus? <single choice> 

1. Mijn werkgever 

2. Ik betaal voor de cursus 

3. Mijn universiteit in een ander land (niet Radboud Universiteit / Radboudumc) 

4. Weet ik niet 

5. Iemand anders, namelijk: <text field> 

 

[V3 = 2 or V3 = 3 and V21 = 2] 

V23. Hoe beoordeel je de kwaliteit van de taalcursus Nederlands die door Radboud in’to Languages 

worden aangeboden? <vijfpuntsschaal: 1 = heel slecht – 5 = heel goed> 

 

[V3 = 2 or V3 = 3 and V21 = 1] 

V24. Wat is de reden dat je geen cursus Nederlands hebt gevolgd? <multiple choice> 

1. Ik spreek al Nederlands 

2. Ik wist niet dat deze mogelijkheid er was 

3. Ik moet er zelf voor betalen 

4. Het is te duur 

5. Ik heb al elders een cursus gevolgd 

6. Ik vind het niet nodig om een taalcursus NL te volgen 

7. Andere reden(en), namelijk: <text field> 
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V25. In hoeverre heb je contact met andere onderzoekers wanneer je aan je PhD project werkt? <single 

choice> 

1. Alleen wanneer ik met mijn begeleiders afspreek 

2. Zelden 

3. Regelmatig 

4. (Bijna) elke dag 

5. Niet van toepassing 

6. Anders, namelijk: <text field> 

 

V26. Hoe tevreden ben je met de volgende faciliteiten? (Beantwoord deze vraag terwijl je denkt aan de 

situatie voor de Covid-19 pandemie) <vijfpuntsschaal: 1 = zeer ontevreden – 5 = zeer tevreden + 6 = 

niet van toepassing> 

1. Werkplek 

2. Computer en software 

3. Onderzoeksfaciliteiten, bv. Lab, apparatuur, veldwerk, databases 

4. Toegang tot de bibliotheek, bv. 

5. Tijdschriften en andere informatie 

 

V27. Ben je bekend met de PhD organisatie(s) van je universiteit? Toelichting: Denk bv. aan PhD coun-

cils van een onderzoeksinstituut/ faculteit of de universiteitsbrede PhD organisation Nijmegen (PON) 

<single choice> 

1. Ja, ik neem regelmatig deel aan activiteiten die ze organiseren 

2. Ja, maar ik neem niet (vaak) deel aan de activiteiten 

3. Nee 

 

V28. Weet jij wie officieel zijn aangewezen als je promotor(en)? <single choice> 

1. Ja 

2. Nee, nog niet 

3. Weet ik niet / kan ik niet beantwoorden 

 

V29. Wie is voor jou je dagelijkse begeleider? <single choice> 

1. (Een van) mijn promotor(en) 

2. (Een van) mijn co-promotor(en) 

3. iemand anders, namelijk: <text field> 

 

V30. In een gemiddelde maand, hoeveel uren begeleiding krijg je (als je alle begeleiders bij elkaar op-

telt)? <text field with numbers> 

 

V31. Hoe tevreden ben je over het algemeen met de begeleiding die je krijgt? <vijfpuntsschaal: 1 = 

zeer ontevreden – 5  =zeer tevreden + 6 = weet ik niet> 

1. Je begeleiding in totaal 

2. De begeleiding door je promotor(en) 

3. De begeleiding door je dagelijkse begeleider(s) 
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V32. Ik ben tevreden over... <vijfpuntsschaal: 1 = zeer ontevreden – 5 = zeer tevreden + 6 = weet ik 

niet> 

1. Het aantal afspraken met mijn dagelijkse begeleider(s) 

2. De wijze waarop mijn dagelijkse begeleider(s) me motiveren en ondersteunen 

3. De betrokkenheid die mijn dagelijkse begeleider(s) laten zien voor mijn onderzoeksproject 

4. De vrijheid die mijn dagelijkse begeleider(s) me geven in mijn onderzoeksproject 

5. Het feedback van mijn dagelijkse begeleider(s) 

6. De expertise en kennis van mijn dagelijkse begeleider(s) 

 

V33. Ik ben tevreden over... <vijfpuntsschaal: 1 = zeer ontevreden – 5 = zeer tevreden + 6 = weet ik 

niet> 

1. Het aantal afspraken met mijn promotor(en) 

2. De wijze waarop mijn promotor(en) me motiveren en ondersteunen 

3. De betrokkenheid die mijn promotor(en) laten zien voor mijn onderzoeksproject 

4. De vrijheid die mijn promotor(en) me geven in mijn onderzoeksproject 

5. Het feedback van mijn promotor(en) 

6. De expertise en kennis van mijn promotor(en) 

 

V34. Weet jij uit hoeveel mensen je begeleidingsteam bestaat? <single choice> 

1. Ja 

2. Nee 

 

[V34 = 2] 

V35. Kun je je antwoord verder toelichten? <single choice> 

1. Mijn begeleiding is (nog) niet officieel vastgesteld 

2. Andere reden(en) 

3. Anders, namelijk: <text field> 

 

[V34 = 1] 

V36. Uit hoeveel mensen bestaat je begeleidingsteam? <text field with only numbers> 

 

V37. Tot welke educatieve activiteiten heb je toegang? <multiple choice> 

1. Cursussen en workshops gericht op je wetenschappelijke discipline 

2. Cursussen en workshops voor algemene vaardigheden 

3. Seminars en conferenties 

4. Training voor het lesgeven 

5. Activiteiten gericht op loopbaan oriëntatie 

6. Andere educatieve activiteiten 

7. Ik heb geen toegang tot educatieve activiteiten 

 

V38. Moet je aan verplichte cursussen deelnemen als onderdeel van je PhD training? <single choice> 

1. Ja 

2. Nee 

3. Weet ik niet 
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[V38 = 1] 

V39. Welk soort cursussen zijn verplicht? <muliple choice> 

1. Cursussen en workshops gericht op je wetenschappelijke discipline 

2. Cursussen en workshops voor algemene vaardigheden 

3. Seminars en conferenties 

4. Training voor het lesgeven 

5. Activiteiten gericht op loopbaan oriëntatie 

6. Andere educatieve activiteiten 

7. Weet ik niet 

 

[V37 != 7] 

V40. Geef je oordeel over onderstaande stellingen: <vijfpuntsschaal: 1 = zeer ontevreden – 5 = zeer 

tevreden + 6 = weet ik niet> 

1. Ik heb voldoende de tijd om aan de educatieve activiteiten deel te nemen (bv. training, cursus-

sen, seminars) 

2. Over het algemeen ben ik tevreden over de educatieve activiteiten die door mijn universiteit of 

UMC en/of door de (landelijke) graduate school worden aangeboden 

3. De educatieve activiteiten waar ik aan heb deelgenomen dragen bij aan het afronden van mijn 

PhD 

4. Ik ben tevreden over de activiteiten die voor loopbaanoriëntatie worden aangeboden 

5. De loopbaanoriënterende activiteiten hebben geholpen bij de voorbereiding op mijn verdere 

loopbaan 

6. Mijn begeleidingsteam spoort me aan om deel te nemen aan educatieve activiteiten die worden 

aangeboden 

 

V41. Geef je onderwijs en/of begeleid je studenten (of ben je van plan om dit te doen)? <single choice> 

1. Ja, het maakt deel uit van mijn contract/overeenkomst 

2. Ja, maar het staat niet in mijn contract/overeenkomst 

3. Nee, ik mag geen onderwijs geven 

4. Nee, ik mag wel onderwijs geven maar ik doe het niet 

5. Anders, namelijk: <text field> 

 

[V41 = 1 or V41 = 2] 

V42. Hoeveel uren besteed je gemiddeld per week aan... <text field with numbers> 

1. ... Het geven van onderwijs (bv. colleges en practica)? 

2. ... Het begeleiden van studenten (bv. Bachelor / Master scriptie)? 

 

[V41 = 1] 

V43. Hoe is de verhouding tussen onderzoek- en onderwijstaken vastgelegd? <single choice> 

1. De verhouding is vastgelegd in mijn arbeidsovereenkomst 

2. De verhouding is vastgelegd in mijn onderwijs- en begeleidingsplan (OBP) 

3. Ik heb verschillende arbeidsovereenkomsten voor onderzoek en onderwijs 

4. De verhouding is nergens vastgelegd 
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[V43 = 4] 

V44. Wijkt de verhouding tussen het verzorgen van onderwijs en het doen van onderzoek af in de prak-

tijk? <single choice>  

1. De verhouding is ongeveer hetzelfde 

2. Ik doe meer onderzoek 

3. Ik geef meer onderwijs 

 

[V44 = 2 or V44 = 3] 

V45. Waarom wijkt de feitelijke verhouding tussen het verzorgen van onderwijs en het doen van onder-

zoek af van wat er in je arbeidsovereenkomst / het OBP staat? <multiple choice> 

1. Omdat de uren die staan voor het geven van onderwijs niet overeenkomen met de tijd 

2. die je daadwerkelijke ervoor nodig hebt 

3. Omdat het besteden van meer/minder tijd aan onderwijs normaal is bij mijn collega’s 

4. Omdat mijn begeleider/promotor me daarom vraagt 

5. Omdat dit mijn voorkeur heeft 

6. Om een andere reden, namelijk: <text field> 

 

[V41 = 1 or V41 = 2 or V41 = 5] 

V46. Word je intern begeleid bij het verzorgen van onderwijs? <multiple choice>  

1. Ja, door mijn promotor(en) 

2. Ja, door mijn dagelijkse begeleider(s) 

3. Ja, door mijn collega’s 

4. Ja, via cursussen 

5. Nee 

6. Anders, namelijk: <text field> 

 

[V41 = 1 or V41 = 2] 

V De begeleiding die ik krijg bereid me goed voor op het verzorgen van onderwijs of het begelei-

den van studenten. <vijfpuntsschaal: 1 = helemaal mee oneens – 5 = helemaal mee eens + 6 = weet ik 

niet> 

 

V Lig je op schema met jouw planning? <single choice> 

1. Ja 

2. Nee, ik lig voor op schema 

3. Nee, ik lig achter op schema 

4. Ik heb geen schema 

5. Weet ik niet 

 

[V48 = 3] 

V49. Hoe lang is de verwachte vertraging? (in maanden) <single choice> 

1. Minder dan 3 maanden 

2. Tussen 3 en 6 maanden 

3. Tussen 6 en 9 maanden 

4. Meer dan 9 maanden 

5. Weet ik niet 
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[V48 = 3] 

V50. Werden er afspraken gemaakt met je begeleider(s) hoe jullie met de vertraging om kunnen gaan? 

<single choice> 

1. Ja, we hebben onze planning aangepast en ik verwacht op tijd klaar te kunnen zijn 

2. Ja, we hebben onze planning aangepast maar ik heb twijfels of ik op tijd klaar kan zijn 

3. Ja, we hebben afspraken gemaakt over een verlenging van mijn contract én hoe dit gefinancierd 

kan worden 

4. Ja, we hebben afspraken gemaakt over een verlenging van mijn contract/project maar niet hoe 

dit gefinancierd kan worden 

5. Nee, we hebben geen afspraken gemaakt 

 

[V48 = 3] 

V51. Wat zijn/waren de belangrijkste oorzaken voor je vertraging? <multiple choice> 

1. Het project (bv. planning, experimenten, schrijfproces, motivatie, etc.) 

2. Andere werkzaamheden (bv. onderwijs, patiëntenzorg etc.) 

3. Begeleiding (bv. kwaliteit, kwantiteit, communicatie etc.) 

4. Andere factoren (bv. persoonlijke omstandigheden, nieuwe baan etc.) 

 

[V48 = 3 and V51 = 1] 

V52. Je hebt aangegeven dat je factoren zoals project(planning) of motivatie hebben bijgedragen aan je 

vertraging. Kun je aangeven wat dat was? <multiple choice>  

1. Te ambitieus project 

2. Extra experiment / analyse op eigen initiatief 

3. Extra experiment / analyse gevraagd door anderen (bv. begeleider, sponsor, coauteur, reviewer) 

4. Problemen met experimenten of data verzameling 

5. Problemen met de analyse of interpretatie van de data 

6. Onduidelijke eisen voor mijn proefschrift 

7. Problemen met het schrijfproces 

8. Slechte tijd of project management 

9. Motivatieproblemen 

10. Praktische, logistieke of financiële problemen 

 

[V48 = 3 and V51 = 2] 

V53. Je hebt aangegeven dat andere werkzaamheden bijdragen aan je vertraging. Kun je aangeven wat 

dat is/was? <multiple choice>  

1. Het geven van onderwijs of het begeleiden van studenten 

2. Verplichte cursussen of bijeenkomsten 

3. Patiëntenzorg 

4. Administratieve taken 

5. Veel pogingen om te publiceren 
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[V48 = 3 and V51 = 3] 

V54. Je hebt aangegeven dat je begeleiding heeft bijgedragen aan je vertraging. Kun je aangeven wat 

dat was? <multiple choice>  

1. Onvoldoende hulp/begeleiding 

2. Toevoegen van nieuwe punten of thema’s door mijn begeleider(s) 

3. Onrealistische verwachtingen van mijn begeleider(s) 

4. Meer focus van mijn begeleider(s) op interessant onderzoek dan het afronden van mijn PhD 

project 

5. Mijn begeleider(s) hebben mijn zorgen niet serieus genomen dat ik vertraging zal hebben 

6. Conflict(en) en/of miscommunicatie met mijn begeleider(s) 

7. Andere factoren hebben bijgedragen aan mijn vertraging, namelijk: <text field> 

 

[V48 = 3 and V51 = 4] 

V55. Je hebt aangegeven dat andere factoren hebben bijgedragen aan je vertraging. Kun je aangeven 

wat dat was? <multiple choice>  

1. Zwangerschap of ouderschap 

2. Mantelzorg 

3. Persoonlijke omstandigheden 

4. Mentale gezondheidsproblemen 

5. Fysieke gezondheidsproblemen 

6. Promotietraject in deeltijd 

7. Nieuwe baan 

8. Andere factoren hebben bijgedragen aan mijn vertraging, namelijk: <text field> 

 

[V48 = 3] 

V56. Zijn er andere belangrijke redenen die hebben bijgedragen aan je vertraging die niet genoemd 

werden? <open question> 

 

V57. Hoe zou je de werkdruk/tijdsdruk in jouw PhD project omschrijven? <vijfpuntsschaal: 1 = te laag  

– 5 = te hoog> 
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[V57 = 4 or V57 = 5] 

V58. Wie of wat is hoofdzakelijk verantwoordelijk voor deze zware werkdruk of tijdsdruk? <multiple 

choice> 

1. Druk om te publiceren 

2. Druk van mijn begeleider(s) 

3. Werkcultuur binnen mijn onderzoeksgroep 

4. Deadlines 

5. Contact met managers/begeleider(s) 

6. Contact met collega’s 

7. Contact met studenten 

8. Ongevraagde interacties/ onderbrekingen tijdens werk 

9. De apparatuur die ik gebruikt 

10. Drastische werk gerelateerde gebeurtenissen 

11. Drastische privé-gerelateerde gebeurtenissen 

12. Hoeveelheid werk 

13. Inhoud van het werk 

14. Moeilijkheid van het werk 

15. Werktempo 

16. Ongunstige werktijden 

17. Overwerken 

18. Onderwijsverplichtingen 

19. Iets/iemand anders, namelijk: <text field> 

 

 

V59. Over het algemeen, welk effect heeft je PhD project op je welbevinden? <vijfpuntsschaal: 1 = zeer 

negatief – 5 = zeer positief + 6 = weet ik niet/wil ik niet beantwoorden> 

 

V60. Weet je of er een vertrouwenspersoon is waar je naartoe zou kunnen gaan als je problemen tegen-

komt (bv. gerelateerd aan je welbevinden, sociale veiligheid of problemen met je begeleider)? <single 

choice> 

1. Ja, ik weet van het bestaan van een vertrouwenspersoon 

2. Nee, dat weet ik niet 

 

V61. Is er aan het begin van je promotietraject een Opleidings- en Begeleidingsplan (OBP) opgesteld? 

<single choice> 

1. Ja 

2. Nee 

3. Weet ik niet 

 

[V61 = 1] 

V62. Wanneer is het Opleidings- en Begeleidingsplan (OBP) opgesteld? <single choice> 

1. Het OBP is nog niet compleet omdat ik net ben begonnen. 

2. Tegelijkertijd met het ondertekenen van mijn arbeidsovereenkomst 

3. Binnen 1 maand na het ondertekenen van mijn arbeidsovereenkomst 

4. Binnen 3 maanden na het ondertekenen van mijn arbeidsovereenkomst 

5. Binnen 6 maanden na het ondertekenen van mijn arbeidsovereenkomst 

6. Meer dan 6 maanden na het ondertekenen van mijn arbeidsovereenkomst 
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V63. In hoeverre ben je met de volgende uitspraken eens? 

<vijfpuntsschaal: 1 = helemaal mee oneens – 5 = helemaal mee eens + 6 = niet van toepassing/weet ik 

niet> 

1. Het OBP wordt besproken en aangepast als dat nodig is, tenminste 1 keer per jaar 

2. Afspraken in het OBP worden nagekomen 

3. Het OBP draagt bij aan een soepele verloop van mijn PhD project 

 

 

[V63_1 = 1 or V63_1 = 2 or V63_2 = 1 or V63_2 = 2 or V63_3 = 1 or V63_3 = 2] 

V64. Kun je toelichten waarom je niet (helemaal) eens bent met de vorige uitspraken? <open ques-

tion> 

 

V65. De volgende vragen gaan over situaties waarin iets niet goed loopt met je promotietraject en de 

steun die je ervaart. Zoals eerder gezegd, alle antwoorden worden anoniem verwerkt. Kun je aangeven 

met welke situaties je tijdens je promotietraject tot nu toe te maken hebt gehad? <multiple choice> 

1. Problemen met je begeleiding 

2. (Werkgerelateerde) mentale klachten 

3. Ongewenst gedrag 

4. Vragen over wetenschappelijke integriteit 

5. Praktische zaken rondom je promotie 

6. Geen van deze 

7. Wil ik niet zeggen 

 

[V65 != 6 or V65 != 7] 

V66. Bij wie kon je terecht voor… <multiple choice; 1. Andere promovendi, 2. PhD council, 3. Andere 

collega's, 4. Mijn begeleiders, 5. Graduate School coördinator, 6. Vertrouwenspersoon, 7. Iemand an-

ders> 

1. …je begeleiding? 

2. ...(werkgerelateerde) mentale klachten? 

3. ...ongewenst gedrag? 

4. ...wetenschappelijke integriteit? 

5. ...praktische zaken rondom je promotie? 

 

[V66_1 = 7 or V66_2 = 7 or V66_3 = 7 or V66_4 = 7 or V66_5 = 7] 

V67. Je gaf aan dat je bij iemand anders terecht kon. Welke functie had diegene (binnen de Radboud 

Universiteit of in jouw leven in het algemeen) en om welke van de situaties ging het? <open question> 

 

[V66_1 != 7 or V66_2 != 7 or V66_3 != 7 or V66_4 != 7 or V66_5 != 7] 

V68. Hoe beoordeel je de steun die werd geboden door de universiteit of UMC? <vijfpuntsschaal: 

1=zeer ontevreden –  5=zeer tevreden> 

1. Problemen met je begeleiding 

2. (Werkgerelateerde) mentale klachten 

3. Ongewenst gedrag 

4. Vragen over wetenschappelijke integriteit 

5. Praktische zaken rondom je promotie 
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V69. De volgende vragen gaan over de Covid-19 pandemie. Beoordeel a.u.b. de volgende aspecten. 

Welk effect heeft COVID-19 gehad op de mogelijkheid tot: <vijfpuntsschaal: 1 = zeer negatief – 5 = 

zeer positief + 6 = niet van toepassing> 

1. Het verzamelen van data 

2. Het analyseren van data 

3. Schrijven 

4. Het bespreken van ideeën en bevindingen met collega’s en andere promovendi 

5. Het presenteren en delen van bevindingen met stakeholders en andere onderzoekers 

 

V70. Welk effect heeft COVID-19 gehad op je... <vijfpuntsschaal: 1 = zeer negatief – 5 = zeer positief 

+ 6 = niet van toepassing> 

1. Motivatie om te werken aan je PhD project 

2. Voortgang van je PhD project 

3. Toekomstig loopbaanperspectief 

4. Mentale gezondheid 

5. De frequentie/hoeveelheid van mijn begeleiding 

6. De kwaliteit van mijn begeleiding 

7. Het gevoel verbonden te zijn met mijn onderzoeksinstituut/onderzoeksgroep 

 

V71. Heb je de wetenschappelijke eisen (bv. kwaliteit van publicaties en wetenschappelijke integriteit) 

van je proefschrift besproken? <single choice> 

1. Ja, met mijn dagelijkse begeleider 

2. Ja, met mijn promotor 

3. Ja, met anderen 

4. Nee 

5. Ander antwoord, namelijk: <text field> 

 

V72. Zijn de wetenschappelijke eisen van je proefschrift helder voor je? <vijfpuntsschaal: 1 = zeer 

onhelder – 5 = zeer helder + 6 = weet niet/niet van toepassing> 

 

V73. Volgens het promotiereglement zijn er geen kwantitatieve eisen voor een proefschrift (zoals bv. 

aantal hoofdstukken of publicaties). In hoeverre past dit bij jouw ervaring? <vijfpuntsschaal: 1 = hele-

maal mee oneens – 5 = helemaal mee eens> 

1. Mijn begeleider(s)communiceren verwachtingen over het aantal hoofdstukken in mijn 

proefschrift 

2. Mijn begeleider(s) communiceren verwachtingen over het aantal (gepubliceerde) artikels 

3. Mijn collega’s (anders dan begeleiders) praten over kwantitatieve eisen 

4. Ik verwacht van mijn proefschrift dat die gebaseerd is op tenminste x-aantal publicaties 

5. Ik verwacht van mijn proefschrift dat die tenminste x-aantal hoofdstukken bevat 

 

[73_1  = 4 or 73_1 = 5 or 73_2 = 4 or 73_2 = 5 or 73_3 = 4 or 73_3 = 5 or 73_4 = 4 or 73_4 =  5 or 

73_5 = 4 or 73_5 = 5] 

V74. Je hebt aangegeven dat er kwantitatieve eisen een rol spelen. Kun je dit toelichten (bv. over hoe 

veel publicaties of hoofdstukken wordt gesproken)? <open question> 
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V75. Welke carrière streef je na na je promotie traject? <multiple choice> 

1. Onderzoek doen binnen de wetenschap 

2. Onderzoek doen buiten de wetenschap 

3. Buiten het onderzoek 

4. Weet ik niet 

 

V76. In welke sector wil je na je promotietraject gaan werken? <multiple choice> 

1. Mijn eigen bedrijf 

2. Industrie 

3. Overheid (landelijk, regionaal of lokaal) 

4. Universiteit of andere hoger onderwijs instelling 

5. NGOs en andere non-profit organisaties 

6. Weet ik niet / wil ik niet beantwoorden 

7. Ergens anders, namelijk: <text field> 

 

V77. In hoeverre ben je het met de volgende uitspraken eens? <vijfpuntsschaal: 1 = helemaal mee on-

eens – 5 = helemaal mee eens> 

1. Het zal makkelijk voor me zijn om na mijn promotie een baan te vinden 

2. Met mijn begeleider(s) heb ik voldoende gesproken over loopbaanmogelijkheden buiten de 

wetenschap 

3. Het is geaccepteerd om een loopbaan buiten de wetenschap te hebben 

 

V78. Hoe groot schat je de kans in dat je onderzoek kunt blijven doen binnen de wetenschap na je 

promotie? Geef een percentage tussen 0% en 100%. <text field with only numbers> 

 

V79. Ik word door mijn begeleider(s) aangemoedigd om over mijn toekomstige carrière na te denken. 

<vijfpuntsschaal: 1 = helemaal mee oneens – 5 = helemaal mee eens> 

 

V80. Hoe tevreden ben je over het algemeen met je PhD traject op een schaal van 1 (zeer ontevreden) 

tot 10 (zeer tevreden)? <text field with only numbers> 

 

V81. Deze enquête wordt afgenomen door de PhD Organisatie Nijmegen (PON). Het PON is het over-

legorgaan voor alle promovendi van de Radboud Universiteit Nijmegen. Meer informatie over het PON 

is te vinden op www.ru.nl/PON. Was je voor het invullen van deze enquête op de hoogte 

van het bestaan van PON? Kies a.u.b. een antwoord. <single choice> 

1. Nee, ik had nog niet eerder over PON gehoord 

2. Ja, ik had wel over PON gehoord, maar ik heb me er niet in verdiept 

3. Ja, ik had wel over PON gehoord, maar de strekking van PON is mij niet geheel duidelijk 

4. Ja, ik had wel over PON gehoord en het is mij ook duidelijk wat de strekking van PON is 

 

 V82. Communicatie vanuit PON <Ja/Nee antwoord op verschillende stellingen>  

1. Heb je de website van het PON (www.ru.nl/pon) ooit bezocht? 

2. Ontvang je de nieuwsbrief van PON? 

3. Heb je je ingeschreven voor de 

4. PON mailinglijst (reminders activiteiten etc.)? 

 

 

 

http://www.ru.nl/PON
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V83. Heb je ooit een activiteit van PON bezocht (zoals de drukkersmarkt, PON borrels, InDesign work-

shops, barbecues bezoek bierbrouwerij)? <Ja/Nee antwoord op verschillende stellingen> 

1. Educatieve activiteit 

2. Sociale activiteit 

 

V84. Ben je van plan om in de toekomst een activiteit van het PON te bezoeken? <Ja/Nee antwoord op 

verschillende stellingen + Weet ik niet als antwoord> 

1. Educatieve activiteit 

2. Sociale activiteit 

 

V85. Heb je een goed of leuk idee voor een educatieve of sociale activiteit, plaats jouw ideeën dan hier! 

<open question> 

 

[V81 != 1] 

V86. Ben je bekend met de vertegenwoordiging van PON in de Ondernemingsraad (PON OR-fractie) 

van de Radboud Universiteit? <single choice> 

1. Ja 

2. Nee 

 

V87. Tot slot kun je hier je vragen stellen of opmerkingen maken over deze enquête. <open question> 

 

Bedankt voor uw deelname aan deze enquête. 


	1 Beknopte samenvatting
	2 Algemene conclusies en aanbevelingen
	3 General conclusions and recommendations
	4 Inleiding
	5 Methode
	5.1 Data verzameling
	5.1.1 De vragenlijst
	5.1.2 Uitnodiging en afname

	5.2 Analyse
	5.2.1 Algemene analyse
	5.2.2 Doelgroepen analyse


	6 Resultaten
	6.1 Respondenten
	6.2 Algemene tevredenheid
	6.3 Begin van het promotietraject
	6.4 Internationalisering
	6.5 Werkomgeving
	6.6 Covid-19 pandemie
	6.7 PhD organisaties
	6.8 Begeleiding
	Het begeleidingsteam
	Kwantiteit en kwaliteit van de begeleiding

	6.9 Onderwijs en andere taken
	6.10 Opleiding en carrière
	6.11 Voortgang
	6.12 Werkdruk
	6.13 Welbevinden
	6.14 Het proefschrift

	7 Bijlagen
	Bijlage 1: Bepaling van de VSNU type

	PON enquete 2021_ Rapport incl. bijlagen.pdf
	1 Beknopte samenvatting
	2 Algemene conclusies en aanbevelingen
	3 General conclusions and recommendations
	4 Inleiding
	5 Methode
	5.1 Data verzameling
	5.1.1 De vragenlijst
	5.1.2 Uitnodiging en afname

	5.2 Analyse
	5.2.1 Algemene analyse
	5.2.2 Doelgroepen analyse


	6 Resultaten
	6.1 Respondenten
	6.2 Begin van het promotietraject
	6.3 Internationalisering
	6.4 Werkomgeving
	6.5 Covid-19 pandemie
	6.6 PhD organisaties
	6.7 Begeleiding
	Het begeleidingsteam
	Kwantiteit en kwaliteit van de begeleiding

	6.8 Onderwijs en andere taken
	6.9 Opleiding en carrière
	6.10 Voortgang
	6.11 Werkdruk
	6.12 Welbevinden
	6.13 Het proefschrift

	7 Bijlagen
	Bijlage 1: Bepaling van de VSNU type

	PON enquete 2021_ Belangrijkste bevindingen en aanbevelingen.pdf
	PON enquête 2021 - Belangrijkste bevindingen en aanbevelingen
	Inleiding
	Leeswijzer
	Publicatiedruk
	Aanbevelingen

	Werkdruk
	Aanbevelingen

	Begeleiding van promovendi
	Aanbevelingen

	Mentale gezondheid
	Negatieve effecten van de pandemie op mentale gezondheid
	Aanbevelingen

	Vertraging
	Bijna de helft heeft vertraging
	Diverse redenen voor vertraging
	Aanbevelingen

	Loopbaanperspectief
	Promovendi willen graag in de wetenschap blijven en denken dat dit gaat lukken
	Promovendi zijn niet goed voorbereid op hun toekomstige carrière
	Aanbevelingen



	Rapport PON enquete 2021_incl. bijlagen.pdf
	1 Beknopte samenvatting
	2 Algemene conclusies en aanbevelingen
	3 General conclusions and recommendations
	4 Inleiding
	5 Methode
	5.1 Data verzameling
	5.1.1 De vragenlijst
	5.1.2 Uitnodiging en afname

	5.2 Analyse
	5.2.1 Algemene analyse
	5.2.2 Doelgroepen analyse


	6 Resultaten
	6.1 Respondenten
	6.2 Begin van het promotietraject
	6.3 Internationalisering
	6.4 Werkomgeving
	6.5 Covid-19 pandemie
	6.6 PhD organisaties
	6.7 Begeleiding
	Het begeleidingsteam
	Kwantiteit en kwaliteit van de begeleiding

	6.8 Onderwijs en andere taken
	6.9 Opleiding en carrière
	6.10 Voortgang
	6.11 Werkdruk
	6.12 Welbevinden
	6.13 Het proefschrift

	7 Bijlagen
	Bijlage 1: Bepaling van de VSNU type






